Відбулось засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) повідомляє, що 19 квітня 2023 року відбулося друге засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області у режимах онлайн та офлайн. 

У заході прийняли участь очільниця Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Федаш Наталя, заступник начальника ГУ ДПС Леонов Валерій, фахівці управлінь ГУ ДПС: оподаткування фізичних осіб; інформаційної взаємодії. 

На початку засідання Наталя Федаш привітала учасників, подякувала за плідну співпрацю, а також побажала результативної роботи. 

Далі, представник ГУ ДПС зупинився на особливостях декларування громадянами доходів, отриманих у 2022 році в умовах воєнного стану (декларування доходів отриманих з-за кордону, у тому числі соціальна допомога, надходження на рахунки воїнів в якості пожертв від фізичних осіб; надходження від благодійних організацій та волонтерів). Відображення в декларації витрат платника податку на отримані власні медичні цілі та на благодійні внески і допомогу ЗСУ, НГУ, МВС, СБУ тощо. 

Крім того, обговорювалися питання щодо розширення переліку типів об’єктів у Довіднику типів об’єктів оподаткування для заповнення повідомлення за формою      № 20-ОПП «Повідомлення про об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність» та розкриття на рівні ДПС України реєстру ризикових суб’єктів господарювання. 

Засідання проходило в атмосфері конструктивного діалогу. 

 Зустріч керівництва податкової служби Дніпропетровщини з майбутніми фахівцями

 «Право на отримання податкової знижки за навчання. Працевлаштування до Головного управління ДПС у Дніпропетровській області» – такою була тема зустрічі очільниці Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Федаш Наталі та заступника начальника податкової служби області Леонова Валерія зі студентами Університету митної справи та фінансів. 

За словами Федаш Наталі, податкова служба Дніпропетровщини завжди приділяє особливу увагу комунікаціям з молоддю. Адже молодь – це майбутнє нашої країни, її рушійна сила. Зустрічі фахівців Головного управління ДПС у Дніпропетровській області зі студентами – це, у першу чергу, обмін інформацією, можливість донести до молоді важливі, цікаві та корисні знання у сфері податкового законодавства. 

Студентам розповіли про податкову знижку за навчання: визначення поняття податкової знижки, хто має право на її отримання, правила оформлення. 

Особливу увагу під час бесіди приділено профорієнтаційній роботі серед студентів для зазначення престижу професії податківця. Мета спілкування – розкриття особливостей професії, щоб для тих, хто приєднається до команди податкової служби, це стало не просто місцем роботи, а покликанням.  

Цікавим доповненням заходу стала екскурсія музеєм історії податкової служби Дніпропетровщини. Зібрані експонати дозволяють відтворити у пам'яті сторінки минулих славних днів діяльності служби та ознайомитись із сучасними досягненнями. 

Педагогічний колектив і студенти Університету митної справи та фінансів подякували податківцям за цікавий та змістовний захід. 

Від теорії до практики: у податковій службі Дніпропетровщини відбувся воркшоп із заповнення податкової декларації

З 01 січня триває кампанія декларування громадянами доходів, отриманих протягом 2022 року. 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області (ГУ ДПС) у межах виконання заходів, передбачених Деклараційною кампанією 2023, розвиває та впроваджує сучасні онлайн-сервіси, щоб спілкування громадян з податковою було максимально зручним і прозорим, а сплата податків – легкою. 

За ініціативою в. о. начальника Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Федаш Наталі у рамках співпраці з територіальними громадами розпочато низку онлайн-заходів у форматі «воркшоп» на тему «Як заповнити декларацію про майновий стан і доходи без помилок?». 

Нещодавно для мешканців територіальних громад Дніпровського, Кам’янського, Криворізького районів Дніпропетровської області провідними фахівцями ГУ ДПС реалізовано перший такий захід. 

Онлайн-зустріч пройшла у форматі тематичного тренінгового модулю, в ході якого платникам податків продемонстровано відеоролик «ДПС впроваджено сервіс «Податкова декларація про майновий стан і доходи», надані практичні консультації із заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи та відповіді на запитання. Ефективність таких івентів полягає у підвищенні податкової обізнаності платників. 

Декларування громадянами доходів та сплата податків – це не тільки їх конституційний обов’язок, а і посильний внесок у наповнення бюджетів, розвиток економіки регіону та країни в цілому, а також зміцнення обороноздатності нашої держави. 

Дякуємо сумлінним платникам за своєчасно задекларовані доходи та сплачені податки! 

Майже 1,1 млрд грн – внесок платників єдиного податку до місцевих бюджетів Дніпропетровщини

У січні – березні 2023 року до місцевих бюджетів Дніпропетровської області надійшло майже 1,1 млрд грн єдиного податку. Надходження збільшились майже на 55 млн грн, або на 5,3 відсотки. Про це повідомила в. о. начальника Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Наталя Федаш. 

Керівник податкової служби Дніпропетровщини звернула увагу, що з метою спрощення процедури заповнення платниками платіжної інструкції Міністерством фінансів України затверджено наказ від 22.03.2023 № 148 «Про затвердження Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 528/39584 (набрав чинності з 01 квітня 2023 року).

Цим наказом передбачено, що платники під час сплати податків, зборів, платежів, єдиного внеску з 01 липня 2023 року використовують виключно структурований формат реквізиту «Призначення платежу», який включає заповнення тільки двох обов’язкових полів, а саме «Код виду сплати» та «Додаткова інформація запису». 

Платники Дніпропетровщини протягом І кварталу поточного року спрямували до держбюджету понад 7,6 млн грн частини чистого прибутку

Протягом першого кварталу 2023 року до держбюджету від платників Дніпропетровської області надійшло понад 7,6 млн грн частини чистого прибутку. За словами в. о. начальника Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Наталі Федаш надходження збільшились на понад 2 млн грн, або на 36,5 відсотків. 

Керівник податкової служби Дніпропетровщини нагадала, що для частини чистого прибутку (доходу) податковими (звітними) періодами є календарні квартал, півріччя, три квартали, рік. 

Для державних унітарних підприємств та їх об’єднань Розрахунок частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку (далі – Розрахунок), складений наростаючим підсумком за такі звітні періоди, подається у строки, визначені п.п. 49.18.2 п. 49.18 ст. 49 Податкового кодексу України (далі – Кодекс), тобто протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) періоду. При цьому відповідно до п.п. 49.18.6 п. 49.18 та абзацу першого п. 49.19 ст. 49 Кодексу Розрахунок, що складається наростаючим підсумком за рік, подається до контролюючих органів протягом 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) року (підпункти 49.18.2, 49.18.6 п. 49.18, п. 49.19 ст. 49 Кодексу). 

До держбюджету від платників Дніпропетровщини за викиди двоокису вуглецю надійшло понад 62,5 млн грн екологічного податку

Протягом перших трьох місяців 2023 року платники Дніпропетровської області спрямували до державного бюджету понад 62,5 млн грн екологічного податку. Сума надходжень збільшилась у порівнянні з відповідним періодом 2022 року на понад 10,2 млн грн, або на 19,6 відсотків. Про це повідомила очільниця податкової служби Дніпропетровщини Наталя Федаш. 

В. о. начальника Головного управління ДПС у Дніпропетровській області подякувала платникам і нагадала, що відповідно до підпункту 69.16 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України тимчасово, з 01 січня 2022 року по 31 грудня року, в якому припинено чи скасовано воєнний стан, не нараховується та не сплачується екологічний податок платниками цього податку, зареєстрованими (взятими на облік) за місцем розміщення стаціонарних джерел забруднення, за утворення радіоактивних відходів та тимчасове зберігання радіоактивних відходів на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, та на територіях, тимчасово окупованих збройними формуваннями Російської Федерації. 

Податківці Дніпропетровщини прийняли участь у семінарі для представників профспілкових організацій

Днями, за організацією Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України у рамках комунікаційної податкової платформи Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) відбувся семінар-навчання для представників профспілкових організацій на тему «Воєнний стан: податкові умови для неприбуткових установ, інформаційні комунікації з платниками». 

У заході прийняли участь фахівці ГУ ДПС: начальник управління інформаційної взаємодії Манушак Осипова, заступник начальника відділу адміністрування податку на прибуток, неприбуткових установ і організацій та спрощеної системи оподаткування управління оподаткування юридичних осіб Ірина Жуковіна, заступник начальника відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Віта Ригаль. 

Податківці на семінарі висвітлили питання стосовно порядку заповнення та надання річної звітності неприбутковими організаціями, обліку надходжень та витрат; основні аспекти звітування з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування; правила заповнення реквізиту «Призначення платежу»; формати інформаційної комунікації з платниками (комунікаційна податкова платформа та «гарячі лінії» ГУ ДПС). 

Під час зустрічі фахівці податкової служби області надали відповіді на запитання платників. 

Практика показує, що проведення таких заходів дозволяє оперативно реагувати на запити платників податків та надавати консультаційну підтримку у межах повноважень. 

Актуальні питання оподаткування юридичних осіб

В інформаційному агентстві «МОСТ-ДНЕПР» відбулась пресконференція за участі заступника начальника управління – начальника відділу адміністрування ПДВ управління оподаткування юридичних осіб Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Добросовістної Нелі. 

Під час спілкування з журналістами Неля Добросовістна окреслила актуальні питання  оподаткування податком на додану вартість (далі – ПДВ). 

Так, вона зазначила, що у відповідності до п.71 підрозділу 2 розділу ХХ Податкового кодексу України (далі – ПКУ)  тимчасово, на період дії карантину (COVID-19), звільняються від оподаткування податком на додану вартість операції з ввезення на митну територію України та/або операції з постачання на митній території України товарів за переліком, визначеним Постановою Кабінету Міністрів України (далі – КМУ) від 20.03.2020 №224 (далі - Постанова №224). 

До переліку Постанови №224 в період воєнного, надзвичайного стану в Україні внесено зміни згідно постанов КМУ: 

 - №1260 від 09.11.2022 (вступила в дію 11.11.2022); 

 -  №1288 від 16.11.2022 (вступила в дію 17.11.2022); 

 - №1340 від 29.11.2022 (вступила в дію 02.12.2022, діє до 01.04.2023, але не пізніше останнього дня карантину (зараз 30.04.2023). 

Звернула увагу на те, що  в останній редакції перелік, визначений Постановою №224 містить такі товари, які у відповідності до пункту 71 підрозділу 2 розділу ХХ ПКУ звільняються від оподаткування ПДВ. При цьому, у відповідності до примітки 1 до Постанови №224 коди згідно з УКТ ЗЕД наводяться довідково. 

Основною підставою для звільнення від оподаткування ПДВ та від сплати ввізного мита товарів є відповідність таких товарів назві товару, які зазначені в переліку. 

У разі здійснення операцій, звільнених відповідно до п.71 підрозділу 2 розділу ХХ ПКУ, положення пункту 198.5 статті 198 ПКУ та положення статті 199 ПКУ не застосовуються щодо таких операцій. 

Режим звільнення від оподаткування ПДВ застосовується незалежно від того: 

- якій особі (фізичній чи юридичній) здійснюється постачання таких товарів; 

-  для яких цілей здійснюється придбання (закупівля) особою (фізичною чи юридичною) таких товарів, зокрема, чи такі товари будуть використовуватися для власних потреб чи для здійснення заходів, спрямованих на запобігання COVID-19. 

Одночасно Неля Добросовістна зауважила, що пільги, визначені розділом V та підрозділом 2 розділу ХХ ПКУ, надаються не окремим платникам податків, а застосовуються при здійсненні операцій з постачання тих чи інших товарів чи надання тих чи інших послуг. Тому платники ПДВ не мають права ні відмовитися, ні зупинити використання режиму звільнення від оподаткування на один чи декілька звітних періодів, якщо дію пільги прямо не зупинено чи не обмежено відповідними нормами ПКУ. 

Щодо податкових пільг з ПДВ, заповнення податкової декларації з ПДВ/уточнюючого розрахунку та Додатку 5 фахівець зазначила таке. 

Статтею 30 ПКУ визначено поняття податкової пільги та умови її застосування. 

Зокрема, податкова пільга -  це передбачене податковим законодавством звільнення платника податків від обов'язку щодо нарахування та сплати податку та збору, сплата ним податку та збору в меншому розмірі за наявності підстав, визначених пунктом 30.2 ПКУ. 

По певних видах пільг з ПДВ є обов’язковість наявності дозвільних документів (ліцензій), зокрема ліцензії: 

охорона здоров’я (п.п.197.1.5 п.197.1 ст.197 ПКУ); 

освіта (п.п.197.1.2 п.197.1 ст.197 ПКУ) та інші; 

дозволів для підприємств (організацій) осіб з інвалідністю (п.197.6 ст.197, п.8 підрозд.2 розд. ХХ Перехідні положення ПКУ), тощо. 

Для платників податку, які заповнюють рядок 5 податкової декларації з ПДВ, та підприємств (організацій) осіб з інвалідністю обов’язковим є подання Додатку 5 «Розрахунок сум ПДВ, не сплачених суб'єктом господарювання до бюджету у зв'язку з отриманням податкових пільг, та/або показників, відповідно до яких підприємства (організації) належать до підприємства (організації) осіб з інвалідністю». 

У рядку 5.1 (з рядка 5) вказуються обсяги операцій (з урахуванням коригування), які звільнені від оподаткування та коригування обсягів за такими операціями окремо відображається у рядку 5.1.1. 

Обсяг пільгових операцій наводиться у рядку 5.1 податкової декларації з ПДВ та повинен відповідати показнику у Додатку 5. 

Додаток 5 заповнюється в розрізі операцій, що не є об'єктом оподаткування, звільнених від оподаткування, операцій з постачання послуг, що здійснюються за межами митної території України, з урахуванням їх місця постачання відповідно до статті 186 розділу V ПКУ. 

Порядком заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість, затвердженого Наказом Міністерства фінансів України від 28.01.2016   №21 в розділі V1 визначено формулу, по якій проводиться  розрахунок не сплачених до державного бюджету сум ПДВ за операціями з постачання товарів/послуг, що звільнені від оподаткування. 

 У разі виправлення помилок шляхом подання уточнюючих розрахунків відповідно до статті 50 ПКУ Таблиця 1 або Таблиця 2 Додатка 5 заповнюється наступним чином: 

в першому рядку повторюється помилковий запис, при цьому вартісні 

показники вказуються зі знаком «-», тобто сторнуються; 

у другому рядку – вказується правильний запис з вірними показниками. 

Також Неля Добросовістна зазначила, що з 1 квітня 2023 року набрав чинності наказ Міністерства Фінансів України від 28.12.2022 № 463 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України» (далі – наказ №463), яким затверджено нові форми податкової накладної, податкової декларації з ПДВ та уточнюючого розрахунку з ПДВ. 

За новою формою з 1 квітня 2023 року платники зобов’язані реєструвати в Єдиному реєстрі податкових накладних також податкові  накладні (далі – ПН) та розрахунки коригування, які складені до 1 квітня 2023 року. 

З 1 травня 2023 року податкову декларацію з ПДВ необхідно подавати за новою формою починаючи зі звітного періоду за квітень 2023 року. 

З 1 травня 2023 року за новою формою також подається уточнюючий розрахунок (далі – УР) з ПДВ. 

Стосовно ПН: наказом Міністерства Фінансів України від 31.12.2015 № 1307 «Про затвердження форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної»,  який доповнено новим типом причини: 21 – «Складена на постачання послуг отримувачу (покупцю) нерезиденту, місце постачання яких розташоване на митній території України». 

Стосовно Декларації з додатками та УР: 

Внесено зміни до назв деяких рядків Декларації та УР: 

Так, у Рядках 5, 8 Декларації та УР в найменуваннях операцій, що не є об'єктом оподаткування та операцій, які звільнені від оподаткування, вилучено зазначення статей 196 та 197 розділу V Кодексу, а також підрозділ 2 розділу XX Кодексу, міжнародні договори (угоди)). 

Внесено зміни у Додатку 1: 

в Таблицях 1.1 та 1.2 

- вилучено графу 5 «Ознака здійснення с/г операцій*»; 

- добавлено рядок «ПН за послугами, отриманими від нерезидента на митній території України». 

в Таблиці 2.1 

- замінено графу 5 «Ознака здійснення с/г операцій» на «Ознака здійснення операцій з придбання необоротних активів» 

 аналогічно замінено графу 3.2 в Таблиці 2.2 

Внесено зміни у Додатку 5: 

Додано Таблицю 4. «Розрахунок окремих показників, визначених пунктом 68 підрозділу 10 розділу XX "Перехідні положення" Кодексу» 

Скасовано Додаток 8 «Розрахунок  податкових зобов'язань за операціями, визначеними в статті 161 Закону України "Про державну підтримку сільського господарства України", та питомої ваги вартості сільськогосподарських товарів/послуг (ДС8)». 

 Податок на нерухоме майно: понад 190,6 млн грн з початку року отримали місцеві бюджети Дніпропетровщини

У січні – березні 2023 року платники Дніпропетровщини спрямували до місцевих бюджетів понад 190,6 млн грн податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. У порівнянні з аналогічним періодом 2022 року надходження збільшились на понад 58,7 млн грн, або на 44,5 відсотків. 

Звертаємо увагу, що у контексті пункту 50.4 ст. 50 Податкового кодексу України розподіл нарахованих до збільшення податкових зобов’язань не відбувається, якщо уточнення податкових зобов’язань здійснюється не за поточний звітний період. Отже, рядок 5.1 розд. ІІ декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки не повинен бути заповненим, якщо у декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – у рядку 2.2 заголовної частини («податковий період, що уточнюється»), у додатках 1 та/або 2 у ряд. 1.2 («рік, що уточнюється»), рядках 5 («Нараховано до збільшення податкового зобов’язання на 20__ рік, усього») та 5.2  («у т. ч. нараховано до збільшення податкового зобов’язання на 20__ рік»)  розд. ІІ  міститься значення року, що не дорівнює поточному календарному року. 

Водокористувачі направили до місцевих бюджетів Дніпропетровщини понад 32 млн грн рентної плати

У січні – березні 2023 року до місцевих бюджетів Дніпропетровської області від платників рентної плати за спеціальне водокористування надійшло понад 32 млн гривень. Порівняно з аналогічним періодом 2022 року надходження збільшились майже на 15,6 млн грн, або на 92 відсотка. 

Нагадуємо, що 20.04.2023 – останній день подання податкової декларації з рентної плати за березень 2023 року з розрахунком: 

- рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України; 

- рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої сировини; 

- рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами; 

- рентної плати за транзитне транспортування трубопроводами аміаку територією України. 

За вироблені товари держбюджет отримав понад 47 млн грн акцизного податку від платників Дніпропетровщини

У січні – березні 2023 року до державного бюджету від платників Дніпропетровської області за вироблені товари надійшло понад 47 млн грн акцизного податку. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на понад 29 млн грн, або на 159 відсотків. 

Звертаємо увагу, що відповідно до законодавства ліцензії на виробництво тютюнових виробів видаються лише суб’єктам господарювання, які на момент подання заяви про видачу ліцензії є власниками або на інших не заборонених законодавством підставах володіють та/або користуються приміщеннями та обладнанням, що забезпечують повний технологічний цикл виробництва тютюнових виробів, включаючи виготовлення тютюнової суміші, сигаретні цехи, за умови, що використання для виробництва таких приміщень та обладнання здійснює тільки один суб’єкт господарювання. 

Дякуємо платникам за працю і своєчасно сплачені податки! 

Представники ДПС взяли участь у семінарі щодо стандартів міжнародного оподаткування

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Державна податкова служба України на вебпорталі за посиланням  https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/669695.html повідомила про наступне.

Стандарти міжнародного оподаткування та питання усунення подвійного оподаткування фізичних осіб розглядалися під час першої сесії навчального курсу за участю експертів Організації економічного співробітництва та розвитку, представників ДПС та Міністерства фінансів України. 

Учасники ознайомилися з міжнародними практиками щодо оподаткування доходів фізичних осіб, проаналізували податкове законодавство України та інших держав в частині визначення джерел оподаткування та алгоритмів застосування міжнародних угод. 

Враховуючи ситуацію в країні та кількість українських громадян, які через війну змушені перебувати в інших країнах та отримувати там доходи, важливим питанням стало усунення подвійного оподаткування. Учасники розглянули міжнародні конвенції про уникнення подвійного оподаткування доходів та майна, порядок застосування міжнародних договорів, податки, на які вони поширюються тощо. 

На Дніпропетровщині зареєстровано 267 567 суб’єктів господарювання

У Дніпропетровській області станом на 01.04.2023 суб’єктами господарювання зареєстровано 267 567 осіб. З них: 151 266 – фізичні особи – підприємці, 116 301 – юридичні особи. 

У порівнянні з 2022 роком кількість зареєстрованих ФОПів зросла на 2 990 осіб (станом на 01.04.2022 – 148 276 осіб), а юридичних осіб – на 2080 осіб (станом на 01.04.2022 – 114 221 особа). 

Звертаємо увагу, що платник податків (юридична особа, фізична особа – підприємець, фізична особа) може отримати довідку-підтвердження статусу податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування відповідно до норм міжнародних договорів за будь-який минулий рік. Форма довідки-підтвердження статусу податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування відповідно до норм міжнародних договорів та Порядок підтвердження статусу податкового резидента України для уникнення подвійного оподаткування відповідно до норм міжнародних договорів затверджені наказом Міністерства фінансів України від 19.08.2022 № 248 зі змінами та доповненнями. 

ЦОПами податкової служби Дніпропетровщини впродовж І кварталу 2023 року надано 70 219 адмінпослуг платникам податків

В Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області (ГУ ДПС), станом на 01.04.2023, адміністративні послуги надаються у 32 центрах обслуговування платників (далі – ЦОП) при державних податкових інспекціях (ДПІ), Синельниківській ДПІ (де ЦОП не створено), мобільному ЦОПі та ГУ ДПС. 

В умовах дії в Україні воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) та наказу ДПС України № 173 «Про забезпечення безперебійної роботи територіальних органів ДПС», ЦОПи при ДПІ ГУ ДПС здійснюють сервісне обслуговування платників податків (платників єдиного внеску), зокрема, надають адміністративні послуги, виконують інші функції з сервісного обслуговування платників податків незалежно від місця їх обліку. 

Платники податків у ЦОПах можуть отримати широкий спектр: інформаційних, консультативних та 79 видів адміністративних послуг, з яких 53 – надається безкоштовно. 

Так, протягом січня – березня 2023 року до ЦОПів Дніпропетровської області надійшло 73 509 звернень у сфері надання адміністративних та інших послуг, що на 7 897 звернень більше, у порівнянні з аналогічним періодом 2022 року. З них в електронному вигляді надійшло 25 255 звернень, або 34,4 відс. від загальної кількості звернень, та на 5 636 звернень менше в порівнянні з відповідним періодом минулого року. 

Впродовж першого кварталу п. р. платникам податків надано 70 219 адміністративних послуг, що на 7 235 послуг більше ніж у відповідному періоді минулого року, з них в електронному вигляді суб’єктами звернень отримано 22 289 адміністративних послуг, або 31,7 відс. від загальної кількості отриманих адміністративних послуг, та на 5 706 послуг менше у порівнянні з першим кварталом минулого року. 

З початку року здійснено 132 виїзди мобільного ЦОПу до територіальних громад області для надання адміністративних послуг їх мешканцям, в тому числі здійснено 113 адресних виїздів до маломобільних груп населення. 

Протягом першого кварталу п. р. фахівцями мобільного ЦОПу надано 628 адміністративних послуг, в тому числі 132 адміністративні послуги надані під час адресних виїздів до маломобільних груп населення; інших послуг – 280; надані роз’яснення з питань податкового та іншого законодавства, у тому числі з питань декларування доходів громадян, переваги користування безкоштовними електронними сервісами ДПС України – 115. 

Зручні сервіси у мобільному – важлива перевага сьогодні

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Державна податкова служба України на вебпорталі за посиланням  https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/669208.html повідомила про наступне.

Нові версії безкоштовного ПРРО від ДПС для iOS та Web, а також оновлені версії для Windows та Android – це мобільність та можливість роботи в режимі офлайн.

 А зручність ПРРО для підприємців доводять цифри.

 Так, станом на 1 квітня 2023 року:

- 211,2 тис. суб’єктів господарювання вже зареєстрували ПРРО;

- 470,8 тис. ПРРО зареєстровано;

- за їх допомогою фіскалізовано понад 3,9 млрд документів.

ПРРО від ДПС – це сучасні та зручні сервіси у вашій кишені!

Проєкт EU4PFM допомагає впроваджувати реформу ПРРО в Україні, надаючи експертну та фінансову підтримку для розробки і вдосконалення IT-рішень для ПРРО. 

Шановні платники! Комунікаційна податкова платформа працює!

Податкова служба продовжує політику відкритості та прозорості у своїй діяльності та використовує результативні формати співпраці з платниками.

Задля якісної та оперативної комунікації з бізнес-спільнотою і громадськістю у Дніпропетровській області працює Комунікаційна податкова платформа. Ця платформа активізує співпрацю державного органу з платниками. 

Комунікатори – фахівці Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС), які координують роботу Комунікаційної податкової платформи регіону, забезпечують ефективний зворотній зв’язок між платниками і податковою службою області.

Нагадуємо, що на базі ГУ ДПС створена електронна скринька Комунікаційної податкової платформи за адресою dp.ikc@tax.gov.ua.

На цю скриньку представники бізнесу та громадськості можуть звернутись до ГУ ДПС з нагальними питаннями стосовно податкового та іншого законодавства, контроль за виконанням якого покладено на органи ДПС, а також з пропозиціями щодо необхідності проведення певних заходів за визначеною тематикою.

У зверненнях платники в обов’язковому порядку зазначають інформацію (номер телефону для контакту, e-mail тощо) для зворотнього зв’язку – надання відповідей або інформації про проведення запланованого заходу.

За результатами розгляду таких звернень, за потребою заявників, ГУ ДПС плануються комунікації з платниками у різних форматах (зустрічі, засідання «круглих столів», семінари тощо), у тому числі і в режимі онлайн.

Податкова служба зацікавлена в інформаційних контактах з бізнес-спільнотою та громадськістю. Саме тому такий інструмент взаємодії, як Комунікаційна податкова платформа, надає змогу платникам податків оперативно вирішувати актуальні питання у діалозі з податківцями. 

Сервіс «Пульс» ДПС України приймає звернення громадян та суб’єктів господарювання

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (території обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що сервіс «Пульс» ДПС України приймає звернення фізичних осіб та суб’єктів господарювання (далі – Заявники) щодо неправомірних дій або бездіяльності працівників податкової служби, а також про можливі корупційні дії з їхнього боку (далі – Інформація). 

Надати Інформацію можна, здійснивши наступне: 

Крок 1. Набрати номер телефону 0800-501-007. 

Крок 2. Прослухавши інтерактивний голосовий автовідповідач з 8.00 год. до 18.00 год. (крім, вихідних і святкових днів) – послідовно обрати напрямок «5» та натиснути 1. 

Крок 3. Зачекати з’єднання з працівником та залишити Інформацію. 

При наданні Інформації Заявник називає своє прізвище, ім’я, по батькові (найменування суб’єкта господарювання), контактний телефон, місце проживання/реєстрації, а також прізвище, ім’я, по батькові та посада працівника органу ДПС, з яким пов’язана подія, дата, місце і суть події, конкретні обставини, зауваження, прохання чи вимоги. 

Якщо Заявник не бажає називати своє прізвище, ім’я, по батькові, місце проживання/реєстрації, Інформація реєструється як анонімна. 

У разі звернення представника Заявника обов’язково надаються відомості стосовно його повноважень здійснювати представництво законних інтересів та ведення справ Заявника, пов’язаних із сплатою податків, на підставі закону або довіреності. Якщо представник Заявника не надає такі дані, Інформація на сервіс «Пульс» не приймається. 

Крок 4. У неробочий час з 18.00 год. до 8.00 год. (також вихідні і святкові дні) Інформацію можна залишити на інтерактивний автовідповідач. 

Також її можна надіслати на електронну пошту idd@tax.gov.ua. 

Задекларована праця = трудові і соціальні права

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Державна податкова служба України на вебпорталі за посиланням  https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/669541.html повідомила про наступне.

Працювати за трудовим договором – вигідно!  

З моменту укладення трудового договору ви – найманий працівник, який має трудові права й соціальні гарантії. 

Вас штрафують за запізнення чи неефективну роботу? Задекларована праця захищає вас від зловживань зі сторони роботодавця. За порушення трудової дисципліни закон передбачає лише два покарання: догану або звільнення. 

Матеріальна відповідальність стягується в разі суттєвої шкоди внаслідок протиправних дій або бездіяльності, а відрахування не можуть перевищувати 20 % зарплати.  

Контроль за порядком проведення розрахунків у сфері роздрібної торгівлі пальним

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Державна податкова служба України на вебпорталі за посиланням  https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/669249.html повідомила про наступне.

Державна податкова служба України на постійній основі проводить аналіз наявних ризиків у діяльності суб’єктів господарювання, які здійснюють розрахункові операції при продажу товарів (наданні послуг) із застосуванням реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО). 

При цьому використовується інформація з різних джерел, як зовнішніх (доручення Уряду та Мінфіну, інформація від контролюючих органів, громадських організацій, суб’єктів господарювання та громадян), так і з внутрішніх (податкова звітність, Система обліку даних реєстраторів розрахункових операцій тощо). 

Одним з критеріїв, який підлягає зазначеному аналізу, є дотримання суб’єктами господарювання, що здійснюють розрахункові операції, вимог Положення про форму та зміст розрахункових документів/електронних розрахункових документів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 21 січня 2016 року № 13, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 11 лютого 2016 року за № 220/28350, у частині наявності у фіскальних чеках обов’язкових реквізитів, у т. ч. позначення форми оплати (готівкою, електронним платіжним засобом, у кредит тощо), суми коштів за цією формою оплати та валюти операції. 

Останнім часом до ДПС надходить інформація, що у деяких випадках окремими платниками податків, які здійснюють діяльність у сфері роздрібної торгівлі на АЗС, у чеках РРО відображається завідомо недостовірна форма оплати, зокрема, при розрахунку за пальне готівкою у фіскальному чеку відображалась безготівкова форма оплати – «карткою»; «кредит»; «відомість»; «талони» тощо. 

Водночас наголошуємо на необхідності безумовного дотримання платниками податків вимог пунктів 1 та 2 статті 3 Закону України від 06.07.1995 № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг». 

Державна податкова служба України звертає увагу, в першу чергу споживачів (покупців), на необхідності здійснення громадського контролю при проведенні розрахункових операцій, зокрема, в частині відповідності та достовірності відображеної інформації у фіскальних чеках, у т. ч. щодо форми оплати. 

Враховуючи вищевикладене, з метою оперативного забезпечення законних прав та інтересів покупців пропонуємо громадянам інформувати про такі випадки у чат-бот «StopViolationBot» месенджеру «Telegram». 

Типи об’єктів оподаткування

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) звертає увагу, що на вебпорталі ДПС України за посиланням https://tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/dovidniki-/127294.html розміщена інформація про типи об’єктів оподаткування. 

Про рахунки для сплати платежів

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) повідомляє, що на вебпорталі ДПС України за посиланням https://tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv/ 

розміщені рахунки для сплати платежів по областях. 

За посиланням https://dp.tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv на субсайті «Головне управління ДПС у Дніпропетровській області» знаходяться: 

1. Реквізити рахунків для сплати податків, зборів та платежів до державного та місцевих бюджетів по Дніпропетровській області 

2. Реквізити рахунків для сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування по Дніпропетровській області 

3. Реквізити рахунків за надходженнями до місцевих бюджетів Автономної Республіки Крим та міста Севастополя для сплати боргів з місцевих податків та зборів розміщені на веб-порталі Головного управління ДПС у Херсонській області, в рубриці «Рахунки для сплати платежів» https://kherson.tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv 

Звертаємо увагу, що наказом Державної казначейської служби України від 28.03.2023 № 77 «Про затвердження Змін до Довідника відповідності символу звітності коду класифікації доходів бюджету» внесено зміни до Довідника відповідності символу звітності коду класифікації доходів бюджету, затвердженого наказом Державної казначейської служби України від 28.11.2019 № 336. 

Щодо визначення об’єктів оподаткування ПДФО за операціями з надання в оренду земельної ділянки сільськогосподарського призначення, земельної частки (паю)

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) повідомляє. 

Відповідно до п.п. 170.1.1 п. 170.1 ст. 170 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) податковим агентом платника податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) – орендодавця щодо його доходу від надання в оренду (емфітевзис) земельної ділянки сільськогосподарського призначення, земельної частки (паю), майнового паю є орендар. 

При цьому об’єкт оподаткування визначається виходячи з розміру орендної плати, зазначеної в договорі оренди, але не менше ніж мінімальна сума орендного платежу, встановлена законодавством з питань оренди землі. 

Статтею 21 Закону України від 06 жовтня 1998 року № 161-ХІV «Про оренду землі» із змінами та доповненнями встановлено, що розмір, умови і строки внесення орендної плати за землю встановлюються за згодою сторін у договорі оренди (крім строків внесення орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності, які встановлюються відповідно до ПКУ). 

Водночас, згідно з ст. 1 Указу Президента України від 02 лютого 2002 року № 92/2002 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту селян – власників земельних ділянок та земельних часток (паїв)» із змінами та доповненнями, плата за оренду земельних ділянок сільськогосподарського призначення, земельних часток (паїв) має становити не менше 3 відс. визначеної відповідно до законодавства вартості земельної ділянки, земельної частки (паю). 

При цьому умовами Типового договору оренди земельної частки (паю), затвердженого наказом Державного комітету України по земельних ресурсах від 17.01.2000 № 5 із змінами та доповненнями передбачено, що розмір орендної плати визначається за домовленістю між сторонами, але не може бути меншим від розміру, встановленого чинним законодавством. 

Отже, об’єкт оподаткування податком на доходи фізичних осіб за операціями з надання в оренду земельної ділянки сільськогосподарського призначення, земельної частки (паю) визначається виходячи з розміру орендної плати, зазначеної в договорі оренди, але не менше ніж 3 відс. визначеної відповідно до законодавства вартості земельної ділянки, земельної частки (паю). 

Нерезидент офіційно працевлаштований на підприємств: Чи має право на ПСП?
Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що п.п. 169.2.1 п. 169.1 ст. 169 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) встановлено: податкова соціальна пільга (ПСП) застосовується до нарахованого платнику податку на доходи фізичних осіб (далі – податок) місячного доходу у вигляді заробітної плати (п.п. 14.1.48 п. 14.1 ст. 14 ПКУ) тільки за одним місцем його нарахування (виплати). 

Підпунктом 169.2.3 п. 169.2 ст. 169 ПКУ наведено кінцевий перелік доходів фізичних осіб, до яких ПСП не може бути застосована. 

Так, до цього переліку відносяться доходи, інші ніж заробітна плата; заробітної плати, яку платник податку протягом звітного податкового місяця отримує одночасно з доходами у вигляді стипендії, грошового чи майнового (речового) забезпечення учнів, студентів, аспірантів, ординаторів, ад’юнктів, військовослужбовців, що виплачуються з бюджету та доходу самозайнятої особи від провадження підприємницької діяльності, а також іншої незалежної професійної діяльності. 

Чи включається до складу доходу ФОП сума кредиту, що отримана на розрахунковий рахунок ФОП?

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує. 

Підпунктом 14.1.258 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) визначено, що фінансовий кредит – це кошти, що надаються банком-резидентом або нерезидентом, що кваліфікується як банківська установа згідно із законодавством країни перебування нерезидента, або резидентами і нерезидентами, які мають згідно з відповідним законодавством статус небанківських фінансових установ, а також іноземною державою або його офіційними агентствами, міжнародними фінансовими організаціями та іншими кредиторами – нерезидентами юридичній чи фізичній особі на визначений строк для цільового використання та під процент. 

Згідно із п. 177.1 ст. 177 ПКУ оподаткуванню підлягають доходи фізичних осіб – підприємців (ФОП), які отримані протягом календарного року від провадження господарської діяльності. 

Враховуючи те, що отримання ФОП кредиту відповідно до умов договору підлягає обов’язковому поверненню у визначені строки, то протягом дії договору кредиту сума кредиту не включається до складу доходу суб’єкта господарювання. 

При цьому слід зазначити, якщо сума кредиту не повертається у визначений у договорі термін, то вона включається до складу доходів ФОП та оподатковується на загальних підставах. 

Як визначається звичайна ціна майна, робіт, послуг при визначенні бази оподаткування резидентами Дія Сіті?

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує. 

Звичайна ціна майна, робіт, послуг при визначенні бази оподаткування резидентами Дія Сіті – платниками податку, що сплачують податок на прибуток підприємств на особливих умовах, при здійсненні операцій, які є об’єктом оподаткування відповідно до пункту 135.2 статті 135, пункту 137.10 статті 137 та пункту 141.9 прим. 1 статті 141 Податкового кодексу України (крім визначення бази оподаткування у разі здійснення контрольованих операцій), визначається на рівні ціни договору, але не нижче ціни придбання майна (робіт, послуг), а для необоротних активів – не нижче балансової (залишкової) вартості за даними бухгалтерського обліку, що склалася станом на початок календарного місяця, протягом якого здійснюються операції продажу (відчуження), ліквідації таких необоротних активів. 

Для майна (крім необоротних активів), робіт, послуг, вироблених (створених, наданих) платником податку, звичайна ціна визначається на рівні ціни договору, але не нижче виробничої собівартості, яка розрахована за правилами бухгалтерського обліку відповідно до принципів, методів і процедур, визначених в обліковій політиці платника податку. Якщо в обліковій політиці такі принципи, методи і процедури не визначені, контролюючий орган самостійно розраховує виробничу собівартість відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Норми визначені підпунктом 14.1.71 прим. 1 пункту 14.1 статті 14 ПКУ. 

Деклараційна кампанія 2023: граничні строки сплати податкових зобов’язань з ПДФО та воєнного збору

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що триває деклараційна кампанія 2023 року. 

Граничними строками сплати податкових зобов’язань, визначених у податковій декларації про майновий стан і доходи є: 

– для фізичних осіб – підприємців та  фізичних осіб, стосовно яких проведено державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичної особи (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) – протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем граничного строку подання податкової декларації про майновий стан і доходи;  

– для громадян та осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність – до 1 серпня року, що настає за звітним  

До уваги! Якщо граничний строк сплати податкового зобов'язання припадає на вихідний або святковий день, останнім днем сплати податкового зобов'язання вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем (п. 57.1 ст. 57 Податкового кодексу України). 

Чи підлягає оподаткуванню ПДФО вартість безоплатного проживання та харчування фізосіб, в т.ч. нерезидентів, учасників міжнародної конференції міжнародної конференції якщо оплату здійснено юридичною особою – резидентом за рахунок міжнародного гранту, отриманого з джерел за межами України? 

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) повідомляє, що згідно з п. 162.1 ст. 162 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платниками податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) є: 

- фізична особа – резидент, яка отримує доходи як з джерела їх походження в Україні, так і іноземні доходи; 

- фізична особа – нерезидент, яка отримує доходи з джерела їх походження в Україні. 

Підпунктом 164.2.17 п. 164.2 ст. 164 ПКУ визначено, що до складу загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника ПДФО включається дохід, отриманий як додаткове благо, зокрема, у вигляді: 

- вартості використання житла, інших об’єктів матеріального або нематеріального майна, що належать роботодавцю, наданих платнику ПДФО в безоплатне користування, або компенсації вартості такого використання; 

- вартості майна та харчування, безоплатно отриманого платником ПДФО, крім випадків, визначених ПКУ для оподаткування прибутку підприємств. 

Якщо додаткові блага надаються у негрошовій формі, сума ПДФО об’єкта оподаткування обчислюється за правилами, визначеними п. 164.5 ст.164 ПКУ. 

Згідно із п.п. 14.1.47 п. 14.1 ст. 14 ПКУ додаткові блага – це кошти, матеріальні чи нематеріальні цінності, послуги, інші види доходу, що виплачуються (надаються) платнику ПДФО податковим агентом, якщо такий дохід не є заробітною платою та не пов’язаний з виконанням обов’язків трудового найму або не є винагородою за цивільно-правовими договорами (угодами), укладеними з таким платником ПДФО (крім випадків, прямо передбачених нормами розділу ІV ПКУ). 

Отже, вартість безоплатного проживання та харчування, сплачена юридичною особою – резидентом (тобто, сплачена з джерел походження в Україні) фізичній особі – резиденту та нерезиденту є доходом таких фізичних осіб і підлягає оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб. При цьому, така юридична особа відповідно до норм ПКУ має статус податкового агента і зобов’язана утримувати податок із суми такого доходу використовуючи ставку ПДФО, визначену ст. 167 ПКУ. 

Інформація для платників єдиного податку третьої та четвертої груп

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що наказами Міністерства фінансів України від 24 листопада 2022 року № 394 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 19 червня 2015 року № 578», (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 09 грудня 2022 року за № 1562/38898), від 15 грудня 2022 року № 438 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 24 листопада 2022 року № 394» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 19 грудня 2022 року за № 1626/38962) внесено зміни до форм податкових декларацій платників єдиного податку третьої та четвертої груп, зокрема, доповнено додатком, який дозволяє відобразити розрахунок мінімального зобов’язання за податковий (звітний). 

Згідно з пунктом 64 підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України встановлено, що першим роком, за який визначається мінімальне податкове зобов'язання(МПЗ), є 2022 рік. 

Платники єдиного податку третьої групи, у яких виникає обов’язок визначати МПЗ, вперше подають податкову звітність за 2022 рік за новою формою разом з додатком «Розрахунок загального мінімального податкового зобов’язання за податковий (звітний) рік». 

Платники єдиного податку четвертої групи вперше подають податкову звітність на 2023 рік за новою формою разом з додатком «Розрахунок загального мінімального податкового зобов’язання за податковий (звітний) рік». 

Також повідомляємо, що наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 29 листопада 2022 року № 955 «Про внесення змін до Розрахунку частки сільськогосподарського товаровиробництва», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 20 грудня 2022 року за № 1639/38975, внесено зміни до форми «Розрахунок частки сільськогосподарського товаровиробництва» (опубліковано 23.12.2022 в Офіційному віснику України № 99). 

Про скасування реєстрації ПРРО
Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що порядок застосування програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі – ПРРО) регулюється Порядком реєстрації, ведення реєстру та застосування програмних реєстраторів розрахункових операцій, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 23.06.2020 № 317 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14 червня 2016 року № 547» (далі – Порядок № 317). 

Порядок скасування реєстрації ПРРО встановлено розд. III Порядку № 317. 

Так, відповідно до пп. 1, 2 розд. III Порядку № 317 реєстрація ПРРО діє до дати скасування реєстрації ПРРО, що здійснюється шляхом виключення його з реєстру програмних реєстраторів розрахункових операцій та закриття фіскального номера, який не підлягає використанню надалі. 

Реєстрація ПРРО скасовується на підставі Заяви про реєстрацію програмних реєстраторів розрахункових операцій за формою № 1-ПРРО (ідентифікатор форми J/F 1316604) (додаток 1 до Порядку № 317) (далі – Заява) з позначкою «Скасування реєстрації», яка подається засобами Електронного кабінету чи засобами телекомунікацій, або на підставі Повідомлення про виявлення несправностей програмного реєстратора розрахункових операцій за формою № 2-ПРРО (ідентифікатор форми J1316701) (додаток 2 до Порядку № 317) з позначками «несправність» або «крадіжка пристрою чи компрометація ключа». 

До подання Заяви про скасування реєстрації ПРРО суб’єкт господарювання має забезпечити передачу всіх копій створених ПРРО розрахункових документів з присвоєними їм у режимі офлайн фіскальними номерами до фіскального сервера, електронних фіскальних звітних чеків та повідомлень, передбачених Порядком № 317. 

Пунктом 3 розд. III Порядку № 317 передбачено, що реєстрація ПРРО скасовується автоматично фіскальним сервером, якщо: 

- до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань внесено запис про державну реєстрацію припинення юридичної особи або державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця; 

- щодо господарської одиниці, де використовується ПРРО, суб’єкт господарювання повідомив про такий об’єкт оподаткування контролюючий орган відповідно до вимог п. 63.3 ст. 63 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) як про закритий або такий, що не експлуатується суб’єктом господарювання (повідомлення за ф. № 20-ОПП); 

- щодо суб’єкта господарювання наявне судове рішення, що набрало законної сили, про ліквідацію у зв’язку з банкрутством або про припинення, що не пов’язане з банкрутством, про визнання недійсними установчих документів; 

- стосовно фізичної особи – підприємця наявні дані про те, що особа померла, оголошена померлою, визнана недієздатною або безвісно відсутньою, чи її цивільну дієздатність обмежено; 

- суб’єкта господарювання знято з обліку в контролюючих органах у інших випадках, передбачених ст. 67 ПКУ та Законом України від 15 березня 2003 року      № 755-IV «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» із змінами та доповненнями. 

Повідомлення про скасування реєстрації ПРРО направляється суб’єкту господарювання засобами Електронного кабінету із зазначенням підстав (п. 4 розд. III Порядку № 317). 

Благодійник – фізична особа зобов’язаний зберігати документи, які підтверджують надання благодійної допомоги


Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) звертає увагу, що для цілей оподаткування платники податків зобов'язані вести облік доходів, витрат та інших показників, пов'язаних з визначенням об'єктів оподаткування та/або податкових зобов'язань, на підставі первинних документів, регістрів бухгалтерського обліку, фінансової звітності, інших документів, пов'язаних з обчисленням і сплатою податків і зборів, ведення яких передбачено законодавством. 

Платникам податків забороняється формування показників податкової звітності, митних декларацій на підставі даних, не підтверджених документами, що визначені вищезазначеним абзацом. 

При цьому первинним документом вважається документ, який містить відомості про господарську операцію та підтверджує її здійснення (пункт 44.1 статті 44 Кодексу, стаття 1 Закону України від 16 липня 1999 року № 996-XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»). 

Які доходи не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу фізичної особи – волонтера?

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує. 

До загального місячного (річного) оподатковуваного доходу фізичної особи – волонтера не включається: 

- кошти або вартість майна (послуг), що надаються фізичній особі – волонтеру, з якою укладено договір про провадження волонтерської діяльності, в частині витрат неприбуткової організації, що залучає до своєї діяльності волонтерів, на проведення медичного огляду та вакцинації волонтера, інших лікувально-профілактичних заходів, безпосередньо пов'язаних з наданням волонтерської допомоги такою особою відповідно до Закону України від 19 квітня 2011 року № 3236-VI «Про волонтерську діяльність» із змінами (далі – Закон № 3236); 

- відшкодування неприбутковою організацією особі – волонтеру, з якою укладено договір про провадження волонтерської діяльності, документально підтверджених витрат, пов'язаних з наданням волонтерської допомоги, у розмірі та відповідно до переліку, що передбачені статтею 11 Закону № 3236. 

 Норми визначені підпунктами 165.1.64 та 165.1.65 пункту 165.1 статті 165 Податкового кодексу України. 

Інформація для платників єдиного внеску

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) повідомляє, що 11.04.2023 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 08.02.2023 № 71 (зареєстрований у Міністерстві юстиції України від 23.03.2023 за № 497/39553) (далі – Наказ № 71), яким затверджено зміни до Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі – Інструкція), затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20 квітня 2015 року № 449, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 07 травня 2015 року за № 508/26953 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 21 грудня 2020 року № 790) 

Наказ № 71 набрав чинності з дня його офіційного опублікування (опубліковано в бюлетені «Офіційний вісник України» від 11.04.2023 № 36), крім абзацу другого підпункту 1 пункту 2, підпункту 1 пункту 3 Змін до Інструкції, затверджених цим наказом, які наберуть чинності через 60 днів з дня його офіційного опублікування. 

Заходи щодо дотримання СГ вимог законодавства про ціни та ціноутворення

Контроль за цінами є одним із пріоритетних напрямів роботи податкових органів, адже вартість деяких товарів, зокрема, продовольчих товарів, що мають істотну соціальну значущість, та лікарських засобів суттєво впливає на добробут населення, особливо в умовах воєнного стану. 

Станом на 01.04.2023 ДПС організовано, а територіальними органами проведено 491 фактичну перевірку, за результатами якої виявлено порушень законодавства, контроль за яким здійснюють податкові органи, на загальну суму понад 296,2 млн грн, з яких 245,9 млн грн – за порушення вимог законодавства про ціни та ціноутворення.   

ДПС наголошує на неприпустимості необґрунтованого підвищення цін на товари, що мають істотну соціальну значущість для населення, та попереджає про встановлену законодавством відповідальність. Робота органів ДПС у цьому напрямі триває. 

Нагадуємо, що Законом України від 1 квітня 2022 року № 2173-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо адміністрування окремих податків у період воєнного, надзвичайного стану», який набрав чинності 16 квітня 2022 року, внесено зміни до норм Податкового кодексу України, якими, зокрема, розширено повноваження податкових органів на період дії воєнного стану. 

Відповідно до п.п. 69.27 п. 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України тимчасово, на період до припинення або скасування воєнного стану в Україні, податкові органи здійснюють державний контроль (нагляд) та спостереження у сфері ціноутворення відповідно до Закону України «Про ціни і ціноутворення» з урахуванням особливостей, встановлених цим пунктом. 

За земельні ділянки, які не використовуються у господарської діяльності фізичної особи – підприємця – «єдинника» 2 групи, МПЗ нараховує контролюючий орган

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) звертає увагу, що для фізичної особи – підприємця (ФОП) – платника єдиного податку другої групи різниця між сумою загального мінімального податкового зобов'язання (МПЗ) та загальною сумою сплачених податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок обчислюється шляхом віднімання від загального МПЗ загальної суми сплачених протягом податкового (звітного) року податків, зборів, платежів та витрат на оренду земельних ділянок. 

У разі, якщо ФОП – платник єдиного податку другої групи орендує дві земельні ділянки і використовує їх у своїй діяльності, про що подане Повідомлення за           ф. № 20-ОПП, але у власності як фізична особа має ще інші землі с/г призначення, які не використовує у своїй діяльності, то такий ФОП – платник єдиного податку другої групи нараховує МПЗ за земельні ділянки, які використовує у своїй господарській діяльності. 

При цьому за земельні ділянки, які не використовуються у господарської діяльності МПЗ нараховує контролюючий орган (п. 297 прим.1 .2 ст. 297 прим.1 Податкового кодексу України). 

Як користуватися сервісом «Реєстр осіб, які здійснюють операції з товарами», розміщеним на офіційному вебпорталі ДПС?

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) доводить до відома наступне. 

Порядок обліку осіб, які здійснюють операції з товарами, затверджено наказом Міністерства фінансів України від 15.06.2015 № 552 (далі – Порядок № 552). 

Порядок № 552 затверджено, зокрема, відповідно до ст. 455 Митного кодексу України від 13 березня 2012 року № 4495-VI зі змінами та доповненнями. 

Відповідно до п. 3 Порядку № 552 облік осіб, які здійснюють операції з товарами, ведеться автоматизовано в реєстрі осіб, які здійснюють операції з товарами. 

У відкритій та приватній частинах Електронного кабінету, розміщеного на офіційному вебпорталі ДПС (https://cabinet.tax.gov.ua), платники податків мають доступ, зокрема, до сервісу «Реєстру осіб, які здійснюють операції з товарами». 

Для перевірки даних про осіб, які здійснюють операції з товарами достатньо здійснити пошук за податковим номером (серією та номером паспорта), найменуванням/ПІБ платника податків, обліковим номером особи. 

Адміністративні послуги ДПС

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує. 

Розвиток інформаційного суспільства вимагає встановлення підвищених стандартів до інформаційного забезпечення надання адміністративних послуг. 

Одним із завдань органів державної влади, що формують і реалізують державну податкову політику, є організація та надання якісних адміністративних послуг. 

Платники мають можливість ознайомитись з переліком адмінпослуг, які надаються головними управліннями ДПС в областях та м. Києві, на головній сторінці вебпорталу ДПС України, вкладка «Адміністративні послуги». 

 Перелік адміністративних послуг, що надаються Головним управлінням ДПС у Дніпропетровській області – за посиланням http://dp.tax.gov.ua/diialnist/mistsya-nadannya-administrativnih-poslu/ 

Звертаємо увагу, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 165 «Деякі питання реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб» (зі змінами) зупинено строки надання адміністративних послуг суб’єктами їх надання на час воєнного стану. Поновлення зупинених строків відбуватиметься у місячний строк після припинення чи скасування воєнного стану на відповідній території України. 

Задекларована праця = трудові і соціальні права

Працювати за трудовим договором – вигідно!  

З моменту укладення трудового договору ви – найманий працівник, який має трудові права й соціальні гарантії. 

Вас штрафують за запізнення чи неефективну роботу? Задекларована праця захищає вас від зловживань зі сторони роботодавця. За порушення трудової дисципліни закон передбачає лише два покарання: догану або звільнення. 

Матеріальна відповідальність стягується в разі суттєвої шкоди внаслідок протиправних дій або бездіяльності, а відрахування не можуть перевищувати 20 % зарплати.  

Закон України № 2888: зміни у  законодавстві
Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що з метою реалізації норм Закону України від 12 січня 2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо платіжних послуг)» (далі – Закон № 2888) ДПС України повідомила таке. 

Закон № 2888 набирає чинності з 01 квітня 2023 року, крім змін до Закону України «Про Національний банк України» та змін до розділу VIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про платіжні послуги», які набирають чинності з дня, наступного за днем опублікування Закону № 2888 (опублікований 31.01.2023). 

Законом № 2888 внесені зміни до Податкового кодексу України (далі – Кодекс), та інших законів України, зокрема в частині приведення у відповідність до вимог Закону України «Про платіжні послуги» та застосування понять: «банки», «небанківській надавач платіжних послуг», «електронний гаманець у емітента електронних грошей», «платіжні інструкції», «рахунок у банку/небанківському надавачу платіжних послуг» та інших. Запроваджується можливість використання під час здійснення розрахункових операцій та контролю за їх проведенням не тільки рахунків, відкритих у банках, а також рахунків/електронних гаманців такого платника податків в інших фінансових установах, небанківських надавачах платіжних послуг/емітентах електронних грошей. 

Також Законом № 2888 внесені зміни до функцій контролюючих органів (стаття 19 прим.1 Кодексу), розширені права посадових осіб контролюючих органів (стаття 20 Кодексу). 

Крім того, Законом № 2888 змінено порядок використання єдиного рахунку (стаття 35, 35 прим.1 Кодексу). Окремо визначено, що для цілей Кодексу обов’язок платника податків щодо сплати податків та зборів на єдиний рахунок, визначений статтею 35прим.1 Кодексу, вважається виконаним з моменту, коли ініціювання переказу є завершеним для такого платника податків згідно із Законом України «Про платіжні послуги». Також, пункт 35 прим.1 Кодексу доповнено новою нормою стосовно того, що не допускається прийняття на єдиний рахунок електронних грошей. 

Законом № 2888 змінено визначення податкового номеру платника податків (пункт 63.6 статті 63 Кодексу), а саме, податковим номером є: ідентифікаційний код юридичної особи (резидента), відокремленого підрозділу юридичної особи (резидента і нерезидента) в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України або обліковий номер, який присвоюється контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової картки платника податків – фізичної особи. Для осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган, за прізвищем, ім’ям, по батькові і серією (за наявності) та номером діючого паспорта громадянина України. 

Також поширена можливість для контролюючого органу використовувати інформацію, що надійшла не тільки від банків та інших фінансових установ, а також від небанківських надавачів платіжних послуг та емітентів електронних грошей про наявність та рух коштів на рахунках платника податків, звіти про підзвітні рахунки, подані від фінансових агентів, інформацію про наявність та рух коштів на електронних гаманцях платника податків (підпункт 71.1.3 пункту 71.1 статті 71 Кодексу). 

Розширено перелік суб’єктів інформаційних відносин (статті 72 та 73 Кодексу) – надавачі небанківських платіжних послуг, емітенти електронних грошей. 

Крім того, Законом № 2888 внесені зміни у статі Кодексу щодо фінансової відповідальності небанківських надавачів платіжних послуг, еквайрів, емітентів електронних грошей (статті 112, 118 та 124 Кодексу). 

Інформація платникам податку на прибуток підприємств!

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Міністерством фінансів України наказом від 20.02.2023 № 101 (зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07.03.2023 за № 412/39468) (далі – Наказ № 101) затверджено Зміни до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств» та: 

- викладено у новій редакції декларацію з податку на прибуток; 

- внесено зміни до додатків до декларації з податку на прибуток. 

Крім того, наказом Міністерства фінансів України від 13.03.2023 № 130 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 20 лютого 2023 року № 101» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15.03.2023 за № 451/39507) (далі – Наказ № 130) внесено ще деякі зміни до Наказу № 101, форми декларації та додатків. 

Накази № 101 та Наказ № 130 опубліковано у бюлетені «Офіційний вісник України» від 31.03.2023 і вони набрали чинності з дня їх офіційного опублікування, тобто 31.03.2023.
