Погашення заборгованості: державні органи податкової та виконавчої служб консолідують зусилля

Нещодавно, 21.07.2023, відбулась зустріч представників Управління забезпечення примусового виконання рішень у Дніпропетровській області Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) (далі – ДВС) та фахівців Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) за участі заступника начальника міжрегіонального управління – начальника Управління забезпечення примусового виконання рішень у Дніпропетровській області Більчука Олександра та очільниці податкової служби Дніпропетровщини Федаш Наталі. 

На засіданні обговорювалися ключові питання стосовно спільної роботи органів податкової та виконавчої служб щодо стягнення заборгованості. 

Взаємодія обох державних органів сприяє вирішенню питань погашення заборгованості зі сплати податків, зборів та платежів; актуальних питань, що виникають при здійсненні заходів примусового характеру, з метою забезпечення надходжень до бюджетів та державних цільових фондів. 

Визначення шляхів удосконалення співпраці ГУ ДПС та ДВС – результат конструктивної комунікації проведеного заходу. 

Консолідація зусиль пришвидшує нашу Перемогу! 

Відбулась робоча зустріч керівників податкової служби Дніпропетровщини та Покровської селищної ради Синельниківського району

У рамках дії Меморандуму про співпрацю та взаємодію між Головним управлінням ДПС у Дніпропетровській області та Покровською селищною радою Синельниківського району Дніпропетровської області комунікація між керівництвом триває на постійній основі. 

Наповнення місцевих бюджетів, як результат співпраці податкової служби та органів місцевого самоврядування – ось ключовий меседж робочої зустрічі днями, 25.07.2023, очільниці податкової служби області Федаш Наталі з головою Покровської селищної ради Спажевою Світланою. 

Податкова служба Дніпропетровщини завжди готова до відкритого діалогу та зустрічі з партнерами. 

Об’єднуємо зусилля заради Перемоги України! 

Співпраця з територіальними громадами триває: податківці Дніпропетровщини провели черговий воркшоп

Спільна і цілеспрямована робота податківців та представників територіальних громад – ефективний та продуктивний напрям діяльності Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС), що здійснюється на постійній основі. 

Нещодавно, фахівці податкової служби області разом з представниками органів місцевого самоврядування регіону розглядали найактуальніші для територіальних громад кейси. 

Онлайн-зустріч відбулась за участі в. о. начальника ГУ ДПС Федаш Наталі, заступників начальника податкової служби області Леонова Валерія та Яіцького Максима. 

За словами очільниці ГУ ДПС, у рамках постійної співпраці податкова служба Дніпропетровщини завжди готова та відкрита до діалогу з платниками. Фахівці проаналізували та систематизували питання, отримані від територіальних громад і наразі готові відповісти на них. Крім того, учасники зустрічі можуть прийняти участь в обговоренні актуальних питань. Для ГУ ДПС дуже важливо мати зворотний зв’язок. 

Такі зустрічі допомагають загальними зусиллями вирішувати важливі питання, а також зміцнювати партнерські відносини між територіальними громадами та податковою службою Дніпропетровщини. 

Транспортний податок: від власників авто до місцевих бюджетів Дніпропетровщини у першому півріччі п. р. надійшло понад 5,7 млн гривень

У січні – червні 2023 року місцеві бюджети Дніпропетровщини отримали від платників транспортного податку понад 5,7 млн гривень. Як зазначила очільниця Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Наталя Федаш, надходження збільшились у порівнянні з 2022 роком майже на 1,8 млн грн, або на 44,8 відсотків. 

При цьому, тільки від фізичних осіб надійшло понад 2,3 млн грн транспортного податку, що на понад 1,6 млн грн, або на 236,6 відс. більше ніж у першому півріччі минулого року. 

Наталя Федаш нагадала, що сервіси для фізичних осіб – громадян в Електронному кабінеті об’єднано в окремий Е-кабінет для громадян. Це дає можливість доступу до реєстраційних даних та даних про об’єкти оподаткування, сформованих податкових повідомлень – рішень щодо сум нарахованих податкових зобов’язань, зокрема транспортного податку. 

Туристичний збір: понад 5,2 млн грн спрямували платники Дніпропетровщини до місцевих бюджетів

З початку 2023 року платниками туристичного збору до місцевих бюджетів Дніпропетровщини спрямовано понад 5,2 млн грн туристичного збору. У порівнянні з відповідним періодом 2022 року надходження збільшились майже на 1,3 млн грн, або на 32,5 відсотків. Про це повідомила в. о. начальника Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Наталя Федаш. 

Наталя Федаш нагадала, що ставка туристичного збору встановлюється за рішенням відповідної сільської, селищної, міської ради або ради об’єднаної територіальної громади. Перелік податкових агентів та інформація про них розміщуються та оприлюднюються на офіційному вебсайті сільської, селищної, міської ради або ради об’єднаної територіальної громади. 

Майже 14,6 млрд грн направили до державного бюджету платники Дніпропетровщини

У січні – червні 2023 року платники Дніпропетровщини спрямували до державного бюджету майже 14,6 млрд гривень. Про це повідомила очільниця Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Наталя Федаш. 

Як зазначила керівник податкової служби Дніпропетровщини, податкові відрахування на користь держави – це внесок у Перемогу від нашого бізнесу. Сумлінна сплата податків сьогодні – це не тільки забезпечення обороноздатності країни, це – своєчасні виплати заробітних плат і пенсій, це надання необхідних послуг населенню, а також допомога внутрішньо переміщеним особам і всім, хто зараз потребує підтримки. 

В. о. начальника податкової служби області висловила подяку всім платникам за відповідальне ставлення до сплати податків. 

«Нині, майже усі галузі економіки працюють, адаптуючись до сьогоднішніх реалій. Працюють попри перебої у виробничих процесах, розриви каналів поставок і збуту, а часом і руйнування підприємств та логістики. І ці фактори свідчать про те, що економіка відновлює свої позиції. Тож, не зупиняємось, впевнено крокуємо до нашої Перемоги!» - зазначила Наталя Федаш. 

Державний бюджет отримав від платників Дніпропетровщини понад 1,7 млрд грн податку на прибуток підприємств

З початку 2023 року до державного бюджету від платників Дніпропетровської області надійшло понад 1,7 млрд грн податку на прибуток підприємств. За словами в. о. начальника Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Наталі Федаш, у порівнянні з 2022 роком надходження збільшились на понад 334,5 млн грн, або майже на 24 відсотки. 

«Дякуємо платникам за фінансову підтримку нашої держави! Перемога є кропіткою працею і військових, і кожного громадянина України. Виконуючи на своєму місці свою роботу, ми наближаємо нашу перемогу. А підтримка економіки під час воєнного стану має вирішальне значення для забезпечення життєздатності країни», - зазначила Наталя Федаш. 

Очільниця податкової служби Дніпропетровщини нагадала, що фінансова звітність або звіт про фінансовий стан (баланс) та звіт про прибутки та збитки та інший сукупний дохід (звіт про фінансові результати), що подаються відповідно до п. 46.2 ст. 46 Податкового кодексу України, є додатком до податкової декларації з податку на прибуток підприємств (звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації, розрахунку частини чистого прибутку (доходу), дивідендів на державну частку) та її невід’ємною частиною. 

Майже на 14 млрд грн ПДФО поповнились місцеві бюджети Дніпропетровщини з початку року

З початку 2023 року до місцевих бюджетів Дніпропетровської області надійшло майже 14 млрд грн податку на доходи фізичних осіб (ПДФО). Надходження виросли у порівнянні з 2022 роком на понад 2,6 млрд грн, або майже на 24 відсотки. Про це повідомила в. о. начальника Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Наталя Федаш. 

Як зазначила очільниця податкової служби Дніпропетровщини, від наповнення місцевих бюджетів залежить і допомога армії, і підтримка населення, і ліквідація наслідків вторгнення. Щоб підтримувати економіку в умовах воєнного стану, там, де це можливо, громада повинна бути зацікавлена у легальному функціонуванні на її території як підприємницької діяльності, так і бюджетних установ та організацій. І не лише для того, щоб мешканці громади отримували заробітну плату та могли забезпечити себе, а й для того, щоб роботодавці сплачували податки з заробітної плати своїх працівників. 

При цьому, основне джерело коштів, які може використовувати кожна громада для власного розвитку, – це податок на доходи фізичних осіб. І будь-які виплати «в конверті» означають, що податок на такі доходи не сплачується, а отже – місцеві бюджети залишаються без поповнення. А наскільки наповнені місцеві бюджети – настільки громади можуть функціонувати, розвиватися та надавати допомогу. 

Майже 2,9 млрд грн плати за землю спрямували юридичні особи до місцевих бюджетів Дніпропетровщини

У січні – червні 2023 року до місцевих бюджетів Дніпропетровської області від юридичних осіб надійшло майже 2,9 млрд грн плати за землю. У порівнянні з відповідним періодом 2022 року надходження збільшились майже на 781,3 млн грн, або на 37 відсотків. Про це повідомила керівник податкової служби Дніпропетровщини Наталя Федаш. 

В. о. начальника Головного управління ДПС у Дніпропетровській області нагадала, що 31.07.2023 – останній день сплати земельного податку та/або орендної плати за земельні ділянки державної або комунальної власності) (крім громадян) за червень 2023 року. 

Дякуємо платникам за фінансову підтримку громад! 

Надходження ПДВ до держбюджету від платників Дніпропетровщини мають позитивну динаміку

Протягом першого півріччя 2023 року до державного бюджету платниками Дніпропетровщини спрямовано понад 6 млрд грн податку на додану вартість. Це більше ніж за підсумками відповідного періоду 2022 року на понад 1,7 млрд грн, або на 39,2 відсотки. Про це повідомила керівник податкової служби Дніпропетровщини Наталя Федаш. 

Дякуємо платникам за відповідальність і сумлінну сплату податків! 

Очільниця Головного управління ДПС у Дніпропетровській області нагадала, що 08.07.2023 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України  від 02 червня 2023 року № 574, якою внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165 (із змінами) та затверджених нею порядків. 

Отже, з цієї дати запрацювали нововведення до Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних та Порядку розгляду скарги щодо рішення про відмову в реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних. 

Проведено засідання комітету за галузевою ознакою «Аграрний бізнес» Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) повідомляє, що нещодавно відбулося засідання комітету за галузевою ознакою «Аграрний бізнес» Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області за участі заступника начальника ГУ ДПС Валерія Леонова. 

Під час засідання розглядались питання щодо оподаткування земельних ділянок, що перебувають у консервації, для платників єдиного податку четвертої групи відповідно до норм Закону України від 11 квітня 2023 року № 3050-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо звільнення від сплати екологічного податку, плати за землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене нерухоме майно». 

Крім того, присутніх проінформували про оновлений порядок зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України від 02 червня 2023 року № 574 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 р. № 1165». 

Фізичні особи поповнили місцеві бюджети Дніпропетровщини податком на нерухоме майно майже на 84 млн гривень

З початку 2023 року фізичні особи спрямували до місцевих бюджетів Дніпропетровщини майже 84 млн грн податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Сума надходжень виросла порівняно з 2022 роком на понад 68,3 млн грн, або на 438,3 відсотків. 

Звертаємо увагу, що відповідно до п.п. 266.4.1 п. 266.4 ст. 266 Податкового кодексу України база оподаткування об’єкта/об’єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності фізичної особи платника податку, зменшується: 

а) для квартири/квартир незалежно від їх кількості – на 60 кв. метрів; 

б) для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості – на 120 кв. метрів; 

в) для різних типів об’єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у  власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), – на 180 кв. метрів. 

До загального фонду Держбюджету надійшло 8,8 млрд грн акцизного податку

У червні 2023 року до загального фонду Державного бюджету України надійшло акцизного податку з вироблених в Україні та ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) у сумі 8,8 млрд гривень. Це становить 106,4 відс. показника доходів, доведеного Міністерством фінансів України (додатково надійшло 0,53 млрд грн), та на 0,2 млрд грн або на 3 відс. перевищує надходження червня минулого року. 

Виконання показників доходів досягнуто за рахунок додаткових надходжень по вироблених в Україні: 

тютюнових виробах – на 1,14 млрд грн, або 127,6 відс. від доведеного завдання (4,1 млрд грн); 

лікеро-горілчаній продукції – на 0,33 млрд грн, або 195,2 відс. від доведеного показника доходів (0,35 млрд грн); 

виноробній продукції (без додавання спирту) – на 0,06 млрд грн, або 158,6 відс. від доведеного показника доходів (0,1 млрд грн) та в 2,6 раза більше рівня минулого року (0,06 млрд гривень). 

Крім того, за рахунок запровадження наприкінці минулого року оподаткування акцизним податком пального за ставкою 100 євро/1000л замість нульової ставки, а також відновлення роботи окремих виробників пального, у червні 2023 року продовжує зберігатися позитивна динаміка надходжень акцизного податку з пального до спеціального фонду Державного бюджету України. Так, надходження у червні склали 1,3 млрд грн, з яких додаткові надходження до показника доходів – 1,2 млрд гривень. 

Також повідомляємо, що за рахунок впровадження норми Закону щодо перенесення на виробників та імпортерів тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, обов’язку сплати 5-відс. акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів, суттєво збільшились доходи місцевих бюджетів з цього податку. Так, за період січень – травень 2023 року середньомісячна сума задекларованого 5-відс. акцизного податку виробниками та імпортерами становить 605,8 млн грн, що у 2 рази більше середньомісячних показників січня – травня 2022 року (304,3 млн гривень).    

Одна з умов офіційного оформлення трудових відносин – подання повідомлення про прийняття працівника на роботу

Відповідно до вимог статті 24 Кодексу законів про працю України від 10 грудня 1971 року № 322-VIII та постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 413 «Про порядок повідомлення Державній податковій службі та її територіальним органам про прийняття працівника на роботу» працівник не може бути допущений до роботи без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням власника або уповноваженого ним органу, та повідомлення центрального органу виконавчої влади з питань забезпечення формування та реалізації державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування про прийняття працівника на роботу в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Повідомлення про прийняття працівника на роботу/укладення гіг-контракту подається власником підприємства, установи, організації або уповноваженим ним органом (особою) чи фізичною особою (крім повідомлення про прийняття на роботу члена виконавчого органу господарського товариства, керівника підприємства, установи, організації) та/або резидентом Дія Сіті до територіальних органів Державної податкової служби за місцем обліку їх як платника єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за формою згідно з додатком до початку роботи працівника за укладеним трудовим договором та/або до початку виконання робіт (надання послуг) гіг-спеціалістом резидента Дія Сіті засобами електронного зв’язку з використанням електронного підпису відповідальних осіб, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно до вимог законодавства у сфері електронного документообігу. 

За відсутності технічної можливості подання повідомлення про прийняття працівника на роботу/укладення гіг-контракту засобами електронного зв’язку в електронній формі таке повідомлення подається у формі документа на папері згідно з додатком разом з копією в електронній формі.   

У разі подання повідомлення засобами електронного зв’язку із використанням електронного цифрового підпису працівник може бути допущений до роботи одразу після відправлення такого повідомлення. 

Сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» на тему «Щодо недопущення порушень законодавства підприємствами, установами, організаціями та самозайнятими особами при виплаті доходів у вигляді заробітної плати»

У Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області відбувся сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» на тему «Щодо недопущення порушень законодавства підприємствами, установами, організаціями та самозайнятими особами при виплаті доходів у вигляді заробітної плати».  

На запитання платників податків відповідали начальник  відділу перевірок оподаткування фізичних осіб управління оподаткування фізичних осіб Головного управління ДПС у Дніпропетровській області  ЗОЗУЛЯ Олена та начальник відділу перевірок податкових агентів управління оподаткування фізичних осіб Головного управління ДПС у Дніпропетровській області  СИТНИК Олексій.   

Питання 1: Доброго дня! У мене таке питання: «Чи діють на теперішній час законодавчі обмеження на проведення фактичних перевірок ?»  

Відповідь: Вітаю! «Фактичні перевірки не підпадають під законодавчі обмеження. Окрім того зазначаємо, що фактична перевірка може проводиться за наявності та/або отримання в установленому законодавством порядку інформації про використання праці найманих осіб без належного оформлення трудових відносин та виплати роботодавцями доходів у вигляді заробітної плати без сплати податків до бюджету, а також здійснення фізичною особою підприємницької діяльності без державної реєстрації.» 

Питання 2: Доброго дня! «До компетенції якого органу відносяться питання нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю, зайнятість населення?»    

Відповідь: Вітаю! «Державна служба України з питань праці - є центральним органом виконавчої влади, яка реалізує в т.ч. державну політику з питань нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю, зайнятість населення.          

Відповідно до Порядку накладення штрафів за порушення законодавства про працю та зайнятість населення саме підрозділи Держпраці наділені повноваженнями щодо застосування штрафних санкцій до порушників.        

Державна  податкова служба на постійній основі взаємодіє з Державною службою України з питань праці, та у разі виявлення в ході проведення перевірок порушень законодавства про працю, надсилає такі матеріали до останньої. Акт перевірки ДПС, її територіального органу, у ході якої виявлені порушення законодавства про працю є підставою для застосування штрафних санкцій.» 

Питання 3: Доброго дня! «Яка відповідальність за порушення трудового законодавства?» 

Відповідь: Вітаю! «Відповідно  до ст. 265 Кодексу законів про працю України  юридичні та фізичні особи - підприємці, які використовують найману працю зокрема несуть наступну відповідальність за порушення трудового законодавства: 

- фактичного допуску працівника до роботи без оформлення трудового договору (контракту), оформлення працівника на неповний робочий час у разі фактичного виконання роботи повний робочий час, установлений на підприємстві, та виплати заробітної плати (винагороди) без нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та податків - у десятикратному розмірі мінімальної заробітної плати  

- порушення встановлених строків виплати заробітної плати працівникам, інших виплат, передбачених законодавством про працю, більш як за один місяць, виплата їх не в повному обсязі - у трикратному розмірі мінімальної заробітної плати  

- недотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці - у двократному розмірі мінімальної заробітної плати». 

Сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» в ДПІ у м. Покрові

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) повідомляє. 

Нещодавно за участі заступника начальника ДПІ у м. Покрові Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (ДПІ у м. Покрові) Валентини Піхтіної відбувся сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» на тему «Про офіційне працевлаштування». 

Детально обговорювались питання щодо дотримання соціальних гарантій, недопущення виплати заробітної плати менше рівня мінімальної заробітної плати, значення офіційного оформлення трудових відносин та соціальних ризиків для громадян, які не легалізують свою зайнятість та отримують заробітну плату неофіційно. 

Під час спілкування з платниками Валентина Піхтіна наголосила на необхідності дотримання норм чинного законодавства стосовно прав і гарантій найманих працівників. 

Відбувся онлайн семінар у Томаківській ДПІ

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує. 

Нещодавно проведено онлайн семінар з платниками податків на тему «Податкові зміни. Мінімальне податкове зобов’язання. Комунікаційна податкова платформа. Податкова знижка. Легалізація заробітної плати». 

У семінарі прийняли участь начальник Томаківської державної податкової інспекції (Томаківська ДПІ) Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Руслана Рибка та платники податків. 

Податківець ознайомила із основними змінами у податковому законодавства. Пояснила, що таке мінімальне податкове зобов’язання та роз’яснила деякі нюанси розрахунку мінімального податкового зобов’язання. 

Фахівець звернула увагу, що продовжує працювати  Комунікаційна податкова платформа. Нагадала, що на базі Головного управління ДПС у Дніпропетровській області створена електронна скринька Комунікаційної податкової платформи за адресою dp.ikc@tax.gov.ua, на яку представники бізнесу та громадськості можуть звернутись до податкової  з нагальними питаннями стосовно податкового законодавства, а також з пропозиціями щодо необхідності проведення певних заходів за визначеною тематикою. 

Під час заходу присутнім розповіли про отримання платниками податкової знижки, дотримання норм законодавства про працю та недопущення до роботи неоформлених працівників. 

Зустріч з платниками податків у Марганецькій ДПІ

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) повідомляє. 

В приміщенні ЦОП Марганецької ДПІ Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (Марганецька ДПІ) була проведена зустріч начальника Марганецької ДПІ Євгенії Захарченко з платниками податків на тему «Новації в податковому законодавстві. Офіційне оформлення працівників. Податкова знижка. Надання звітності в електронному вигляді». 

Фахівець проінформувала присутніх про основні зміни в податковому законодавстві. Звернула увагу, що кожен роботодавець має дотримуватись норм трудового законодавства та завжди укладати трудовий договір з працівником. 

Також Євгенія Захарченко пояснила, у кого є право на отримання податкової знижки, які підстави для її отримання та перелік документів, необхідних для підтвердження витрат. 

Під час зустрічі учасники отримали відповіді на запитання та друковану продукцію зазначеної тематики. 

Сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» в Марганецькій ДПІ

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує. 

Нещодавно в Марганецькій ДПІ Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (Марганецька ДПІ) відбувся сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія» на тему «Новації податкового законодавства». 

Начальник Марганецької ДПІ Євгенія Захарченко відповідала на запитання платників. Проінформувала про основні зміни в податковому законодавстві, а саме про нові підходи до застосування таблиці даних платника податків, механізми автоматичної реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН. Повідомила про новий порядок заповнення «Призначення платежу» платіжних інструкцій при сплаті податків, зборів та інших платежів, єдиного внеску, 

Окрім того нагадала, що для оперативної комунікації з бізнесом у Головному управління ДПС у Дніпропетровській області діє Комунікаційна податкова платформа.  

Засідання «круглого столу» в ДПІ у м. Покрові

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) повідомляє. 

Нещодавно в ДПІ у м. Покрові Головного управління ДПС у Дніпропетровській (ДПІ у м. Покрові) заступник начальника ДПІ у м. Покрові Валентина Піхтіна провела засідання «круглого столу» з платниками податків на тему «Податкові зміни. Про надання адміністративних послуг. Електронні сервіси ДПС України. Легалізація трудових відносин. Застосування РРО/ПРРО». 

Учасники засідання обговорили зміни, які внесені до Податкового кодексу України Законом від 11 квітня 2023 року № 3050-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо звільнення від сплати екологічного податку, плати за землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене нерухоме майно». 

Податківець повідомила про порядок надання адміністративних послуг. Нагадала про електронні сервіси ДПС України та про переваги користування електронним сервісом «Електронний кабінет». 

Валентина Піхтіна звернула увагу учасників заходу, що працівники, які не мають належним чином оформлених трудових відносин, позбавляються права на гідні умови праці, захист своїх інтересів у сфері праці, гарантій у соціальному захисті. Роботодавці і працівники мають усвідомлювати, що легалізація зарплат – це зменшення кількості осіб, які збагачуються за рахунок інших, та збільшення надходжень до бюджетів, які так необхідні сьогодні нашій державі. 

Під час заходу учасники отримали відповіді на запитання та друковану продукцію зазначеної тематики.  

Рентні платежі від платників Дніпропетровщини продовжують наповнювати держбюджет

Протягом січня – червня 2023 року платники Дніпропетровщини продовжують поповнювати державний бюджет рентною платою. 

Так, зокрема: 

- за видобування кам’яного вугілля надходження рентної плати до держбюджету склали майже 116 млн грн, що на 18,1 млн грн, або на 18,5 відс. більше минулорічного показника; 

- за спеціальне користування водою до держбюджету надійшло понад 46,7 млн грн рентної плати, що у порівнянні з відповідним періодом на понад 5,6 млн грн, або на 13,7 відс. більше; 

- за видобування нафти держбюджет отримав майже 25 млн грн рентної плати, що на понад 1,1 млн грн, або на 4,7 відсотків більше ніж минулого року; 

- за користування радіочастотним ресурсом до держбюджету спрямовано понад 703 тис. грн, що порівняно з аналогічним періодом 2022 року на понад 61 тис. грн, або на 9,6 відс. більше. 

Збір за місця для паркування: понад 19 млн грн спрямували до місцевих бюджетів платники Дніпропетровщини

У січні – червні 2023 року до місцевих бюджетів Дніпропетровщини надійшло понад 19 млн грн збору за місця для паркування транспортних засобів. Надходження збільшились у порівнянні з аналогічним періодом 2022 року на понад 11,5 млн грн, або на 153,5 відсотків. 

Звертаємо увагу, що на вебпорталі ДПС України за посиланням http://tax.gov.ua/baneryi/onlayn-navchannya/zbir-za-mistsya-dlya-parkuvannya-transportnih-zasobiv/podatkova-zvitnist/forma/676490.html розміщені Податкова декларація збору за місця для паркування транспортних засобів та Додаток до Податкової декларації збору за місця для паркування транспортних засобів. 

Завершилася робота з місіями Офісу технічної допомоги Казначейства США та Міжнародного валютного фонду

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Державна податкова служба України на вебпорталі за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/693506.html повідомила про наступне.

ДПС спрямовує свої зусилля на розвиток податкової системи відповідно до вимог інтеграції України в ЄС. На цьому шляху здійснюється активна співпраця з міжнародними партнерами ДПС, зокрема, щодо напрацювання першочергових напрямів трансформаційних змін податкової служби в обслуговуванні платників податків та організації податкового контролю через систему управління ризиками.  

Так, у період з 10 по 21 липня 2023 року відбулись серії зустрічей команд та керівництва ДПС з радниками Офісу технічної допомоги Казначейства США за напрямами: адміністрування податкового боргу, роботи Контакт-центру ДПС, трансфертного ціноутворення та міжнародного оподаткування, аудиту, системи управління ризиками, протидії корупції. Спільно з радниками податківці провели аналіз прогалин, обговорили напрями посилення робочих процесів та повноважень, необхідні зміни до законодавства, зокрема в контексті майбутньої Національної стратегії доходів, створення якої є однією з вимог Меморандуму з Міжнародним валютним фондом. За результатами цих серій зустрічей напрацьовані пропозиції до законодавчих ініціатив, підготовлено проєкти планів підвищення рівня добровільної сплати податків, плани реалізації низки пілотних проєктів та узгодження напрямів підтримки. 

Відбулася зустріч в. о. Голови ДПС, заступників Голови ДПС із заступницею директора ОТД Казначейства США Парвіною Шамсієвою-Коєн. Пані Парвіна звертаючись до делегації українською мовою, запевнила у відданості команди ОТД та підтримці ДПС і надалі, висловила зацікавленість до подальшої співпраці в рамках підготовки та реалізації Національної стратегії доходів. 

«Ми надзвичайно вражені результатами вашої роботи та досягненнями за останній рік, пишаємося можливістю працювати з вами та надихаємося відданістю співпраці та мотивацією ваших колег, їх бажанням розвиватися та дивитися у майбутнє»,– відмітила пані Парвіна, звертаючись до керівництва ДПС. 

Паралельно протягом другого тижня працювали команди з Міністерства фінансів України, ДПС та Міжнародного валютного фонду над розробкою дорожньої карти з підготовки Національної стратегії доходів та її змісту. Відбулася чотиристороння зустріч між представниками ОТД Казначейства США, Міжнародного валютного фонду, заступницею Міністра фінансів України та очільницею і заступниками Голови ДПС задля обговорення поточної роботи над стратегією та ефективної координації зусиль і ресурсів. 

Крім того, за результатами попередніх домовленостей з Міністерством фінансів Австрії відбулися два робочих візити до податкового відомства, де австрійські колеги поділились досвідом реалізації функцій аудиту, роботи системи е-аудиту, обслуговування платників податків та роботи з боржниками. 

«Адміністративна юстиція: розвиток практики під час війни» – форум за участю ДПС

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Державна податкова служба України на вебпорталі за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/693009.html повідомила про наступне.

Державна податкова служба України долучилася до ХІ Міжнародного судово-правового форуму за тематикою «Адміністративна юстиція: розвиток практики під час війни». 

Під час заходу заступник директора Департаменту правового забезпечення Сергій Федоров звернув увагу учасників, що правосуддя на території, на якій введено воєнний стан, здійснюється лише судами. Водночас, через тимчасову окупацію та ведення бойових дій, стала нагальною проблема з втратою судового провадження. 

Втрата судового провадження – це повна або часткова втрата судової справи, якій присвоєно певний порядковий номер та заведено статистичну картку та у якій має місце відображення усіх процесуальних дій та актів в рамках такого провадження. 

Поряд з цим, продовження розгляду судової справи є можливим відповідно до листа виконуючого обов`язки Голови Верховного Суду № 2097/0/2-22 від 19.08.2022 лише за умови, якщо її матеріали в електронній формі збереглися в повному обсязі. 

У свою чергу, суди здебільшого звертають увагу, що такі обставини, як втрата в повному обсязі або незбереження матеріалів судової справи в електронній формі, а саме: відсутні частини тексту в сканкопіях документів, доданих до позову (нечитабельним є текст документів з відтіском поштового штемпелю), унеможливлюють встановлення фактів, необхідних для правильного вирішення справ по суті спору, а отже є перешкодою для продовження судового розгляду і підставою для визнання проваджень в таких справах втраченими (Рішення Луганського окружного адміністративного суду про визнання  провадження втраченим № 360/268/19, № 360/7147/21, № 360/6980/21, № 1240/2980/18). 

Під час виступу представником ДПС було також наголошено, що відповідно до статей 54, 56 Податкового кодексу України, при зверненні платника податків до суду з позовом щодо визнання протиправним та/або скасування рішення контролюючого органу грошове зобов’язання вважається неузгодженим до дня набрання судовим рішенням законної сили. 

День закінчення процедури адміністративного оскарження вважається днем узгодження грошового зобов’язання платника податків. Виходячи з норм Податкового кодексу України день ухвалення рішення про визнання адміністративного провадження втраченим є днем узгодження грошового зобов`язання. У такому випадку, для набуття статусу неузгодженого зобов`язання, платник має повторно звернутись до суду в межах підсудності з позовною заявою про скасування рішення контролюючого органу. 

Крім того, увагу учасників заходу було акцентовано на тому, що 8 липня 2023 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 2 червня 2023 року № 574 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165 «Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних», якою доповнено можливість адміністративного оскарження рішень: про внесення платника податку до переліку ризикових та про неврахування таблиці даних платника податку на додану вартість. 

Від платників Дніпропетровщини з початку року до держбюджету надійшло понад 22,2 млн грн частини чистого прибутку

Протягом січня – червня 2022 року до державного бюджету від платників частини чистого прибутку спрямовано понад 22,2 млн гривень. Надходження виросли у порівнянні з аналогічним періодом минулого року на 14,4 млн грн, або на 185 відсотків. 

Нагадуємо, що розмір базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2022 році, зокрема для господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, а також господарських товариств, 50 і більше відсотків акцій (часток) яких належать господарським товариствам, частка держави в яких становить 100 відсотків, у тому числі дочірніх підприємств, - 50 відсотків (за умови спрямування 30 відсотків чистого прибутку на відновлення пошкодженого майна та протидію збройній агресії Російської Федерації). 

402,6 млн грн податку на нерухоме майно – надходження до місцевих бюджетів Дніпропетровщини з початку поточного року

Протягом січня – червня 2023 року до місцевих бюджетів Дніпропетровської області надійшло понад 402,6 млн грн податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. У порівнянні з минулорічним показником надходження виросли на понад 132,8 млн грн, або на 49,2 відсотків. 

Висловлюємо подяку платникам, які підтримують економічний фронт нашої держави! 

Нагадуємо, що відповідно до п.п. 69.22 п. 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України не нараховують та не сплачують податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, зокрема за знищені об’єкти житлової та/або нежитлової нерухомості внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, на підставі даних Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України (далі – Реєстр майна): 

- фізичні особи за 2021 рік та наступні податкові (звітні) періоди – за об’єкти, дані про знищення яких внесені до Реєстру майна; 

- юридичні особи – за 2022 рік та наступні податкові (звітні) періоди – за об’єкти, дані про знищення яких внесені до Реєстру майна. 

Безкоштовні кваліфіковані сертифікати відкритих ключів від ДПС отримали 320,8 тис. користувачів

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Державна податкова служба України на вебпорталі за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/694197.html повідомила про наступне.

Послугами Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг Державної податкової служби України за І півріччя 2023 року скористались 320,8 тис. юридичних та фізичних осіб. Їм безкоштовно видано понад 886,3 тис. кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів. 

Майже 184,1 тис. фізичних осіб протягом січня – червня поточного року отримали 372,3 тис. кваліфікованих сертифікатів. 

Протягом вказаного періоду 136,7 тис. юридичних осіб  отримали 514тис. кваліфікованих сертифікатів. 

Електронним сервісом повторного формування сертифікатів за електронним запитом скористалися 76,4 тис. платників, з яких 34,1 тис. – юридичних та 42,3 тис. – фізичних осіб. 

Також здійснено автоматичний перезапуск на 1 рік 446,9 тис. сертифікатів для 168,4 тис. платників, з яких 65,9 тис. – юридичні особи, 102,5 тис. – фізичні особи. 

За електронними запитами сформовано 244,9 тис. сертифікатів, у тому числі 28,7 тис. сертифікатів печаток для програмних реєстраторів розрахункових операцій. 

Всього з початку діяльності надавача видано майже 12,4 млн кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів. 

Нагадаємо, що за допомогою сервісу повторного формування сертифікатів за електронним запитом кожен користувач має змогу самостійно, у режимі 24/7, а головне – дистанційно, протягом 2 – 3 хвилин отримати новий сертифікат, який матиме строк чинності до 2 років. 

Безперебійність надання послуг на деокупованих територіях – у фокусі уваги

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Державна податкова служба України на вебпорталі за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/692280.html повідомила про наступне.

ДПС продовжує роботу над відновленням роботи ДПІ, які знаходяться на деокупованих територіях, та надання послуг, у тому числі реєстрації громадян у Державному реєстрі фізичних осіб (ДРФО). 

«За підтримки міжнародного партнера EU4PFM оновлено  обладнання, що дозволяє забезпечити стабільну роботу ДРФО та його стійкість до можливих загроз», – зазначила заступник Голови ДПС з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Наталія Калєніченко. 

ДРФО є однією з основних ІКС ДПС, пріоритетним електронним інформаційним ресурсом України, який взаємодіє з державними реєстрами та інформаційними системами 18 державних органів (понад 40 наборів даних). 

Тільки за даними Мінцифри ДРФО опрацьовано 1,2 млрд запитів із 3 млрд обмінів даних на платформі електронного обміну «Трембіта». 

Модернізація апаратного комплексу ДРФО завдяки міжнародним партнерам дає можливість безперебійно, системно надавати послуги та сервіси громадянам в умовах воєнного стану. 

Працюємо разом на перемогу! 

До загального фонду Держбюджету надійшло 8,8 млрд грн акцизного податку

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Державна податкова служба України на вебпорталі за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/692580.html повідомила про наступне.

У червні 2023 року до загального фонду Державного бюджету України надійшло акцизного податку з вироблених в Україні та ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) у сумі 8,8 млрд гривень. Це становить 106,4 відс. показника доходів, доведеного Міністерством фінансів України (додатково надійшло 0,53 млрд грн), та на 0,2 млрд грн або на 3 відс. перевищує надходження червня минулого року. 

Виконання показників доходів досягнуто за рахунок додаткових надходжень по вироблених в Україні: 

тютюнових виробах – на 1,14 млрд грн, або 127,6 відс. від доведеного завдання (4,1 млрд грн); 

лікеро-горілчаній продукції – на 0,33 млрд грн, або 195,2 відс. від доведеного показника доходів (0,35 млрд грн); 

виноробній продукції (без додавання спирту) – на 0,06 млрд грн, або 158,6 відс. від доведеного показника доходів (0,1 млрд грн) та в 2,6 раза більше рівня минулого року (0,06 млрд гривень). 

Крім того, за рахунок запровадження наприкінці минулого року оподаткування акцизним податком пального за ставкою 100 євро/1000л замість нульової ставки, а також відновлення роботи окремих виробників пального, у червні 2023 року продовжує зберігатися позитивна динаміка надходжень акцизного податку з пального до спеціального фонду Державного бюджету України. Так, надходження у червні склали 1,3 млрд грн, з яких додаткові надходження до показника доходів – 1,2 млрд гривень. 

Також повідомляємо, що за рахунок впровадження норми Закону щодо перенесення на виробників та імпортерів тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, обов’язку сплати 5-відс. акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів, суттєво збільшились доходи місцевих бюджетів з цього податку. Так, за період січень – травень 2023 року середньомісячна сума задекларованого 5-відс. акцизного податку виробниками та імпортерами становить 605,8 млн грн, що у 2 рази більше середньомісячних показників січня – травня 2022 року (304,3 млн гривень).    

Шановні платники! Комунікаційна податкова платформа працює!

Податкова служба продовжує політику відкритості та прозорості у своїй діяльності та використовує результативні формати співпраці з платниками. 

Задля якісної та оперативної комунікації з бізнес-спільнотою і громадськістю у Дніпропетровській області працює Комунікаційна податкова платформа. Ця платформа активізує співпрацю державного органу з платниками. 

Комунікатори – фахівці Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС), які координують роботу Комунікаційної податкової платформи регіону, забезпечують ефективний зворотній зв’язок між платниками і податковою службою області. 

Нагадуємо, що на базі ГУ ДПС створена електронна скринька Комунікаційної податкової платформи за адресою dp.ikc@tax.gov.ua. 

На цю скриньку представники бізнесу та громадськості можуть звернутись до ГУ ДПС з нагальними питаннями стосовно податкового та іншого законодавства, контроль за виконанням якого покладено на органи ДПС, а також з пропозиціями щодо необхідності проведення певних заходів за визначеною тематикою. 

У зверненнях платники в обов’язковому порядку зазначають інформацію (номер телефону для контакту, e-mail тощо) для зворотнього зв’язку – надання відповідей або інформації про проведення запланованого заходу. 

За результатами розгляду таких звернень, за потребою заявників, ГУ ДПС плануються комунікації з платниками у різних форматах (зустрічі, засідання «круглих столів», семінари тощо), у тому числі і в режимі онлайн. 

Податкова служба зацікавлена в інформаційних контактах з бізнес-спільнотою та громадськістю. Саме тому такий інструмент взаємодії, як Комунікаційна податкова платформа, надає змогу платникам податків оперативно вирішувати актуальні питання у діалозі з податківцями. 

Про терміни повернення платнику податку суми ПДФО внаслідок застосування права на податкову знижку

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що відповідно до п. 179.8 ст.179 розд. IV Податкового кодексу України (далі – ПКУ) сума, що має бути повернута платнику податку на доходи фізичних осіб, зараховується на його рахунок, відкритий у банку або небанківському надавачу платіжних послуг, протягом 60 календарних днів після надходження податкової декларації про майновий стан і доходи. 

Водночас, згідно з п. 102.9 ст. 102 ПКУ на період дії правового режиму воєнного, надзвичайного стану що вводиться в Україні зупиняється перебіг строків, визначених ПКУ, іншим законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, крім випадків, передбачених ПКУ. 

При цьому згідно з п.п. 69.9 п. 69 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ для платників податків та контролюючих органів зупиняється перебіг строків, визначених податковим законодавством та іншим законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, крім випадків, передбачених п.п. 69.9 п. 69 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ. 

Ще один крок до ефективності та прозорості: ДПС впроваджено IT-систему для адміністративного та судового оскарження

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Державна податкова служба України на вебпорталі за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/693291.html повідомила про наступне.

ДПС за підтримки EU4PFM впроваджено інноваційну IT-систему для адміністративного та судового оскарження. Цe IT-рішення допоможе забезпечити більш ефективну та прозору взаємодію між платниками та Державною податковою службою.   

Податківці отримають ефективний сучасний інструмент для підтримки процесів оскарження. 

Впровадження цієї системи надасть нові можливості для громадян та бізнесу,  забезпечуючи простий та зручний доступ до процедур оскарження. 

Основні переваги IT-системи адміністративного та судового оскарження: 

- ефективність: інтегрована система дозволить зменшити час розгляду скарг платників податків, сприяючи справедливому вирішенню податкових спорів та забезпечуючи рівність всіх. Автоматизація бізнес-процесів та зменшення паперового документообігу дозволить скоротити бюджетні витрати та оперативно приймати ефективні управлінські рішення; 

- прозорість: уніфікованість процедур разом із цифровими рішеннями дозволяє створити автоматизований контроль за реакцією в системі, що забезпечує запис кожного кроку процесу скарги та його легке відстеження. Це сприяє більшій відповідальності та прозорості; 

- конфіденційність: система гарантує високий рівень захисту персональних даних та конфіденційності інформації про користувачів; 

- інтеграція: IT-система легко інтегрується з існуючими інформаційними базами Державної податкової служби, що забезпечує безперервний та узгоджений обмін даними. 

Націлені на успіх, працюємо, щоб забезпечити справедливість та довіру в сфері діяльності ДПС. 

Ініціатива втілюється за підтримки ЄС та EU4PFM. 

Прямуємо до Перемоги разом! 

До уваги фінансових агентів: Порядок застосування загального стандарту звітності CRS набрав чинності

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що Державна податкова служба України на вебпорталі за посиланням https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/692305.html повідомила про наступне.

Державна податкова служба України звертає увагу фінансових установ, що наказ Мінфіну від 26 травня 2023 року № 282 «Про затвердження Порядку застосування загального стандарту звітності та належної перевірки інформації про фінансові рахунки (Common Standard on Reporting and Due Diligence for Financial Account Information)» набрав чинності. 

Зазначений Порядок встановлює процедури та норми, необхідні для виконання фінансовими установами вимог щодо збору інформації про підзвітні рахунки та її належної перевірки. 

Так, зокрема: 

- Порядок визначає перелік інформації, яку підзвітна фінансова установа зобов’язана встановлювати та включати до звіту про підзвітні рахунки щодо кожного підзвітного рахунку, який вона веде; 

- встановлюються вимоги до належної комплексної перевірки з метою виявлення підзвітних рахунків та описуються процедури належної комплексної перевірки: 

існуючих рахунків фізичних осіб; 

нових рахунків фізичних осіб; 

існуючих рахунків організацій; 

нових рахунків організацій; 

- встановлюються спеціальні додаткові правила для виконання процедур, зокрема, щодо покладання на документи самостійної оцінки та документальні докази, а також щодо агрегування залишків рахунків та перерахунку валют; 

- визначається порядок виконання обов’язків підзвітної фінансової установи, в тому числі щодо визначення статусу підзвітної фінансової установи, застосування заходів належної комплексної перевірки до фінансових рахунків, впровадження фінансовою установою правил належної комплексної перевірки фінансових рахунків для встановлення їх підзвітності для цілей Багатосторонньої угоди CRS тощо. 

Ознайомитися з Порядком можна за посиланням. 

(гіпперпосилання на  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1090-23#Text) 

До уваги платників!

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що з 01 липня 2023 року платники під час сплати податкових платежів та єдиного внеску при заповненні реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції користуються вимогами Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення (наказ Міністерства фінансів України від 22.03.2023 № 148). 

З метою надання можливості виконання платниками своїх обов’язків щодо сплати податків, зборів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у разі, якщо надавач платіжних послуг не забезпечив розробку програмного забезпечення в частині використання платниками структурованого формату реквізиту «Призначення платежу», таким платникам збережена можливість використання реквізиту «Призначення платежу» в старому форматі (неструктурованому). 

Для цього такі надавачі платіжних послуг повинні в найкоротший термін проінформувати своїх клієнтів щодо формату використання ними реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції. 

Також, звертаємо увагу платників, які під час сплати податкових платежів та єдиного внеску використовують структурований формат реквізиту «Призначення платежу», що при занесенні даних про «Код виду сплати» та «Додаткову інформацію запису» потрібно використовувати виключно наявні поля платіжної інструкції, а саме поле «Код виду сплати» та поле «Додаткова інформація запису». 

Як резиденту Дія Сіті відмовитись від особливих умов оподаткування податком на прибуток підприємств?

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) повідомляє, що резидент Дія Сіті – платник податку на прибуток на особливих умовах має право відмовитися від особливих умов оподаткування податком на прибуток підприємств та повернутися на загальну систему оподаткування з 1 числа кварталу календарного року. Для відмови від оподаткування резидента Дія Сіті – платника податку на особливих умовах платник податку подає до контролюючого органу за податковою адресою платника відповідну Заяву не пізніше, ніж за 15 календарних днів до початку наступного кварталу. 

Яку ставку ПДФО застосовувати до зарплати працівників (гіг-спеціалістів), якщо  Юридична особа отримала статус резидента Дія Сіті не з початку місяця?

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) повідомляє. 

Юридична особа, яка отримала статус резидента Дія Сіті не з початку місяця, оподатковує суми заробітної плати (винагороди), нараховані (виплачені) працівникам та гіг-спеціалістам за такий місяць, податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18 відсотків. 

Разом з тим ставка податку на доходи фізичних осіб у розмірі 5 відс. застосовується до доходів платника податку – спеціаліста резидента Дія Сіті з наступного за календарним місяцем, в якому юридичною особою набуто статус резидента Дія Сіті. 

При цьому, якщо юридичною особою у період її перебування у статусі резидента Дія Сіті залучаються нові працівники, то оподаткування доходів таких працівників здійснюється за ставкою податку 5 відсотків, за умови дотримання таким резидентом Дія Сіті вимог, визначених пунктами 2, 3 частини першої, пунктом 10 частини другої статті 5 Закону України від 15 липня 2021 року    № 1667-IX «Про стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні» (далі – Закон № 1667. 

Норми передбачені п. 170.14 прим. 1 ст. 170 Податкового кодексу України та частиною першою та другою ст. 5 Закону № 1667. 

До уваги суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво або оптову торгівлю алкогольними напоями, тютюновими виробами та пальним!

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) звертає увагу, що відповідно до ст.ст. 4 та 15 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального» (далі – Закон № 481) ліцензії на виробництво, зокрема, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального видаються безстроково, а ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами чи пальним видаються терміном на п’ять років, а плата за них справляється щорічно органом, що видає ліцензії і зараховується до місцевих бюджетів. 

Плата за ліцензії на виробництво або оптову торгівлю алкогольними напоями, тютюновими виробами та пальним справляється до місцевого бюджету за місцезнаходженням юридичної особи (місцем проживання фізичної особи-підприємця). 

Згідно з частиною першою ст. 29 Бюджетного кодексу України від 08 липня 2010 року № 2456-VI із змінами (далі – БКУ) до доходів Державного бюджету України включаються доходи бюджету, за винятком тих, що згідно із статтями 64, 64 прим. 1, 66, 69 прим. 1 та 71 БКУ закріплені за місцевими бюджетами. 

Статтею 64 БКУ визначено, що до доходів загального фонду бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад належать, зокрема: 

- плата за ліцензії на виробництво спирту етилового, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, що зараховується до міських бюджетів міст Києва та Севастополя ліцензіатами за місцем здійснення діяльності; 

- плата за ліцензії на право оптової торгівлі спиртом етиловим, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, що зараховується до міських бюджетів міст Києва та Севастополя ліцензіатами за місцем здійснення діяльності; 

- плата за ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, що зараховується до міських бюджетів міст Києва та Севастополя ліцензіатами за місцем здійснення діяльності; 

- плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, що зараховується до міських бюджетів міст Києва та Севастополя ліцензіатами за місцем здійснення діяльності; 

- плата за ліцензії на виробництво пального, на право оптової торгівлі пальним, на право роздрібної торгівлі пальним, на право зберігання пального, що зараховується до міських бюджетів міст Києва та Севастополя ліцензіатами за місцем здійснення діяльності. 

Відповідно до статей 3 та 15 Закону № 481 у разі зміни відомостей, зазначених у виданій суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) ліцензії (за винятком змін, пов’язаних з реорганізацією суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) та/або зміною типу акціонерного товариства), суб’єкт господарювання зобов’язаний у місячний строк з дня внесення таких змін звернутися до органу, який видав ліцензію, з відповідною заявою. 

Орган, який видав ліцензію, на підставі заяви суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) протягом трьох робочих днів видає суб’єкту господарювання (у тому числі іноземному суб’єкту господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) ліцензію, оформлену на новому бланку з урахуванням змін. 

У разі зміни місцезнаходження юридичної особи (місця проживання фізичної особи – підприємця), пов’язаного зі зміною адміністративного району, суб’єкт господарювання зобов’язаний у місячний строк з дня внесення таких змін звернутися до органу, який видав ліцензію на виробництво або оптову торгівлю алкогольними напоями, тютюновими виробами та пальним, з відповідною заявою. Орган, який видав ліцензію протягом трьох робочих днів видає суб’єкту господарювання ліцензію, оформлену на новому бланку з урахуванням змін. Чергова плата за такі ліцензії справляється до місцевого бюджету за новим місцезнаходженням юридичної особи (місцем проживання фізичної особи-підприємця). 

Особливості застосування таблиці даних платника ПДВ в ознаках безумовної реєстрації ПН/РК в ЄРПН у ризикових платників

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що 08.07.2023 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 02 червня 2023 року № 574 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 р. № 1165» (далі – Постанова № 574). 

З урахуванням змін, внесених Постановою № 574, якщо платника ПДВ включено до переліку платників, які відповідають критеріям ризиковості платника податку, то враховані таблиці даних платника ПДВ як ознака безумовної реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування (ПН/РК) в Єдиному реєстрі податкових накладних (ЄРПН ) не застосовуються. 

У разі виключення платника ПДВ з переліку платників, які відповідають критеріям ризиковості платника податку, поновлюється застосування врахованих таблиць даних платника ПДВ як ознаки безумовної реєстрації ПН/РК в ЄРПН. 

До уваги роботодавців!

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що наказом Міністерства фінансів України від 09.05.2023 № 239 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 22.06.2023 за № 1037/40093) (далі – Наказ № 239) внесено зміни до наказу Міністерства фінансів України від 28.09.2015 № 841 «Про затвердження форми Звіту про використання коштів, виданих на відрядження або під звіт, та Порядку його складання». 

Наказом № 239 затверджено: 

- форми Звіту про використання коштів/електронних грошей, виданих на відрядження або під звіт; 

- Порядок складання Звіту про використання коштів/електронних грошей, виданих на відрядження або під звіт. 

Наказ № 239 опубліковано в бюлетені «Офіційний вісник України» від 13.07.2023 № 61 і він набув чинності з дня його офіційного опублікування. 

Акцизний податок: щодо визначення дати виникнення податкових зобов’язань у разі здійснення переобладнання вантажного транспортного засобу

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон)  повідомляє, що датою виникнення податкових зобов’язань з акцизного податку у разі здійснення переобладнання вантажного транспортного засобу, який відповідає товарній позиції 8704 згідно з УКТ ЗЕД, у легковий автомобіль, що відповідає товарній позиції 8703 згідно з УКТ ЗЕД, є дата видачі документа про відповідність переобладнаного автомобіля вимогам безпеки дорожнього руху. У цьому разі акцизний податок сплачується власником такого транспортного засобу не пізніше дати подання документів до органу, що здійснює державну реєстрацію транспортних засобів, для реєстрації або перереєстрації такого транспортного засобу (п. 216.11 ст. 216 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)). 

При цьому відповідно до п.п. 222.2.4 п. 222.2 ст. 222 ПКУ платники акцизного податку при зверненні до органів, що здійснюють державну реєстрацію транспортних засобів, для реєстрації або перереєстрації переобладнаного вантажного транспортного засобу у легковий автомобіль зобов’язані пред’явити квитанції або платіжні доручення про сплату акцизного податку з відміткою банку про дату виконання платіжного доручення. 

Строки підтвердження сум фактичних витрат на відрядження

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) повідомляє. 

Документальне підтвердження суми фактичних витрат на відрядження або виконання окремих цивільно-правових дій шляхом надання підтвердних документів, що засвідчують суму таких витрат, у разі здійснення безготівкових розрахунків з використанням платіжних інструментів, включаючи корпоративні (бізнесові) платіжні інструменти або особисті платіжні інструменти, чи їх реквізити, та повернення особі, яка видала кошти/електронні гроші під звіт, суми надміру витрачених коштів/електронних грошей, розмір яких розрахований згідно з підпунктом 170.9.1 пункту 170.9 статті 170 Податкового кодексу України (далі – ПКУ), здійснюється платником податку на доходи фізичних осіб (далі – податок) до закінчення місяця, наступного за місяцем, у якому платник податку: 

а) завершує таке відрядження; 

б) завершує виконання окремої цивільно-правової дії за дорученням та за рахунок особи, яка видала кошти/електронні гроші під звіт. У разі якщо під час відрядження чи виконання окремих цивільно-правових дій платник податку застосував для проведення розрахунків платіжний інструмент, включаючи корпоративний (бізнесовий) платіжний інструмент або особистий платіжний інструмент, чи його реквізити та списання коштів/електронних грошей за понесеними витратами здійснюється надавачем платіжних послуг пізніше дати, коли платник податку завершує таке відрядження або завершує виконання окремої цивільно-правової дії, строки, установлені цим підпунктом, продовжуються на один календарний місяць (п.п. 170.9.3 п. 170.9 ст. 170 ПКУ). 

Звіт про використання коштів/електронних грошей, виданих на відрядження або під звіт, складається та подається платником податку в аналогічні строки (п.п. 170.9.4 п. 170.9 ст. 170 ПКУ). 

До уваги сільськогосподарських товаровиробників!

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує, що виробники сільськогосподарської продукції, які для цілей оподаткування податком на прибуток підприємств відмовилися від застосування «особливого» річного періоду (з 1 липня минулого звітного року по 30 червня поточного звітного року), починаючи з 1 січня поточного року, визначають податковий (звітний) період за загальними правилами, передбаченими для платників податку на прибуток підприємств. 

При цьому за період з 1 липня по 31 грудня минулого звітного року виробник сільськогосподарської продукції має подати окрему Податкову декларацію податку на прибуток підприємств (далі – Податкова декларація) у строки, встановлені для річного звітного (податкового) періоду, тобто протягом 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) року, разом з відповідною річною фінансовою звітністю. 

Щодо подальшого визначення податкових (звітних) періодів, якщо річний дохід виробників сільськогосподарської продукції від будь-якої діяльності (за вирахуванням непрямих податків), визначений за показниками Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), за весь попередній річний звітний період перевищує 40 мільйонів гривень, то, починаючи з 1 січня поточного звітного року, податковими (звітними) періодами для податку на прибуток підприємств є календарні: квартал, півріччя, три квартали, рік. 

Якщо такий дохід не перевищує 40 мільйонів гривень, то такі виробники сільськогосподарської продукції – платники податку на прибуток застосовують річний податковий (звітний) період, який починається з 1 січня по 31 грудня поточного звітного року. 

Крім того, у випадку прийняття рішень платником податку на прибуток підприємств, що є виробником сільськогосподарської продукції, щодо зміни податкових (звітних) періодів для звітування такому платнику податку на прибуток необхідно повідомити контролюючий орган про такі рішення, надавши відповідні пояснення до Податкової декларації з цього податку. 

Увага! Деклараційна кампанія 2023: сплатити ПДФО і військовий збір необхідно до 01.08.2023

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що фізичні особи – громадяни та особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність, зобов'язані до 01.08.2023 сплатити суму податку на доходи фізичних осіб і військового збору, визначену в податковій декларації про майновий стан і доходи. 

Свої податкові зобов’язання такі особи сплачують за кодами бюджетної класифікації: 

«11010500» – «податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування»; 

«11011001» – «військовий збір, що сплачується за результатами декларування».  

Чи реалізовано можливість перевірки чеків, що видаються ПРРО?

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує. 

Пошук чеків, виданих програмним реєстратором розрахункових операцій (ПРРО), можна здійснити за посиланням https://cabinet.tax.gov.ua/cashregs/check. 

При цьому чеки, видані ПРРО в режимі онлайн, доступні для пошуку відразу після реєстрації їх на фіскальному сервері, тобто одразу після завершення розрахунку між покупцем і продавцем. 

Чеки, видані ПРРО в режимі офлайн доступні для перегляду після того як вони будуть передані ПРРО до СОД РРО (Cистеми обліку даних РРО). 

Який порядок підписання податкової звітності в електронному вигляді у разі тимчасової відсутності керівника або головного бухгалтера?

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) інформує. 

Відповідно до абзацу першого п. 42.6 ст. 42 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) електронний документообіг між платником податків та контролюючим органом здійснюється відповідно до ПКУ, законів України від 22 травня 2003 року № 851-IV «Про електронні документи та електронний документообіг» зі змінами та доповненнями та від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронні довірчі послуги» зі змінами та доповненнями без укладення відповідного договору. 

Порядок обміну електронними документами платника податків та контролюючого органу затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику (абзац десятий п. 42.6 ст. 42 ПКУ). 

Пунктом 2 розд. ІІ Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 06.06.2017 № 557 зі змінами та доповненнями (далі – Порядок № 557), визначено, що автор (платник) створює електронні документи у строки та відповідно до порядку, що визначені законодавством для відповідних документів в електронній та паперовій формі, із зазначенням усіх обов’язкових реквізитів та з використанням засобу кваліфікованого електронного підпису (далі – КЕП) та печатки (за наявності), керуючись Порядком № 557. 

Згідно з абзацом другим п.п. 48.5.1 п. 48.5 ст. 48 ПКУ достатнім підтвердженням справжності документа податкової звітності є наявність оригіналу підпису уповноваженої особи на документі у паперовій формі або наявність накладеного на електронний документ КЕП чи печатки платника податку. 

Для надання права підпису електронних документів іншим особам, яким делеговано право підпису, автор (платник) повідомляє про таких осіб контролюючий орган, на обліку в якому перебуває автор (платник), шляхом направлення повідомлення про надання інформації щодо КЕП (далі – Повідомлення) в електронному вигляді за формою згідно з додатком 1 до Порядку № 557 (п. 3 розд. ІІІ Порядку № 557). 

Пунктом 4 розд. ІІІ Порядку № 557 передбачено, що до Повідомлення вноситься інформація про підписувача (підписувачів), якому (яким) надається право підпису електронних документів. На сформоване Повідомлення першими накладаються КЕП усіх осіб, включених до Повідомлення, у порядку черговості їх внесення до Повідомлення, після них – КЕП керівника і останньою – кваліфікована електронна печатка (за наявності). 

Перша квитанція, що формується за результатами зазначеної в п. 7 розд. II Порядку № 557 автоматизованої перевірки Повідомлення, надсилається автору (платнику) протягом двох годин з часу його отримання контролюючим органом, в іншому разі – протягом перших двох годин наступного операційного дня. 

Друга квитанція формується автоматично та є підтвердженням про прийняття або повідомленням про неприйняття в контролюючому органі Повідомлення. 

Враховуючи вищезазначене, у разі тимчасової відсутності (відпустка, лікарняний) керівника (директора) на сформовану податкову звітність в електронному вигляді накладаються КЕП посадових осіб, яким делеговано право підпису, шляхом направлення Повідомлення, яке прийняте контролюючим органом, у такому порядку: 

- першим – головного бухгалтера; 

- другим – особи, зазначеної у Повідомленні з типом підпису «Директор»; 

- третім – кваліфікована електронна печатка (за наявності). 

У разі тимчасової відсутності (відпустка, лікарняний) головного бухгалтера на сформовану податкову звітність в електронному вигляді накладаються КЕП керівника (директора) та кваліфікована електронна печатка (за наявності). 

До уваги нерезидентів – платників ПДВ, які надають електронні послуги!

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що база оподаткування податком на додану вартість (ПДВ) операцій з постачання нерезидентом – платником ПДВ електронних послуг визначається виходячи з вартості таких послуг. ПДВ становить 20 відсотків бази оподаткування та додається до вартості електронних послуг, крім операцій, звільнених від оподаткування податком на додану вартість (пункт 208 прим.1.6 статті 208 прим.1 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)). 

Датою виникнення податкових зобов’язань за операціями з постачання особою-нерезидентом, зареєстрованою як платник ПДВ відповідно до пункту 208 прим.1.2 статті 208 прим.1 ПКУ, електронних послуг є останній день звітного (податкового) періоду, в якому здійснено оплату електронних послуг (пункт 208 прим.1.5 статті 208 прим.1 ПКУ). 

Операції з надання фізичним особам електронних послуг, місцем постачання яких є митна територія України, які були здійснені до дати реєстрації особи-нерезидента як платника ПДВ, але оплата яких відбулася після такої реєстрації, оподаткуванню ПДВ не підлягають і в податковій декларації не відображаються. 

До уваги платників єдиного внеску!

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон)  нагадує, що Міністерством фінансів України наказом від 04.07.2022 № 189 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 13 січня 2015 року № 4», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19.07.2022 за № 804/38140, із змінами, було приведено у відповідність та викладено в новій редакції Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску (далі – Розрахунок) та внесено зміни до Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску (далі – Порядок), затверджених наказом Міністерства фінансів України від 13.01.2015 № 4, із змінами, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.01.2015 за № 111/26556. 

Зокрема, зміни внесено у форму Розрахунку та додатку 2 до цього Розрахунку (далі – Д2). 

Також до форми Розрахунку внесено низку редакційних правок. 

Змінами до Порядку, зокрема: 

- приведено у відповідність до Порядку нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за деякі категорії застрахованих осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2011 року № 178, зі змінами, перелік платників, що можуть подавати до контролюючого органу Д2, такий перелік доповнено виконавчими органами сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі утворення) рад; 

- додаток 1 до Порядку доповнено кодом категорії застрахованих осіб 75 «громадяни України, що підписали контракт добровольця територіальної оборони», що дає можливість роботодавцям, визначеним абзацом другим пункту 1 частини 1 статті 4 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», відображати суми нарахованої середньої заробітної плати зазначеним застрахованим особам на час виконання ними державних або громадських обов’язків. 

Які податкові наслідки виникають у платника податку на прибуток у разі зменшення статутного капіталу?

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон)  повідомляє, що з 01 січня 2021 року зменшення статутного капіталу, яке відповідно призводить до зменшення нерозподіленого прибутку, прирівнюється з метою оподаткування до дивідендів. 

Відповідно до діючих положень п.п. 14.1.49 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) дивідендами вважається платіж, що здійснюється юридичною особою, у тому числі емітентом корпоративних прав, інвестиційних сертифікатів чи інших цінних паперів на користь власника таких корпоративних прав, інвестиційних сертифікатів та інших цінних паперів, що засвідчують право власності інвестора на частку (пай) у майні (активах) емітента, у зв'язку з розподілом частини його прибутку, розрахованого за правилами бухгалтерського обліку. 

Для цілей оподаткування до дивідендів прирівнюється також платіж у грошовій формі, що здійснюється юридичною особою на користь її засновника та/або учасника (учасників) у зв'язку з розподілом чистого прибутку (його частини). 

Починаючи з 01.01.2021 року, згідно з змінами, внесеними Законом України від 16 січня 2020 року № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» (зі зАмінами) до ПКУ, виплата в грошовій або негрошовій формі, що здійснюється юридичною особою на користь її засновника та/або учасника – нерезидента України у зв'язку зі зменшенням статутного капіталу, викупом юридичною особою корпоративних прав у власному статутному капіталі, виходом учасника зі складу господарського товариства або іншої аналогічної операції між юридичною особою та її учасником, у розмірі, що призводить до зменшення нерозподіленого прибутку юридичної особи, і з метою оподаткування прирівнюється до дивідендів (п.п. 57.11.6 п. 57.11 ст. 57 ПКУ). 

При цьому, починаючи з 01.01.2021, згідно із Законом України від 14 липня 2020 року № 786-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо функціонування електронного кабінету та спрощення роботи фізичних осіб – підприємців», п. 57.11 ст. 57 ПКУ доповнено новим пп. 57.11.7, відповідно до якого авансові внески не справляються/не нараховуються на суми операцій, які для цілей оподаткування прирівнюються до дивідендів відповідно до абз. 4 – 7 п.п. 14.1.49 п. 14.1 ст. 14 ПКУ. 

Тож, у разі викупу юридичною особою корпоративних прав у власному статутному капіталі, виходу учасника зі складу господарського товариства, зменшення статутного капіталу, що призводить до зменшення нерозподіленого прибутку юридичної особи у відносинах із засновниками – нерезидентами, починаючи з 01.01.2021 року суми такого зменшення прирівнюються з метою оподаткування до дивідендів, але авансові внески на такі суми не нараховуються. 

Чи подається уточнююча податкова декларація платника єдиного податку четвертої групи з метою зменшення податкових зобов’язань у разі зміни групи на третю?

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що відповідно до п.п. 295.9.1 п. 295.9 ст. 295 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платники єдиного податку четвертої групи самостійно обчислюють суму податку щороку станом на 01 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають відповідному контролюючому органу за місцезнаходженням платника податку та місцем розташування земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік за формою, встановленою у порядку, передбаченому ст. 46 ПКУ. 

Форма податкової декларації платника єдиного податку четвертої групи затверджена наказом Міністерства фінансів України від 19.06.2015 № 578 зі змінами та доповненнями (далі – Декларація). 

Підпунктом 295.9.2 п. 295.9 ст. 295 ПКУ визначено, що платники єдиного податку четвертої групи сплачують податок щоквартально протягом 30 календарних днів, що настають за останнім календарним днем податкового (звітного) кварталу, у таких розмірах: 

- у I кварталі – 10 відсотків; 

- у II кварталі – 10 відсотків; 

- у III кварталі – 50 відсотків; 

- у IV кварталі – 30 відсотків. 

Згідно з п. 298.8 ст. 298 ПКУ порядок обрання або переходу на спрощену систему оподаткування або відмови від спрощеної системи оподаткування платниками єдиного податку четвертої групи здійснюється відповідно до підпунктів 298.8.1 – 298.8.8 п. 298.8 ст. 298 ПКУ. 

Платники єдиного податку четвертої групи можуть самостійно перейти на застосування ставки єдиного податку, визначеної для платників єдиного податку іншої групи, або відмовитися від спрощеної системи оподаткування у зв’язку з переходом на сплату інших податків і зборів, визначених ПКУ, з першого числа місяця, наступного за податковим (звітним) кварталом, у якому подано відповідну заяву у порядку згідно з п. 298.2 ст. 298 ПКУ, за умови сплати податку за поточний рік у розмірі, що розраховується виходячи з 25 відс. річної суми податку за кожний квартал, протягом якого платник перебував на четвертій групі платників єдиного податку (п.п. 298.8.7 п. 298.8 ст. 298 ПКУ). 

За умови дотримання платником єдиного податку вимог, встановлених ПКУ для обраної ним групи, такий платник може самостійно перейти на сплату єдиного податку, встановленого для інших груп платників єдиного податку, шляхом подання заяви до контролюючого органу не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного кварталу (п.п. 298.1.5 п. 298.1 ст. 298 ПКУ). 

Форма заяви про застосування спрощеної системи оподаткування затверджена наказом Міністерства фінансів України від 16.07.2019 № 308. 

Отже, з метою зменшення податкових зобов’язань, платник єдиного податку у разі зміни групи з четвертої на третю має подати уточнюючу Декларацію, розрахувавши єдиний податок виходячи з 25 відс. річної суми податку за кожний квартал, протягом якого перебував на четвертій групі та зменшити до нуля податкові зобов’язання за квартал, починаючи з якого він вважається платником єдиного податку третьої групи. 

Трудові відносини мають бути офіційно оформленими

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) наголошує, що встановлення факту трудових відносин є важливим елементом конституційного права на працю. Наймані працівники зобов’язані вимагати від роботодавця офіційного оформлення, сплати внесків з усієї суми отриманого доходу та періодично перевіряти розмір своєї заробітної плати і відрахувань. Адже, від цього залежить їх соціальний захист. 

Кожному працюючому необхідно усвідомлювати, що негатив нелегальної зайнятості полягає у незарахуванні до страхового стажу періодів роботи, за які не сплачені страхові внески, отож нелегально працевлаштований працівник виявляється позбавленим можливості вчасно реалізувати своє право на пенсійне забезпечення. 

Закликаємо і роботодавців і працівників оформити взаємовідносини відповідно до вимог трудового законодавства! 

Для сплати податків у вигляді МПЗ введені окремі коди класифікації доходів бюджету

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) нагадує, що платники податків, у яких у наявності та/або користуванні (оренді, суборенді, емфітевзисі, постійному користуванні) є земельні ділянки, віднесені до сільськогосподарських угідь, мають обов’язок сплачувати податки у вигляді мінімального податкового зобов’язання. 

Для сплати податків у вигляді мінімального податкового зобов’язання введені окремі коди класифікації доходів бюджету (наказ Міністерства фінансів України від 27.03.2023 № 154) та Державною казначейською службою України відкриті відповідні рахунки для зарахування таких коштів до бюджету. 

Інформація про реквізити рахунків для сплати податків у вигляді мінімального податкового зобов’язання розміщена на субсайтах вебпорталу ДПС за посиланням https://tax.gov.ua/rahunki-dlya-splati-platejiv/. 

Внесено зміни до порядку оформлення результатів документальних перевірок, які проводяться податковими органами

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) повідомляє.
Наказом Міністерства фінансів України від 05.06.2023 № 291 (далі – Наказ № 291) (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 20.06.2023 за №1025/40081 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 26.06.2023 № 350 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 05 червня 2023 року № 291», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29.06.2023 за № 1091/4014) змінено розділ III Порядку оформлення результатів документальних перевірок дотримання законодавства України з питань податкового, валютного та іншого законодавства платниками податків.
Зміни внесено з метою приведення Порядку оформлення результатів документальних перевірок дотримання законодавства України з питань податкового, валютного та іншого законодавства платниками податків у відповідність до норм Податкового кодексу України та Закону України від 12 січня 2023 року № 2888-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо платіжних послуг».
Наказ № 291 опубліковано в бюлетені «Офіційний вісник України» від 21.07.2023 № 63 і він набрав чинності з дня його офіційного опублікування.  

Для отримання Довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, платник подає заяву

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон)  інформує, що для отримання Довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи (далі – Довідка), платник подає Заяву про надання довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи за формою згідно з додатком 2 до Порядку надання довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 03.09.2018 № 733. 

Заява подається платником (на його вибір): 

- у паперовій формі – до державної податкової інспекції за основним місцем обліку такого платника або до відповідного контролюючого органу, уповноваженого здійснювати заходи з погашення податкового боргу. Якщо Заяву подано до державної податкової інспекції, її передають до відповідного контролюючого органу, уповноваженого здійснювати заходи з погашення податкового боргу; 

- в електронній формі – на адресу уповноваженого органу через приватну частину Електронного кабінету, розміщеного на офіційному вебпорталі ДПС за посиланням https://cabinet.tax.gov.ua/login, з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги». 

Заява складається з обов’язковим посиланням на відповідний нормативно-правовий акт, яким передбачено необхідність підтвердження відсутності заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, та зазначенням найменування суб’єкта (підприємства, установи, організації), до якого (якої) Довідку буде подано платником. 

Для правильного заповнення Заяви потрібно зазначити усі реквізити нормативно-правового акта за уніфікованим шаблоном відображення, необхідні для його ідентифікації: 

- вид (Закон України або ЗУ (скорочений варіант), постанова Кабінету Міністрів України або постанова КМУ (скорочений варіант), наказ міністерства, постанова Правління Національного банку України або постанова Правління НБУ (скорочений варіант) тощо; 

- індивідуальну назву акта, що зазначається у лапках («….») його порядковий номер (знак «№» та арабські або арабсько-римські цифри, знаки «-». «/») та дату приймання, оформлену словесно-цифровим (25 грудня 2022 року) або цифровим способом (25.12.2022). 

Звертаємо увагу, що деякі платники вказують як підставу отримання Довідки Порядок або наказ Міністерства фінансів України від 03.09.2018 № 733 «Про затвердження Порядку надання довідки про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи», проте Порядком № 733 визначено лише механізм надання довідки контролюючим органом платнику, положення цього порядку не містять вимог щодо необхідності підтвердження платником відсутності заборгованості, а відтак не може бути підставою для надання Довідки. 

Щодо офіційного оформлення трудових відносин

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон)  інформує.  

Недотримання коштів, які сьогодні вкрай важливі для підтримки держави і нашої обороноздатності – це той негативний вплив «тіньової» зайнятості і заробітних плат у «конвертах» на економіку нашої країни.  

Працівники, які погоджуються одержувати нелегальну заробітну плату, стають заручниками самих себе, адже вони позбавляють себе соціального захисту.  

Звісно, кожен сам вирішує – чи жити одним днем чи мати впевненість у майбутньому та бути захищеним.  

Поширення такого явища, як не укладені належним чином трудові відносини, призводить до:  

- нестабільності та невпевненості у майбутньому громадян (відсутність належного розміру пенсій, інших соціальних виплат);  

- ненаповнення фондів соціального страхування;  

- ненадходжень до бюджетів податків і зборів, які необхідні для вирішення соціальних потреб громадян, для реалізації програм соціально-економічного розвитку та ін.  

Крім втрати у майбутньому пенсійних виплат, у разі вивільнення у випадку скорочення чисельності або штату працівників, або ж при виникненні проблем зі здоров’ям, працівник не отримає компенсаційних виплат і оплати лікарняного листа, або вони розраховуватимуться тільки з офіційної, мінімальної заробітної плати.  

Податкова служба Дніпропетровщини приділяє особливу увагу легалізації трудових відносин, оскільки заходи, спрямовані на легалізацію найманої праці – це не лише джерело наповнення бюджетів. Це перш за все долі людей, відновлення соціальних гарантій і прав найманих працівників.  

Ми працюємо задля того, щоб громадяни усвідомили, що їх згода отримувати зарплату в «конвертах», або ж нижче мінімального розміру заробітної плати, позбавляє гідного забезпечення як сьогодні, так і у майбутньому.  

Щодо заповнення реквізиту «Призначення платежу»

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон) звертає увагу, що з метою спрощення процедури заповнення платниками платіжної інструкції Міністерством фінансів України затверджено наказ від 22.03.2023 № 148 «Про затвердження Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 528/39584 (набрав чинності з 01 квітня 2023 року).  

Цим наказом передбачено, що платники під час сплати податків, зборів, платежів, єдиного внеску з 01 липня 2023 року використовують виключно структурований формат реквізиту «Призначення платежу», який включає заповнення тільки двох обов’язкових полів, а саме «Код виду сплати» та «Додаткова інформація запису».  

Отже, платники податків поле «Призначення платежу» заповнюють за прикладами, наведеними у Порядку № 148.  

Водночас, для платників запроваджено перехідний період, який надає можливість до 01 липня 2023 року при сплаті податків, зборів, єдиного внеску використовувати і старий формат реквізиту «Призначення платежу» (наказ Міністерства фінансів України від 24 липня 2015 року № 666 втрачає чинність 01 липня 2023 року). 

Податкова знижка за витратами на пожертвування неприбутковим організаціям

Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування – Нікопольський регіон)  нагадує, що Законом України від 15 березня 2022 року 2120-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану» внесені зміни до Податкового кодексу України від 02 грудня   2010 року № 2755-VІ зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ), зокрема, підрозділу 1 розділу XX «Перехідні положення» ПКУ доповнено новим п. 21.  

Так, п. 21 підрозділу 1 розділу XX «Перехідні положення» ПКУ встановлено, що за результатами 2022 року при реалізації права на податкову знижку відповідно до положень ст. 166 ПКУ до податкової знижки платника податку на доходи фізичних осіб (ПДФО) у звітному податковому році включаються суми коштів або вартість майна, перерахованих (переданих) платником ПДФО у вигляді пожертвувань або благодійних внесків неприбутковим організаціям, які на дату перерахування (передачі) таких коштів та майна відповідали умовам, визначеним п. 133.4 ст. 133 ПКУ, у розмірі, що не перевищує 16 відсотків суми його загального оподатковуваного доходу такого звітного року. 

