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Про надання малолітній статусу дитини-сироти
На первинному обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області перебуває малолітня ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, яка залишилася без батьківського піклування.

Мати дитини, гр.ХХХХ ХХХХ ХХХХ померла ХХ квітня ХХХХ року (скорочена виписка зі свідоцтва про смерть АЕ ХХХХХХХ від ХХ.ХХ.ХХХХ).

Батько дитини, гр.ХХХХ ХХХХ ХХХХ помер ХХ листопада ХХХХ року (свідоцтво про смерть Серія І-КИ №ХХХХХХ від ХХ.ХХ.ХХХХ).
          Враховуючи вищевикладене, керуючись інтересами дитини, підпунктом 4 пункту «б» ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 5, 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», виконавчий комітет Покровської міської ради
ВИРІШИВ:

1.Надати малолітній ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження статус дитини-сироти.

2.Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на  службу у справах дітей виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області (ГОРЧАКОВА Дар'я), контроль на заступника міського голови ВІДЯЄВУ Ганну.
Міський голова                                                                      Олександр ШАПОВАЛ
копія








