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Про відмову у взятті 
на квартирний облік  
Розглянувши заяву та документи громадянина XXXX, виконавчий комітет Покровської міської ради Дніпропетровської області встановив наступне. 
XXXX, XXXX року народження, звернувся з заявою про взяття його на квартирний облік, у зв’язку з тим, що він проживає в квартирі,   яка належить його батькові XXXX. 
Заявник має статус учасника бойових дій, розлучений, зареєстрований та проживає в трикімнатній квартирі жилою площею 35,7 кв.м. за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, місто Покров, вулиця XXXX, будинок № XXXX, квартира № XXXX. Разом із ним за даною адресою зареєстровані його батьки XXXX, XXXX року народження, XXXX, XXXX року народження, та брат XXXX, XXXX року народження. 
Відповідно до вимог статті 64 Житлового Кодексу України, члени сім’ї наймача, які проживають разом з ним, користуються нарівні з наймачем усіма правами і несуть усі обов’язки, що випливають з договору найму жилого приміщення. До членів сім’ї наймача належать дружина наймача, їх діти і батьки. Якщо особи, зазначені в частині другій цієї статті, перестали бути членами сім’ї наймача, але продовжують проживати в займаному жилому приміщенні, вони мають такі ж права і обов’язки, як наймач та члени його сім’ї.
Аналогічні права надані законом й членам сім’ї власника житлового приміщення. 
Так, частиною 1 статті 156 Житлового Кодексу України закріплено, що члени сім’ї власника жилого будинку (квартири), які проживають разом з ним у будинку (квартирі), що йому належить, користуються жилим приміщенням нарівні з власником будинку (квартири), якщо при їх вселенні не було іншої угоди про порядок користування цим приміщенням. 
Отже, відповідно до вказаних норм закону, заявник XXXX має право користування вказаним житловим приміщенням.
Згідно з частиною 1 статті 34 Житлового Кодексу України потребуючими поліпшення житлових умов визнаються, зокрема, громадяни, забезпечені жилою площею нижче за рівень, що визначається в порядку, встановлюваному цим Кодексом та іншими актами законодавства України.
Відповідно до постанови виконавчого комітету Дніпропетровської обласної Ради народних депутатів і президії обласної ради профспілкових союзів від 24.05.1990 № 199 “Про визначення рівня забезпеченості жилою площею громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та встановлення строку проживання в населених пунктах для прийняття на квартирний облік” норма забезпеченості житловою площею для взяття на квартирний облік у Дніпропетровській області становить 6,7 кв.м. на одну особу. 
Таким чином, заявник забезпечений житловою площею вище встановленого рівня, а саме: 8,93 кв.м., у зв’язку з чим не є особою, яка потребує поліпшення житлових умов.
Керуючись пунктом 1 частини 1 статті 34, статтями 64, 156  Житлового Кодексу України,  підпунктом 1 пункту 13 Розділу ІІ Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, підпунктом 2 пункту “а” частини 1 статті 30, статтею 52 статтею Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, постановою виконавчого комітету Дніпропетровської обласної Ради народних депутатів і президії обласної ради профспілкових союзів від 24.05.1990 № 199 “Про визначення рівня забезпеченості жилою площею громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та встановлення строку проживання в населених пунктах для прийняття на квартирний облік”, виконавчий комітет Покровської міської ради Дніпропетровської області 
ВИРІШИВ:
1. Відмовити XXXX у задоволенні заяви про взяття на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, в порядку та умовах, передбачених чинним законодавством України.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з виконавчої роботи Андрія МАГЛИША.
Секретар міської ради 
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