ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ ОПІКУНСЬКОЇ РАДИ № 3

        від 19.06.2020                                                                                   м. Покров


Головуючий: Бондаренко Наталія Олександрівна – заступник міського голови, голова опікунської Ради;

Секретар опікунської Ради: Стріха Ірина Костянтинівна – начальник відділу організації СЗН УП та СЗН.


Члени опікунської Ради: 


- Ігнатюк Тетяна Марківна – начальник управління праці та соціального захисту населення;
- Гуляєва Наталія Вікторівна – начальник відділу обліку та обслуговування населення МКП «Житлкомсервіс»;
-  Марінко Наталія Борисівна – начальник відділу обслуговування громадян у  м. Покров (сервісний центр) управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області;
-  Даниленко Наталія Едуардівна – директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг);
- Мельниченко Михайло Михайлович – лікар-статистик КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Покровської міської ради Дніпропетровської області»;
-  Зарубіна Ганна Олегівна – директор центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;
- Хомік Олексій Васильович - начальник юридичного відділу виконавчого комітету Покровської міської ради.


Порядок денний: 

1. Надання дозволу на влаштування гр. ХХХХ ХХХХ ХХХХ (містить персональні данні про осіб (п. 1 ч. 3 ст. 101 ЗУ «Про доступ до публічної інформації») до психоневрологічного будинку-інтернату;


1. СЛУХАЛИ: 

Бондаренко Наталію Олександрівну – заступника міського голови, голову опікунської ради, яка довела до відома присутніх, що на розгляд опікунської ради надійшов пакет документів на недієздатного гр. ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ ХХ ХХХХ р.н. (містить персональні данні про осіб (п. 1 ч. 3 ст. 101 ЗУ «Про доступ до публічної інформації»), який зареєстрований за адресою: вул. ХХХХ ХХ (містить персональні данні про осіб (п. 1 ч. 3 ст. 101 ЗУ «Про доступ до публічної інформації»), щодо влаштування останнього на постійне місце проживання до психоневрологічного будинку-інтернату.
 
ВИСТУПИЛИ: 

1) Ігнатюк Тетяна Марківна - начальник управління праці та соціального захисту населення, заступник голови опікунської Ради, яка повідомила, що       гр. ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ ХХ ХХХХ р.н. (містить персональні данні про осіб (п. 1 ч. 3 ст. 101 ЗУ «Про доступ до публічної інформації»), має статуси «дитина війни» та «особа з інвалідністю ІІ групи загального захворювання». Одинокий, близьких родичів не має. Отримує пенсію по інвалідності в розмірі ХХХХ грн. (містить персональні данні про осіб (п. 1 ч. 3 ст. 101 ЗУ «Про доступ до публічної інформації»). 
На даний час хворий перебуває в КП ««Гейківська багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги» ДОР». Потребує динамічного спостереження та медикаментозного лікування.
        Відповідно рішення Криворізького районного суду Дніпропетровської області справа  № 177/689/19 від 05.02.2020 р. гр. ХХХХ ХХХХ ХХХХ (містить персональні данні про осіб (п. 1 ч. 3 ст. 101 ЗУ «Про доступ до публічної інформації») визнаний недієздатним та йому призначено опікуном КП «Гейківська багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги» ДОР». 
         Згідно заяви від 28.04.2020 р. КП «Гейківська багатопрофільна лікарня з надання психіатричної допомоги» ДОР» просить прийняти гр. ХХХХ ХХХХ ХХХХ (містить персональні данні про осіб (п. 1 ч. 3 ст. 101 ЗУ «Про доступ до публічної інформації») до психоневрологічного інтернату на постійне державне утримання. 
Згідно п.17 Типового положення про психоневрологічний інтернат затвердженого Постановою КМУ від 14.12.2016 р. № 957 влаштування особи до інтернатного закладу здійснюється згідно з путівкою на влаштування до інтернату, виданою її опікуну на підставі письмової заяви законного представника та рішення органу опіки та піклування про влаштування до інтернату (для недієздатних осіб, яким призначено опікунів).

 ПОСТАНОВИЛИ: 

- Вважати за доцільне влаштувати недієздатного гр. ХХХХ ХХХХ ХХХХ, ХХ ХХ ХХХХ р.н. (містить персональні данні про осіб (п. 1 ч. 3 ст. 101 ЗУ «Про доступ до публічної інформації») до психоневрологічного будинку-інтернату на постійне утримання.

Проголосували: 

«За» - _10_ осіб; 
«Проти» - __0_ осіб; 
«Утрималися» - _0_ особа.

Голова опікунської Ради                                                                  Н.О. Бондаренко
Секретар опікунської Ради                                                               І.К. Стріха
