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Про початок проведення перевірки,
передбаченої Законом України
«Про очищення влади»
Відповідно до Закону України "Про очищення влади" (далі - Закон), Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563 (далі - Порядок)
ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

1. Провести перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади” визначивши днем початку її проведення 24.02.2022 стосовно:
· головного спеціаліста відділу молоді та спорту Оксани ЛОПАТІНОЇ;
· головного спеціаліста служби у справах дітей Єлизавети ТИШКЕВИЧ;
· адміністратора ЦНАП Алли ТАРАСЕНКО;
· завідувача сектору внутрішнього контролю та фінансового аудиту                  Лілії ОРЛЯНСЬКОЇ.

2. Визначити загальний відділ виконавчого комітету міської ради (Агапова В.) відповідальним за проведення перевірки.

3. Начальнику загального відділу Вікторії АГАПОВІЙ забезпечити доведення цього розпорядження до відома осіб, які підлягають  перевірці.

4. Особі, яка підлягає перевірці, у десятиденний строк з дня початку проведення перевірки  подати до загального відділу  

- власноруч написану заяву про те, що до неї застосовуються або не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону, про згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей щодо неї за формою згідно з додатком 1 або 2 до Порядку.

- копії сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про прізвище, ім’я та по батькові, видачу паспорта та місце проживання або лицьового і зворотного боку паспорта громадянина України у формі картки та документа, що підтверджує місце проживання; 

- копії документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (сторінки паспорта громадянина України у формі книжечки - для особи, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відповідну відмітку у паспорті громадянина України). 

5. Начальнику загального відділу Вікторії АГАПОВІЙ: 


- забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному веб-сайті міської ради у день його видання;

- протягом трьох днів після одержання відповідної заяви забезпечити розміщення на офіційному веб-сайті міської ради інформацію про початок проходження перевірки особою та копію вищезазначеної заяви та посилання на декларацію;

- не пізніше ніж на третій день після надходження заяви, підготувати та направити відповідні запити з копіями документів до органів державної влади, органів, що проводять перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади" за формою згідно з додатком 3 до Порядку;

- в день надіслання запитів органам перевірки надіслати до Міністерства юстиції України повідомлення про початок проходження  особою перевірки за формою згідно з додатком 4 до Порядку;

- протягом десяти днів з дня надходження заяви особи, яка підлягає перевірці, на підставі відомостей, наявних в особовій справі такої особи, перевірити достовірність відомостей, зазначених у заяві, щодо незастосування до неї заборон, передбачених Законом;

- після отриманням  від органів перевірки висновків про результати перевірки достовірності відомостей, що подаються посадовими і службовими особами щодо застосування заборон, передбачених Законом в одноденний строк (з дня надходження останнього висновку) підготувати довідки про результати перевірки за формою згідно з додатком 5 до Порядку та подати їх міському голові.

6. Начальнику відділу з питань запобігання та протидії корупції Тетяні ГОРЧАКОВІЙ надати для залучення до особової справи: 

- витяг з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення;

- витяг з Єдиного державного реєстру осіб, щодо яких застосовано положення Закону України “Про очищення влади”;

- витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

- висновки про результати перевірки відомостей. 
7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого справами виконкому Олену ШУЛЬГУ.
Міський голова 





                Олександр ШАПОВАЛ
копія








