МІСЦЕВЕ  САМОВРЯДУВАННЯ
ПОКРОВСЬКА   МІСЬКА   РАДА

П Р О Т О К О Л
 позачергової 13 сесії міської ради 7 cкликання
(третє пленарне засідання)
                                  
      

21 жовтня 2016 року
                                                                                    
 
13.00 год.    
         Усього  обрано      - 34 депутата
         Було присутніх      - 26 депутата
         Відсутні                - 8 депутатів: (Бизік О.Є.,  Захарченко С.В., Ігнатюк Т.М., Лукашенко Е.Ю.,  Ляшук О.О., Новицький С.В., Пономар А.А., Шаповал В.О.)
         Головував: Шаповал Олександр Миколайович – міський голова
         Головуючий  запропонував продовжити роботу  позачергової 13 сесії та розпочати третє пленарне  засідання.

У роботі сесії взяли участь: 
члени виконкому, керівники структурних підрозділів виконкому,   представники засобів масової інформації та громадських організацій, помічники-консультанти  депутатів, представники правоохоронних органів  - 20 чол..

Шаповал О.М. – міський голова щодо обраного секретаріату на попередньому пленарному засіданні   
         Персонально:       Нагорний Сергій Миколайович




Глущенко Віталій Леонідович

Шаповал О.М. – міський голова щодо регламенту роботи сесії запропонував виступати  доповідачам - до  5 хвилин, а  для обговорення виступів та пропозицій регламент не встановлювати. 
Результати голосування:
(за пропозицію Шаповала О.М.)
Одноголосно 

Усього – 27

Шаповал О.М. – міський голова щодо  порядку денного третього  пленарного засідання:
5.Про затвердження Переліку соціально вразливих осіб м.Покров, яким встановлюються прилади індивідуального  опалення за рахунок соціальної матеріальної допомоги. 
6.Про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр №3).






   
Доповідач: Ребенок Віктор Васильович –

                                                               начальник управління ЖКГ та будівництва  
Результати голосування: 
Одноголосно 

Усього – 27
1. СЛУХАЛИ: 
Ребенок В. В. – начальника управління ЖКГ та будівництва доповів про затвердження Переліку соціально вразливих осіб м.Покров, яким встановлюються прилади індивідуального  опалення за рахунок соціальної матеріальної допомоги. 
ВИРІШИЛИ:    
прийняти  рішення «Про затвердження Переліку соціально вразливих осіб м.Покров, яким встановлюються прилади індивідуального  опалення за рахунок соціальної матеріальної допомоги. 
Результати голосування:
Одноголосно 

 Усього – 27

(Рішення № 5 додається)      

2. СЛУХАЛИ: 
Ребенок В. В. – начальника управління ЖКГ та будівництва доповів про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр №3).
ВИРІШИЛИ:    
прийняти  рішення «Про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках  Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр №3)».
Результати голосування:
за -26, проти – 0, утримались - 1 (Ширяєв Г.Г.)
 Усього – 27
(Рішення № 6 додається)             
Шаповал О.М. – міський голова, запропонував секретаріату зібрати у депутатів картки особистого голосування.
Головуючий оголосив, що усі питання третього  пленарного засідання розглянуті та  позачергова13 сесія міської ради оголошена закритою.

ВИСТУПИЛИ:

Гончаренко Ю.О.- депутат міської ради, голова депутатської комісії  з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, у справах молоді  щодо ситуації яка склалася навколо НВК №1 у зв’язку з відсутністю тепла в закладі.  
Шаповал О.М. – міський голова зазначив, що триває будівництво котельні на території лікарняного містечка, котра опалюватиме декілька соціальних установ у тому числі й НВК№1. Зважаючи на погіршення погодних умов, на зустрічі з батьками школярів, що відбулася цієї середи, було обговорено ситуацію. Дійшли спільного рішення: перевести учнів 2-4 класів на навчання до загальноосвітнього ліцею, з 17-го садочка - до 3-го, який є структурним підрозділом НВК.  Враховуючи побажання батьків, старшокласники залишилися у навчально-виховному комплексі. Питання введення в дію котельні перебуває на контролі, її запуск планується у двадцятих числах листопада.
Міський голова







О.М. Шаповал
Секретар міської ради






А.І. Пастух 

Секретаріат:                                        
 
      
В.Л. Глущенко



С.М. Нагорний
