МІСЦЕВЕ  САМОВРЯДУВАННЯ
ПОКРОВСЬКА   МІСЬКА   РАДА

П Р О Т О К О Л
чергової 17 сесії міської ради 7 cкликання
(третє пленарне засідання)
                                  
      

27 січня 2017 року
                                                                                    
 
13.00 год.    
         Усього  обрано                
- 34 депутата
         Було присутніх                
- 28 депутатів
         Відсутні                            
- 6 депутатів:     (Верич В.В., Захарченко С.В., 
Котій С.Г., Ляшук О.О., Новицький С.В., Сідашова Т.В.).
         Головував: Шаповал Олександр Миколайович – міський голова
         Головуючий  запропонував продовжити роботу  чергової 17 сесії та розпочати третє пленарне  засідання.

У роботі сесії взяли участь: 
члени виконкому, керівники структурних підрозділів виконкому,   представники правоохоронних органів, засобів масової інформації, громадських організацій, помічники-консультанти  депутатів та громадськість міста - 24 чол..

Шаповал О.М. – міський голова щодо обраного секретаріату на попередньому пленарному засіданні: запропонував переобрати до складу секретаріату іншого депутата у зв’язку з відсутністю Захарченка С.В..   
Результати голосування:
(за пропозицію Шаповала О.М.)
Одноголосно 

Усього – 29

Пастух А.І. – секретар міської ради вніс пропозицію обрати до складу секретаріату Смірнову І.С.. 

Результати голосування:
(за пропозицію Пастуха А.І.)
Одноголосно 

Усього – 29

Шаповал О.М. – міський голова щодо регламенту роботи сесії запропонував виступати  доповідачам - до  10 хвилин, а  для обговорення виступів та пропозицій регламент не встановлювати. 
Головуючий запропонував після розгляду питань порядку денного закрити  третє пленарне  засідання чергової сесії і зробити перерву.   Наступне  четверте   пленарне засідання  сесії провести 03 лютого 2017року о 13.00 годині.
Результати голосування:
(за пропозицію Шаповала О.М.)
Одноголосно 

Усього – 29

Шаповал О.М. – міський голова запропонував розглянути  на третьому  пленарному  засіданні  чергової сесії  наступні питання  згідно з порядком денним, який  розданий: 
- Звіт  начальника Покровського відділення поліції Нікопольського відділу поліції щодо виконання Комплексної програми профілактики злочинності та правопорушень в місті Покров за 2016 рік.

          Доповідач: Войнов Сергій Миколайович –   

      начальник міського відділення поліції 

Нікопольського відділу поліції

21.Про затвердження Переліку соціально вразливих осіб м.Покров, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за рахунок соціальної матеріальної допомоги.
22.Про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр № 16).

Доповідач: Ребенок Віктор Васильович –  

                                                         
        начальник управління ЖКГ та будівництва
23.Про заяву ПМКП «Ритуал» щодо оренди нежитлового приміщення по вул. Чехова 15.





        Доповідач: Чистяков  Олександр Геннадійович –   





      



заступник міського голови
24. Про внесення змін до рішення 3 сесії 7 скликання від 24.12.2015р. № 39 «Про затвердження складу адміністративної комісії при виконкомі Орджонікідзевської

міської ради 7 скликання».

Доповідач: Пастух Анатолій Іванович –  

                                                         
        


секретар міської ради

Результати голосування: 
Одноголосно 

Усього – 29
1. СЛУХАЛИ:  
Войнов С.М. – начальник міського відділення поліції 
Нікопольського відділу поліції прозвітував про виконання Комплексної програми профілактики злочинності та правопорушень в місті Покров за 2016 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Трубчанінов О.І. – депутат  міської ради,  запитав начальника поліції, з якої суми порушується кримінальне провадження за фактом крадіжки та чи є відповідальність якщо людина, захищає своє життя або майно.
Войнов С.М. – начальник міського відділення поліції Нікопольського відділу поліції зазначив, що сума, після якої порушується кримінальне провадження за фактом крадіжки, на сьогодні становить 160 грн. А у випадку, якщо особа, захищаючи своє життя або майно, завдала шкоди злочинцю, така особа відповідальності не несе, тільки в тому випадку, якщо ним не була перевищена межа необхідної оборони.

ВИРІШИЛИ:    
Прийняти  інформацію до відома.
2 . СЛУХАЛИ: 
Ребенок В. В. – начальник управління ЖКГ та будівництва, доповів про затвердження Переліку соціально вразливих осіб м.Покров, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за рахунок соціальної матеріальної допомоги.

ВИРІШИЛИ:    
прийняти  рішення «Про затвердження Переліку соціально вразливих осіб м.Покров, яким встановлюються прилади індивідуального опалення за рахунок соціальної матеріальної допомоги.

Результати голосування:
Одноголосно
 Усього – 29
(Рішення № 21 додається)  

3. СЛУХАЛИ: 
Ребенок В. В. – начальника управління ЖКГ та будівництва доповів про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр № 16).
ВИРІШИЛИ:    
прийняти  рішення «Про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках  Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр № 16)».
Результати голосування:
за -28, проти – 0, утримались - 1 (Ширяєв Г.Г.)

 Усього – 29
(Рішення № 22 додається)             

4. СЛУХАЛИ:  
Чистяков О. Г. – заступник міського голови, доповів про  заяву ПМКП «Ритуал» щодо оренди нежитлового приміщення по вул. Чехова 15.

ВИРІШИЛИ:   
прийняти  рішення «Про заяву ПМКП «Ритуал» щодо оренди нежитлового приміщення по вул. Чехова 15».

Результати голосування:
Одноголосно 
Усього – 29

(Рішення № 23 додається) 

5. СЛУХАЛИ: 
Пастух А.І. – секретар міської ради, доповів про   внесення змін до рішення 3 сесії 7 скликання від 24.12.2015р. № 39 «Про затвердження складу адміністративної комісії при виконкомі Орджонікідзевської міської ради 7 скликання».

ВИРІШИЛИ:    
прийняти  рішення «Про    внесення змін до рішення 3 сесії 7 скликання від 24.12.2015р. № 39 «Про затвердження складу адміністративної комісії при виконкомі Орджонікідзевської




міської ради 7 кликання»».

Результати голосування:
Одноголосно 

 Усього – 29
(Рішення № 24 додається)

Головуючий оголосив, що всі питання третього пленарного засідання чергової 17 сесії міської ради  розглянуті та сесія продовжить свою роботу після перерви – 03 лютого о 13.00 годині та запропонував секретаріату зібрати у депутатів картки особистого голосування.
 ВИСТУПИЛИ:

Трубчанінов О.І. – депутат  міської ради,  висловив зацікавленість щодо робіт із монтажу сонячних батарей, що тривають за адресою Північно- промилова,1. 

Міський голова нагадав, що роботи здійснює ТОВ «Солар Квант», котрому ще в 2013 році міською радою на п'ять  років було передано в оренду дану ділянку площею понад 8 га  для будівництва сонячної електростанції. До цього часу було установлено лише першу чергу на 2 МВт, зараз триває монтаж другої черги. Орендну плату, яка на рік складає понад 462 тисячі гривень, підприємство сплачує у повному обсязі. Електроенергія, яка виробляється, на пряму йде на електропідстанцію «Богданівська». Сьогодні там офіційно працює 16 осіб, після введення другої черги буде працевлаштовано ще вісім. 

Захарчук О.Д. – приватний підприємець, звернувся  до  депутатів від імені підприємців універмагу – 43 чоловіка, з листом щодо перегляду фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб - підприємців, затверджених сесією міської ради 13 січня поточного року у розмірі 20% від мінімальної заробітної плати для ІІ групи підприємців. 

Чистяков О.Г. - заступник міського голови, відповідаючи на дане питання,   нагадав, що майже ті 20% (податок з доходу фізичних осіб плюс військовий збір), в грошовому еквіваленті це 624 гривні, сплачує будь-який працівник бюджетної сфери, гірничо-збагачувального комбінату, чи будь-якого іншого міського підприємства з мінімальної заробітної плати. З тією лише різницею, що фізична особа - підприємець сплачує фіксовану суму 640 гривень, а в працівника чим вища зарплата, тим пропорційно зростає сума податку. Крім того для підприємців існує альтернатива – це перехід на загальну систему оподаткування. Коли приватний підприємець обліковує свої доходи, витрати, до яких можна внести і орендну оплату, тоді вираховується частка чистого доходу, яка і оподатковується. Виникло питання і до списку підприємців, котрі звернулися з клопотанням. 39 чоловік зі списку– це мешканці міста, 13 з яких не сплачують до міського бюджету єдиний податок, хоча і здійснюють підприємницьку діяльність. Письмова відповідь на звернення буде надана підприємцям у визначений законом термін.
Міський голова







О.М. Шаповал
Секретар міської ради






А.І. Пастух 

Секретаріат:                                        
 
      
І.С. Смірнова



Г.Г. Ширяєв
