МІСЦЕВЕ  САМОВРЯДУВАННЯ
ПОКРОВСЬКА   МІСЬКА   РАДА

П Р О Т О К О Л
чергової 17 сесії міської ради 7 cкликання
(четверте пленарне засідання)
                                  
      

03 лютого 2017 року
                                                                                    
 
13.00 год.    
         Усього  обрано                
- 34 депутата
         Було присутніх                
- 24 депутата
         Відсутні                            
- 10депутатів: 

(Глущенко  В.Л., Гончаренко Ю.О., Дяченко Н.В., Лукашенко Е.Ю., 
Меркулов Р.М., Новицький С.В., Петров К.Є., Сідашова Т.В., 
Шаповал В.О., Ширяєв Г.Г.).
         Головував: Шаповал Олександр Миколайович – міський голова
         Головуючий  запропонував продовжити роботу  чергової 17 сесії та розпочати четверте пленарне  засідання.

У роботі сесії взяли участь: 
члени виконкому, керівники структурних підрозділів виконкому,   представники правоохоронних органів, засобів масової інформації, громадських організацій, помічники-консультанти  депутатів  - 20 чол..

Шаповал О.М. – міський голова щодо обраного секретаріату на попередньому пленарному засіданні: запропонував переобрати до складу секретаріату іншого депутата у зв’язку з відсутністю Ширяєва Г.Г. та запропонував   обрати до складу секретаріату Смірнову І.С..
Результати голосування:
(за пропозицію Шаповала О.М.)
Одноголосно 

Усього – 25

Шаповал О.М. – міський голова щодо регламенту роботи сесії запропонував виступати  доповідачам - до  5 хвилин, а  для обговорення виступів та пропозицій регламент не встановлювати. 
Головуючий запропонував після розгляду питань порядку денного закрити  четверте пленарне  засідання чергової сесії і зробити перерву.   Наступне  п’яте    пленарне засідання  сесії провести 17 лютого 2017року о 13.00 годині.
Результати голосування:
(за пропозицію Шаповала О.М.)
Одноголосно 

Усього – 25

Шаповал О.М. – міський голова запропонував розглянути  на четвертому  пленарному  засіданні  чергової сесії  наступні питання  згідно з порядком денним, який  розданий: 
25.Про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр № 17).

26.Про прийняття шлаку гранульованого.
Доповідач: Ребенок Віктор Васильович –  

                                                         
        начальник управління ЖКГ та будівництва
27.Про затвердження містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану, розробка плану зонування міста Покров Дніпропетровської області».








      Доповідач:   Ломова Зоріна Павлівна –                








       головний архітектор міста – начальник 








відділу архітектури та інспекції державного 








 
архітектурно-будівельного контролю
28. Про дострокове припинення повноважень депутата Покровської міської ради 7 скликання Ширяєва Григорія Георгійовича.
Доповідач: Пастух Анатолій Іванович –  

                                                         
        


секретар міської ради

Результати голосування: 
Одноголосно 

Усього – 25
1 . СЛУХАЛИ: 
Ребенок В. В. – начальник управління ЖКГ та будівництва, доповів про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр № 17) та зауважив, що до цього реєстру ввійшли наступні   48 осіб, їм виділили 635 тис. грн. А всього з початку реалізації Програми безкоштовні конвектори були встановлені, підключені і запущені в експлуатацію в квартирах 1519 городян. На це було витрачено 20 млн. 264 тис. грн.. 
ВИРІШИЛИ:    
прийняти  рішення «Про затвердження розміру соціальної матеріальної допомоги на встановлення приладів індивідуального опалення соціально вразливим верствам населення в рамках Програми децентралізації теплопостачання в місті Покров (Платіжний реєстр № 17).

Результати голосування:
Одноголосно
 Усього – 25
(Рішення № 25 додається)  

2. СЛУХАЛИ: 
Ребенок В. В. – начальника управління ЖКГ та будівництва доповів про прийняття на безоплатній основі   895,9 тон  шлаку гранульованого від Нікопольського заводу феросплавів для  підсипання доріг та інших потреб комунальної сфери. 
ВИРІШИЛИ:    
прийняти  рішення «Про прийняття шлаку гранульованого».
Результати голосування:
Одноголосно
 Усього – 25
(Рішення № 26 додається)             

3. СЛУХАЛИ: 
Ломова З.П. – головний  архітектор міста-начальник відділу архітектури та інспекції державного архітектурно-будівельного контролю доповіла про затвердження містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану, розробка плану зонування міста Покров Дніпропетровської області». Вона відзначила важливість цієї документації без яких неможливо приймати рішення практично з усіх питань містобудівної діяльності, в тому числі виділення земельних ділянок із земель державної чи комунальної власності.
ВИРІШИЛИ:    
прийняти  рішення «Про затвердження містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану, розробка плану зонування міста Покров Дніпропетровської області».

Результати голосування:

одноголосно

Усього – 25

(Рішення № 27 додається)      

4. СЛУХАЛИ: 
Пастух А.І. – секретар міської ради, зачитав заяву про складання депутатських повноважень від депутата Покровської міської ради 7 скликання Ширяєва Григорія Георгійовича та запропонував проект рішення щодо дострокового припинення його депутатських повноважень. 
ВИСТУПИЛИ:

Шкель О.О. – депутат  міської ради,  запропонувала розглянути дане питання на її депутатській комісії з питань депутатської діяльності, етики, гласності, зв’язків з громадськістю.


Міць Л.О. – депутат міської ради,  зазначила про те, що депутат        Ширяєв Г.Г.  не звертався до неї як до голови фракції «УКРОП» з цього приводу.

Сорокіна Л.О.  – депутат міської ради, наполягала на тому, що згідно Регламенту роботи міської ради   будь який проект рішення необхідно розглядати на профільній комісії.

Міць Л.О. – депутат міської ради,  попросила її запросити на засідання депутатської комісії.        


 Шаповал О.М. – міський голова, запропонував  зняти з розгляду порядку денного питання про дострокове припинення повноважень депутата Покровської міської ради 7 скликання Ширяєва Григорія Георгійовича на доопрацювання у депутатській комісії з питань депутатської діяльності, етики, гласності, зв’язків з громадськістю.

ВИРІШИЛИ:    
відкласти   рішення «Про  дострокове припинення повноважень депутата Покровської міської ради 7 скликання Ширяєва Григорія Георгійовича».
Результати голосування:
(за пропозицію Шаповала О.М.)
за – 21, проти – 4 , утримався  – 0 

 Усього – 25
Головуючий оголосив, що всі питання четвертого пленарного засідання чергової 17 сесії міської ради  розглянуті та сесія продовжить свою роботу після перерви – 17 лютого о 13.00 годині та запропонував секретаріату зібрати у депутатів картки особистого голосування.
ВИСТУПИЛИ: 



Баршунін М.О. - Почесний громадянин міста, голова Ради міської ветеранської організації,  з   нагоди ювілею організації -10 лютого, звернувся до керівників з тим, аби не забули цього дня про ветеранів своїх підприємств, організацій та віднайшли можливість відзначити їхній значний внесок у розбудову міста.

Коротаєв С.В. - голова правління ОСББ «Дубок»,  звернувся до депутатів міської ради щодо питання обслуговування внутрішньбудинкових мереж. Він зазначив, що має намір домагатися від ДТЕК «Дніпрообленерго» безоплатного обслуговування внутрішньобудових електричних мереж, посилаючись, що у договорі з абонентами постачальник «зобов’язується забезпечувати надійне та якісне постачання електричної енергії споживачу відповідно до вимог ПКЕЕ та інших нормативних актів». 


Запускалов Є.М. – депутат міської ради,  визнав дану думку   безперспективною у діалозі з монополістом, і навіть дещо популістською.


Гончаров М.В. – заступник міського голови, нагадав, що для багатоквартирних будинків, котрі знаходяться на обслуговуванні ЖЕО, дана послуга входить у тариф, а  оскільки ЖЕО передало будинки про які йде мова, в управління ОСББ, то будь-яких зобов’язань перед ОСББ щодо обслуговування електричних мереж в таких будинках у ЖЕО немає. Тому об’єднання співвласників має вирішувати дане питання самостійно, наприклад, ввівши до свого штату електрика чи уклавши окремо договір на дану послугу. Він зазначив, що, дійсно, в Законі немає чіткої точки розмежування, хто такий «споживач». Проте з даного приводу є роз’яснення Нацкомісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, де йдеться, що внутрішньобудові мережі має обслуговувати балансоутримувач або управляюча компанія.  

Коротаєв С.В. - голова правління ОСББ «Дубок», запропонував провести зустріч для  більш  детальнішого обговорення даної теми. Вирішили  найближчим часом у міськвиконкомі обговорити ці питання.
Міський голова







О.М. Шаповал
Секретар міської ради






А.І. Пастух 

Секретаріат:                                        
 
      
І.С. Смірнова



С.В. Захарченко
