БІОГРАФІЯ КЕРІВНИКА
Центру соціальних служб Покровської міської ради 
Дніпропетровської області
П.І.Б. МАЛЬЦЕВА КСЕНІЯ ВАЛЕРІЇВНА
Дата та місце народження:
13 липня 1984р.н. у м.Орджонікідзе, Дніпропетровської області, Україна

Освіта: Повна вища, Державний вищий навчальний заклад «Запорізький Національний Університет», 2011 р.
Спеціальність: «Державна служба»
Кваліфікація: Магістр державного управління/спеціаліст державної служби

Місце, період роботи, займана посада:
З 2004 по 2010 роки навчалася у Запорізькому Національному Університеті на факультеті історії за спеціальністю «Історія», одержавши кваліфікацію магістра – викладача історії.
        З 2010 по 2011 рік навчалася у Запорізькому Національному Університеті на факультеті соціології за спеціальністю «Державна служба», одержавши кваліфікацію магістра державного управління, спеціаліста державної служби.
        З 2011 по 2015 роки працювала соціальним працівником у відділенні соціальної побутової адаптації у Хортицькому районі м.Запоріжжя.
        З лютого 2015 року по серпень 2015 року працювала у Томаківській районній раді Дніпропетровської області на посаді радника з питань сталого розвитку територій виконавчого апарату. Звільнилась за згодою сторін.
        З 2016 по 2017 рік працювала в Управлінні праці та соціального захисту населення Томаківської районної державної адміністрації на посаді секретаря-керівника, головного спеціаліста персоніфікованого обліку, головного спеціаліста відділу праці та соціально-трудових відносин, звільнена за угодою сторін.
       З 2017 по 2019 роки перебувала та працювала за кордоном.
       З вересня 2019 року працювала фахівцем із соціальної роботи Покроського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. З 04.01.2022 року переведена на посаду заступника директора-начальника відділу із соціальної роботи Центру соціальних служб Покровської міської ради Дніпропетровської області. 
      З листопада 2023 по сьогодні - директор Центру соціальних служб Покровської міської ради Дніпропетровської області

Загальний стаж роботи: 9 років 9 місяців

Сімейний стан: Розлучена. Маю сина 2012 р.н.
