
З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання малолітній статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. За червень 2024 року такий статус отримали  17 дітей.
Проведено  2 засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, на яких розглянуто та затверджено Стратегічний план Ради з питань внутрішньо переміщених осіб та Операційний план Ради на 2024-2025 роки. 
28.06.2024 проведено засідання круглого столу щодо впровадження соціально-освітнього проєкту для ветеранів ТИТАНИ .UA, ініційованого очільником ОВА Сергієм Лисаком, на якому цільову аудиторію  доповнили і  ветерани війни із числа ВПО.
Ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. У червні 2024 року 19 внутрішньо переміщених осіб отримали  700  соціальних послуг у відділеннях територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. Здійснено визначення потреб у наданні  соціальних послуг та прийнято 2  заяви про надання соціальних послуг у відділенні соціальної допомоги вдома.
З метою  підтримки внутрішньо переміщених осіб ведеться співпраця з благодійними фондами та Міжнародними організаціями. Протягом червня  	громадянам, які  мають статус внутрішньо переміщених осіб надано допомогу:
- передано від благодійних організацій: благодійна допомога у вигляді продуктових наборів - 3 особам;
	- у співпраці з ТОВ «Червоний хрест» передано допомогу  у вигляді побутових речей– 74 особам.
В приміщенні територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  облаштовано  осередок з надання психологічної підтримки внутрішньо переміщеним особам (дорослим та дітям), отримувачам соціальних послуг, працівникам територіального центру «Разом ми зможемо» Щоденно проводяться групові та індивідуальні заняття з ВПО з питань комп’ютерної грамотності  та опанування новітніми інформаційними технологіями, оздоровчі та  арт-терапевтичні заняття.
          Згідно з Всеукраїнською програмою підтримки ментального здоров’я «Ти як?», започаткованою Першою леді Оленою Зеленською в установі створено «Скарбничку ментального здоров’я», за допомогою якої отримувачі соціальних послуг територіального центру, в тому числі і внутрішньо переміщені особи, отримують підтримку ментального здоров’я. Відвідувачам надають психологічну та фізичну підтримку, проводячи психологічні вправи, релаксацію, ізотерапію, а також вправи на зняття психологічної напруги та профілактики агресії , а також різні заходи , спрямовані на підтримку ментального здоров’я: ігри, арт-терапевтичні заняття, заняття з нейрогімнастики.
Продовжується співпраця з волонтерами ТОВ Червоного Хреста, які  двічі на тиждень проводяться змістовні заняття, тренінги та ігри  з дітьми внутрішньо переміщених осіб, сім’ями загиблих воїнів  та отримувачами соціальних послуг. Протягом місяця заняттями  охоплено 21 особу з числа дітей внутрішньо переміщених осіб та 12 осіб з числа отримувачів соціальних послуг відділення денного перебування, яким надано 68 послуг.
Протягом червня місяця проведено 8 занять в клубі «Любителів скандинавської ходи»( охоплено  52 особи, в т.ч. 5осіб з числа  ВПО) 
  Від Всесвітньої продовольчої програми ООН World Food Program у співпраці з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Співдія» в червні місяці отримали грошову допомогу 1506  осіб з числа  ВПО. 
 Благодійний центр «Жива» продовжує надавати   гуманітарну допомогу вразливим верствам населення  громади (одяг, взуття, одяг для новонароджених, побутові речі). Отримали допомогу 20 осіб із числа ВПО. 
Гуманітарний центр «Хелп Поінт» продовжує проводити різноманітні заходи та заняття для дітей та батьків із числа ВПО.
Для внутрішньо переміщених осіб, які проживають в гуртожитках (місцях тимчасового проживання) представники «БФ «Карітас» в червні місяці надавали психологічні та юридичні послуги, проведено ряд  комунікаційних заходів «Комунікація та словник безбар’єрності», «Хто такі ВПО біженці, репатріанти та місцеві мешканці?» . Для дітей ВПО, які проживають в гуртожитках вікової категорії від 6 до 12 років організовано тижневий літній табір відпочинку. Дітей залучено до різноманітних заходів та занять. 
На базі КЗПО «БТДЮ» в пункті соціально-психологічної допомоги «Коло підтримки» з дітьми вищезазначеної категорії проведено: заходи на літньому майданчику психологічного розвантаження (до Дня захисту дітей) «Кольорове літо», групові заняття з елементами тренінгу «Що ми знаємо про (ім’я)?», творча арт – майстерня (тілесно-орієнтована гра) «Лагідна крейда», вправи на розвиток життєстійкості «Твоє улюблене заняття», психологічні хвилинки, вправи та техніки для профілактики страхів та тривожності у дітей за С. Ройз, групові заняття з елементами тренінгу «Істина і обман», майданчик психологічного розвантаження «Спілкування тварин», арт - терапевтичні майданчики (різновікові) «Подорож до Острова Скарбів», групові заняття з елементами тренінгу «Наскільки ми схожі», антистрес – малювання «Талісман», психологічні хвилинки «Веселка настрою», ігри на психологічне розвантаження «Чаклунчики», вправи на життєстійкість «Шукаємо Суперсилу!», психологічна гра з елементами арт-терапії «Море і небо», хвилинка  позитиву  «Що буде, якщо…?», психологічні етюди «Я – сонечко!».            
[bookmark: _GoBack]На базі КУ «Покровський ІРЦ» для якісної психологічної підтримки дітей з інвалідністю, які пережили  психологічну травму в наслідок воєнних дій, були залучені практичні психологи та вчитель-реабілітолог інклюзивно-ресурсного центру. З такими дітьми проводилися корекційно-розвиткові заняття із сенсорної терапії, на яких виконувалися наступні завдання: профілактика емоційних навантажень; зняття почуття тривоги з перемиканням; подолання агресивного стану і позбавлення від страхів. Проведено комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 4-х дітей,  надано консультацію 5 -ти батькам вчителем – логопедом, та вчителем -дефектологом.  Всього у закладах загальної середньої освіти навчаються 159 учнів ВПО. У мистецьких школах міста навчається 17 дітей з числа ВПО. 
