В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом та реєстрація ВПО. Протягом жовтня  2024 року до міста прибуло 100 ВПО, вибуло 500 осіб, змінили адресу місця фактичного проживання/перебування в межах громади 50осіб, видано дублікати довідок 47 особам з числа ВПО. Станом на 01.11.2024 обліковується в громаді                  8850 ВПО.
З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. За жовтень  2024 року такий статус отримали  27 дітей.
Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. У жовтні 2024 року 17 ВПО отримали 366 соціальних послуг у відділеннях  територіального центру, у тому числі: у відділенні соціальної допомоги вдома - 13 осіб; у відділенні денного перебування – 3 особи; у відділенні обліку та соціального супроводу бездомних осіб – 1 особа. Надано допомогу 3 отримувачам соціальних послуг відділення соціальної допомоги вдома з числа ВПО в оформленні рецептів за програмою «Доступні ліки». 
Фахівцем з моніторингу ситуації ВПО та психологом БО «Право на захист»  для отримувачів соціальних послуг відділення денного перебування проведено змістовний тренінг з покращення психічного самопочуття, вміння зосереджуватися на важливому та відволікатися від негативу.  
Психологами ГО «Егіда -центр» щовівторка проводяться  заняття з даною категорією отримувачів соціальних послуг щодо вміння коригувати  та підтримувати свій емоційний стан.
Отримувачі соціальних послуг з числа ВПО залучались до  арт - терапевтичних занять, сенсорної діяльності, занять в міні - тренажерному осередку, пісенної та оздоровчої хореографії.
           Волонтером ТОВ Червоного Хреста  проведено різноманітні   заняття з психологічного розвантаження для внутрішньо переміщених осіб (дорослих та дітей). охоплено 42 дорослих та 38 дітей. Для дітей проведено заняття з творчості «Осіння ваза» та ритмо – гімнастики. З дорослими проведено: релаксаційні вправи, заняття з елементами творчості «Осінні ангелочки».
Працівниками територіального центру, серед яких 5 осіб мають статус внутрішньо переміщеної особи пройдено тренінг «Профілактика  професійного вигорання для тих, хто допомагає», проведеного БФ «Право на захист».
Підтримка найбільш незахищених верств населення є надважливою, в умовах війни залишається для міста одним з пріоритетних завдань, для реалізації якого Покров взаємодіє з благодійниками. Американська некомерційна організація Global Empowerment Mission Ukraine, що співпрацює з Howard G. Buffett Foundation є партнерами громади у питаннях допомоги  вразливим категоріям населення. Завдяки злагодженій роботі покровчани та внутрішньо переміщені особи, які проживають в громаді,  в жовтні  поточного року  отримали питну бутильовану воду.
Від Всесвітньої продовольчої програми ООН World Food Program у співпраці з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Співдія» продовжується здійснення виплат грошової допомоги незахищених верствам населення громади та внутрішньо переміщеним особам.  В жовтні місяці отримали грошову допомогу 1506  осіб з числа  ВПО. 
Благодійний центр «Жива»  надав  гуманітарну допомогу (одяг та взуття) вразливим верствам населення  громади в т.ч. 48 особам з числа  ВПО.
Гуманітарний центр «Хелп Поінт» продовжує проводити різноманітні заходи та заняття для дітей та батьків із числа ВПО.
В рамках  реалізації проєкту ”Простір дружній до дитини”, який передбачає організацію безпечного та комфортного місця, де діти спілкуються, розвиваються, займаються творчістю команда фахівців Благодійного фонду “Карітас Кривий Ріг” проводить для дітей зі статусом ВПО, які проживають у гуртожитках, освітньо-дозвіллєві зустрічі. 
На базі КУ «Покровський ІРЦ» проведено для 12 дітей з числа ВПО комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини, надано консультації практичним психологом, вчителем-логопедом  та вчителем-дефектологом .
У жовтні 2024 року дітей старшого дошкільного віку, враховуючи дітей з числа ВПО, продовжують залучати до реалізації проєкту Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ «Покращення доступу до дошкільної освіти в Україні» за сприяння ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти». Одним з напрямів проєкту є організація очних зустрічей з дітьми, які не отримують дошкільну освіту або отримують її лише дистанційно (для дітей старшого дошкільного віку двічі на тиждень). Окрім того, ЮНІСЕФ допомагає у забезпеченні ігровим та іншим обладнанням.
Всього у закладах загальної середньої освіти навчаються  254 дитини з числа ВПО, у закладах дошкільної освіти обліковується 205 дітей. У мистецьких школах творчо розвивається  41 дитина.
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