   З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання малолітній статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. За квітень 2024 року такий статус отримали  44 дитини.
	Благодійною організацією  «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез»  29-30 квітня 2024року  на базі територіального центру проведено стратегічну сесію спільно з Радою ВПО при Покровській міській раді, на якій розглядалися питання щодо визначення основних досягнень і проблемних питань в діяльності ради ВПО, визначення ролі ради ВПО у вирішенні питань ВПО; обрання напрямків роботи  на всіх етапах внутрішнього переміщення ВПО: евакуація, адаптація, інтеграція, реінтеграція; визначення завдань до стратегічних цілей та інших питань , що стосуються роботи  Ради ВПО. 
            Ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. У квітні 2024 року 16 внутрішньо переміщених осіб отримали  563  соціальні послуги у відділеннях територіального центру. Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. 
    Виявлено, проведено вивчення потреб та надано допомогу в оформленні заяви на надання соціальних послуг у відділенні соціальної допомоги вдома – 2 особам, які мають статус внутрішньо переміщеної особи. 
Працівники територіального центру  пройшли тренінг  Товариства Червоного Хреста  України з першої допомоги, сертифікований  Глобальним довідковим центром з навчання першій допомозі Міжнародної Федерації Товариств Червоного Хреста  і Червоного Півмісяця та  отримали відповідні сертифікати терміном на 3 роки -12 осіб.
            В приміщенні центру облаштовано  осередок з надання психологічної підтримки внутрішньо переміщеним особам (дорослим та дітям), отримувачам соціальних послуг, працівникам територіального центру «Разом ми зможемо» 
	З метою  підтримки внутрішньо переміщених осіб ведеться співпраця з благодійними фондами та Міжнародними організаціями. Протягом квітня 	громадянам, які  мають статус внутрішньо переміщених осіб надано допомогу:
	- від громадської організації  «Аваліст» у вигляді питної води – 461 особі;
- передано від благодійних організацій: благодійна допомога у вигляді продуктових наборів - 559 особам; у вигляді побутових речей - 20 особам; у вигляді питної води – 114особам. 
   - від громадської організації « Надія і житло для дітей» благодійна допомога сім’ям з дітьми ( в т.ч  ВПО) у вигляді продуктових наборів та засобів гігієни – 577  сімей.
          В установі створено «Скарбничку ментального здоров’я», за допомогою якої отримувачі соціальних послуг територіального центру, в тому числі і внутрішньо переміщені особи, отримують підтримку ментального здоров’я  згідно з Всеукраїнською програмою підтримки ментального здоров’я «Ти як?» започаткованою Першою леді Оленою Зеленською.
           Протягом звітного періоду проведено різні заходи, спрямовані на підтримку ментального здоров’я громадян:
· психологічні ігри «Запам’ятай і відтвори», «Нехай засяє наша зірка»;
· психологічні вікторини: «Назви сусіда лагідно», «Пройди по стежині»;
· психологічні вправи: «Я та мої емоції», «Колекція теплих слів», «Мішечок гарного настрою»
· заняття з елементами арт – терапії : «Світ без тебе», «Я володар свого настрою», «Відбій внутрішньої тривоги», «Мій настрій».
В тісній  співпраці з волонтерами ТОВ Червоного Хреста двічі на тиждень проводяться змістовні заняття, тренінги та ігри  з дітьми внутрішньо переміщених осіб, сім’ями загиблих воїнів  та отримувачами соціальних послуг. Протягом місяця заняттями  охоплено 51 особу з числа дітей внутрішньо переміщених осіб та 5 осіб з числа отримувачів соціальних послуг відділення денного перебування, яким надано 47 послуг.
З квітня  2024 року для вразливих верств населення в т.ч і ВПО здійснено переведення отримання продуктової допомоги на виплату грошової допомоги від Всесвітньої продовольчої програми ООН World Food Program у співпраці з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Співдія». В звітному місяці грошову допомогу отримали 1506  осіб з числа  ВПО 
Гуманітарний центр «Хелп Поінт» продовжує проводити різноманітні заходи та заняття. Працюють одразу два напрямки: гуманітарний та соціально-психологічний. Для дітей та батьків проводилися  handmade-терапії, арт-терапії та багато цікавих та різноманітних заходів.
Для учнів навчальних закладів в т.ч дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, проведено виховні години, розвивальні заняття, тренінги, факультативи щодо укріплення та розвитку захисних механізмів ментального здоров’я; надано психологічну допомогу та психосоціальну підтримку здобувачам освіти  з числа внутрішньо переміщених осіб (за потребою), надано корисні посилання на чат-боти МОНУ, сторінки установ міста, записи вебінарів «Поради як зробити дистанційне навчання максимально ефективним», «Надання першої психологічної допомоги при стресі, тривожності». 
На базі КЗПО «БТДЮ» в пункті соціально-психологічної допомоги «Коло підтримки» з дітьми вищезазначеної категорії проведено: групові заняття з елементами тренінгу «Мій настрій», гра-подорож «Шлях до себе», арт-терапевтичні майданчики (різновікові) «Зачарований ліс», вправи на розвиток життєстійкості «Все в твоїх руках»,
            Діти з числа ВПО  постійно залучаються до всіх шкільних та міських онлайн-заходів: конкурс у формі онлайн-вікторини «Бандерівське смузі», творчий конкурс «Космічні фантазії», творчий калейдоскоп «Майбутнє планети у наших руках», Всеукраїнська акція «За чисте довкілля», танцювальний марафон до Міжнародного дня танцю, загальношкільний проєкт «П’ять сходинок здоров’я» до Міжнародного дня здоров’я, відеочелендж «Моя улюблена книга» до Всесвітнього дня дитячої книги,  флешмоб «Одягни блакитну стрічку» до Дня розповсюдження інформації про аутизм, конкурси малюнків: «Моя космічна мрія», «Чорнобильська палітра», ІІ обласний інтелектуальний марафон «Обираємо майбутнє разом», онлайн вітання до Дня вдячності волонтерам, виготовлення буклетів до Дня Матері – Землі, участь в акціях  по збору пластикових кришок та зламаних парасольок для виготовлення FPVдронів; 
На базі КУ «Покровський ІРЦ» проведено: індивідуальну психологічну консультацію з батьками (8), комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини (6),  надано консультацію батькам вчителем – логопедом, корекційну роботу  з практичним психологом та дефектологом (6), розпочато проведення корекційно-розвиткових занять з корекції емоційно-вольової сфери з практичним психологом (2).
Протягом квітня 2024 року дітей з числа внутрішньо переміщених осіб забезпечено технічними засобами (в рамках програми Юнісеф та фундації Олени Зеленської) у кількості 3 шт.
Педагогічними працівниками закладів освіти відвідано 20 родин за місцем фактичного проживання/перебування щодо вивчення умов проживання дітей. 
У мистецьких школах міста навчається 17 дітей з числа ВПО. 
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