З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання малолітній статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. За липень 2024 року такий статус отримали  20 дітей.
Ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. У липні 2024 року 16 внутрішньо переміщених осіб отримали  627   соціальних послуг у відділеннях територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. 
З метою  підтримки внутрішньо переміщених осіб ведеться співпраця з благодійними фондами та Міжнародними організаціями. Протягом липня  громадянам, які  мають статус ВПО (особам з інвалідністю, багатодітним родинам) надано допомогу:
- передано від благодійних організацій: благодійна допомога у вигляді продуктових наборів - 79 особам, гігієнічних наборів-70 особам;
	- у співпраці з ТОВ «Червоний хрест» передано допомогу  у вигляді побутових речей– 103 особам.
В приміщенні територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  щоденно працює осередок безпечного простору  «Разом ми зможемо», де  проводяться групові та індивідуальні заняття з внутрішньо переміщеними особами (дорослими та дітьми), отримувачами соціальних послуг, працівниками територіального центру з комп’ютерної грамотності та опанування новітніми інформаційними технологіями, фізично – оздоровчі та арт – терапевтичні заняття, що мають позитивний вплив на фізичний та психоемоційний стан відвідувачів. 
          Згідно з Всеукраїнською програмою підтримки ментального здоров’я «Ти як?», відвідувачі територіального центру, в тому числі і внутрішньо переміщені особи, отримують підтримку ментального здоров’я. Працівники терцентру надають психологічну та фізичну підтримку, проводячи психологічні вправи, релаксацію, ізотерапію, а також вправи на зняття психологічної напруги. Проведено  арт-терапевтичні заняття, якими охоплено 5 осіб.
[bookmark: _GoBack]З 5-ма внутрішньо переміщеними особами - отримувачами соціальних послуг відділення денного перебування проведено  інформаційно – роз’яснювальну роботу щодо порядку проведення заходів евакуації в умовах виникнення надзвичайних ситуацій; комплексу запобіжних заходів під час аномальної спеки; патріотичну годину спілкування до Дня Української Державності.
В липні працювали гуртки («Інформаційні технології», «Пісенна терапія», «Оздоровча хореографія»), в роботі яких приймали участь 5 отримувачів соціальних послуг, які мають  статус ВПО. 
           В рамках проведення заходів до тематичного Тижня «Протидій торгівлі людьми!» проведено: годину спілкування з отримувачами  соціальних послуг відділення денного перебування за темою: «Прояви рабства  в сучасному світі» (охоплено 5 осіб, з числа  ВПО); соціальними робітниками відділення соціальної допомоги вдома проведено бесіду з отримувачами соціальної послуги «догляду вдома» за темою: «Незнайомі люди. Правила поведінки» (охоплено 11 ВПО).
          В липні  місяці проведено  заняття в клубі «Любителів скандинавської ходи»( охоплено  47 осіб, в т.ч. 5осіб із числа  ВПО) 
  Від Всесвітньої продовольчої програми ООН World Food Program у співпраці з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Співдія» в липні місяці отримали грошову допомогу 1506  осіб з числа  ВПО. 
 Благодійний центр «Жива» продовжує надавати   гуманітарну допомогу вразливим верствам населення  громади (одяг, ліки, памперси, продукти харчування). Отримали допомогу 90 осіб із числа ВПО. 
Гуманітарний центр «Хелп Поінт» продовжує проводити різноманітні заходи та заняття для дітей та батьків із числа ВПО.
В рамках  реалізації проєкту ”Простір дружній до дитини”, який передбачає організацію безпечного та комфортного місця, де діти спілкуються, розвиваються, займаються творчістю команда фахівців Благодійного фонду “Карітас Кривий Ріг” проводить для дітей зі статусом ВПО, які проживають у гуртожитках, освітньо-дозвіллєві зустрічі. Активності проходять в атмосфері довіри, гри і безумовної підтримки для різних вікових груп. З користю та задоволенням малеча бере участь у квестах, творчих студіях, майстер-класах, конкурсах, спортивних змаганнях та іграх. Навчаються технікам самодопомоги, релаксації та самозаспокоєння, проходять практичні заняття з безпеки життєдіяльності.
На базі КЗПО «БТДЮ» в пункті соціально-психологічної допомоги «Коло підтримки» з дітьми вищезазначеної категорії проведено: майданчик психологічного розвантаженням «Тихі ігри», групові заняття з елементами тренінгу «Образи і ображалки», ігротерапевтичний майданчик «Гра навпаки», вправи на розвиток життєстійкості «Мої особистісні ресурси», психологічні хвилинки «Я вчуся виражати свої емоції», групові заняття з елементами тренінгу «Неуважне слухання», антистрес – малювання «Живий будинок», психологічні хвилинки «Солодкі спогади», ігри на психологічне розвантаження «Багаж щастя», вправи на розвиток життєстійкості «Відмова».
З 01 липня 2024 року діти старшого дошкільного віку, враховуючи дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, залучені до реалізації проєкту Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ «Покращення доступу до дошкільної освіти в Україні» за сприяння ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти». Одним з напрямів проєкту є організація очних зустрічей з дітьми, які не отримують дошкільну освіту або отримують її лише дистанційно (для дітей старшого дошкільного віку двічі на тиждень). Також кожна локація, на якій організовано очні зустрічі з дітьми, забезпечується канцтоварами у межах коштів, які передбачено для цього. Окрім того, ЮНІСЕФ допомагає у забезпеченні ігровим та іншим обладнанням.
Всього у закладах загальної середньої освіти навчаються 172 учня ВПО, у закладах дошкільної освіти-160дітей ВПО. У мистецьких школах міста навчається 17 дітей з числа ВПО. 


