В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом та реєстрація ВПО. Протягом листопада  2024 року до міста прибуло 94 ВПО, вибуло 163 особи, змінили адресу місця фактичного проживання/перебування в межах громади 79 осіб, видано дублікати довідок 17 особам з числа ВПО. Станом на 01.12.2024 обліковується в громаді                  8781 ВПО.
 З метою цільового використання  одноразової грошової допомоги на дітей та осіб з інвалідністю І групи з числа внутрішньо переміщених осіб для проходження зимового періоду  2024/25 року як то передбачено постановою КМУ від 26.11.2024 №1341 «Деякі питання підтримки окремих категорій осіб для проходження  зимового періоду 2024/25 року «Тепла зима»» опрацьовано списки 1718 осіб та  підтверджено виплату для 1616 осіб вищезазначеної категорії.
Спільно з головою Ради ВПО 28.11.24р. прийнято участь в регіональному форумі «Єдність та підтримка Рад ВПО територіальних громад Дніпропетровщини»
З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання статусу дитини,  статус отримали  18 дітей.
Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. У листопаді 2024 року 17 ВПО отримали 590 соціальних послуг у відділеннях  територіального центру, у тому числі: у відділенні соціальної допомоги вдома - 13 осіб; у відділенні денного перебування – 3 особи; у відділенні обліку та соціального супроводу бездомних осіб – 1 особа. 
Надано допомогу 3-м отримувачам соціальних послуг відділення соціальної допомоги вдома,  які мають статус ВПО в оформленні рецептів за програмою «Доступні ліки»; 20 осіб з числа ВПО отримали благодійну допомогу у вигляді миючих засобів.
 З пункту прокату  засобів реабілітації територіального центру технічними засобами реабілітації (стоік -1, інвалідний візок – 2) забезпечено 3 осіб, які мають статус внутрішньо переміщеної особи.
 Командою фахівців БО «Право на захист»  для отримувачів соціальних послуг відділення денного перебування проведено змістовні тренінги: «Гендерно зумовлене насильство: як розпізнати і куди звернутися по допомогу?»; «Порядок оформлення інвалідності»; «Більше про те, як уникнути шахрайства  та вберегти свої кошти».  
Психологами ГО «Егіда -центр» щовівторка проводяться  заняття з даною категорією отримувачів соціальних послуг щодо вміння коригувати  та підтримувати свій емоційний стан.
Отримувачі соціальних послуг з числа ВПО, згідно затвердженого графіку ,залучались до  арт - терапевтичних занять, сенсорної діяльності, занять в міні - тренажерному осередку, пісенної та оздоровчої хореографії.
           Волонтером ТОВ Червоного Хреста  проведено різноманітні   заняття з психологічного розвантаження для внутрішньо переміщених осіб (дорослих та дітей). охоплено 52 дорослих та 36 дітей. Для дітей проведено заняття з творчості виготовлення новорічних прикрас. 
Щоденно для внутрішньо переміщених осіб, отримувачів соціальних послуг, працівників територіального центру працює осередок безпечного простору  «Разом ми  зможемо», де проводяться індивідуальні та групові заняття  з комп’ютерної грамотності,  фізкультурно – оздоровчі вправи з елементами йоги  та арт – терапевтичні заняття в малих групах (проведено 21 групове та 35 індивідуальних занять). 
Покровчани та 2268 внутрішньо переміщених осіб, які проживають в громаді, в листопаді  поточного року  мали можливість отримати питну бутильовану воду. Така допомога місту – результат конструктивної співпраці з  Американською некомерційною організацією Global Empowerment Mission Ukraine, що співпрацює з Howard G. Buffett Foundation. 
Від Всесвітньої продовольчої програми ООН World Food Program у співпраці з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Співдія» продовжується здійснення виплат грошової допомоги незахищених верствам населення громади та внутрішньо переміщеним особам.  В листопаді місяці отримали грошову допомогу 1506  осіб з числа  ВПО. 
Благодійним фондом "Посмішка ЮА" за фінансової підтримки Гуманітарного фонду для України (UHF) в листопаді зареєстровано 102 особи ВПО, які проживають в громаді,  для отримання грошових виплат для придбання твердого палива.
Благодійний центр «Жива»  надав  гуманітарну допомогу (одяг та взуття) вразливим верствам населення  громади в т.ч. 41 особі з числа  ВПО.
Гуманітарний центр «Хелп Поінт» продовжує проводити різноманітні заходи та заняття для дітей та батьків із числа ВПО.
В рамках  реалізації проєкту ”Простір дружній до дитини”, який передбачає організацію безпечного та комфортного місця, де діти спілкуються, розвиваються, займаються творчістю команда фахівців Благодійного фонду “Карітас Кривий Ріг” проводить для дітей зі статусом ВПО, які проживають у гуртожитках, освітньо-дозвіллєві зустрічі. 
106 дітей із числа ВПО відвідують, з дотриманням безпекових умов, гуртки КЗПО «БТДЮ», вони є постійними учасниками та переможцями творчих конкурсів обласного та Всеукраїнського рівнів.
На базі КУ «Покровський ІРЦ» проведено для 7 дітей з числа ВПО комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини,  надано консультації практичним психологом, вчителем-логопедом  та вчителем-дефектологом .
У листопаді 2024 року дітей старшого дошкільного віку, враховуючи дітей з числа ВПО, продовжують залучати до реалізації проєкту Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ «Покращення доступу до дошкільної освіти в Україні» за сприяння ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти». Одним з напрямів проєкту є організація очних зустрічей з дітьми, які не отримують дошкільну освіту або отримують її лише дистанційно (для дітей старшого дошкільного віку двічі на тиждень). Окрім того, ЮНІСЕФ допомагає у забезпеченні  канцтоварами, ігровим та іншим обладнанням.
Всього у закладах загальної середньої освіти навчаються  259 дитини з числа ВПО, у закладах дошкільної освіти обліковується 207 дітей. У мистецьких школах творчо розвивається  41 дитина.
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