За звітний період проведено адресне відвідування фактичного місця проживання 2037 осіб ВПО спеціально створеною комісією виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, до складу якої входять фахівці соціальних служб, де паралельно було вивчено їх потреби та проблемні питання, за результатами якого було надано необхідні консультації та допомога.
[bookmark: _GoBack]З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання малолітній статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. За лютий 2024 року такий статус отримало   49  дітей.
У січні 2024 за рахунок грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для ВПО відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 18.04.2018 №280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» одна ВПО придбала житло.
Правоохоронці міста організували пізнавальний захід для дітей з родин, які через обстріли окупантів покинули свої домівки. Поліцейські та волонтери познайомили дітей з різними професіями правоохоронців та пригостили солодощами.
Місто продовжує плідно співпрацювати з благодійними організаціями, серед яких ГО “Аваліст”. Організація підтримує постраждалих від війни, переміщених осіб з дітьми, у партнерстві з міжнародною організацією Save the Children за підтримкою Czech Republic Humanitarian Aid в рамках проекту "Життєво необхідна та гендерно-чутлива допомога у сфері притулків та захисту для постраждалого від конфлікту населення у Дніпропетровській області на сході України".
Цього разу для компактних місць проживання переселенців благодійники доправили акумуляторні LED лампи, павербанки та  зарядну станцію на випадок нештатних ситуацій з енергопостачанням.
ГО Товариство Червоного Хреста продовжує видачу гуманітарної допомоги та проведення  занять щодо психологічно-соціальної підтримки осіб похилого віку, дітей ВПО та сімей загиблих воїнів двічі на тиждень. 
Ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. У січні 2024 року 14 ВПО отримали 418 соціальних послуг у відділеннях територіального центру. Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. 
 Протягом звітного періоду, ВПО надано допомогу:
-  від  БО «Благодійний фонд «БГВ» у вигляді різдвяних наборів для дітей – 234 особи;
-  від благодійної організації «БФ «Карітас Запоріжжя»» у вигляді системи очистки води  –  9 осіб;
-   від громадської організації «Час об’єднуватися» у вигляді продуктових наборів – 6 осіб;
-   від ГО Товариства Червоного Хреста у вигляді миючих засобів – 22 особи;
- від Громадської спілки «ДИСТРИКТ РОТАРІ ІНТЕРНЕШНЛ 2232» у вигляді продуктових наборів – 10 осіб.
Для ВПО створені умови для отримання підтримки ментального здоров’я згідно Програми Олени Зеленської «Ти як?» та безоплатної правової допомоги, яку отримали 19 осіб.
Гуманітарний  центр «Хелп Поінт»  продовжує  проводити різноманітні заходи та заняття. Працюють одразу два напрямки: гуманітарний та соціально-психологічний. Для дітей та батьків проводилися  handmade-терапії, арттерапії та багато цікавих та різноманітних заходів.
Благодійним фондом «Право на захист» (офіційні партнери від УВКБ ООН) у співпраці з міською владою облаштовано кімнату відпочинку та дозвілля для внутрішньо-переміщених осіб, що проживають у гуртожитку.
У новоствореному просторі для дозвілля діти та дорослі можуть провести свій вільний час - відпочити, переглянути телевізор, зайнятися спортом, пограти у ігри чи почитати літературу.
У день відкриття до гуртожитку завітали фахівці БФ «Право на захист», представники влади, адміністрація закладу, а також діти та дорослі, що проживають там. Присутні були у захваті від нового затишного простору.
Представникам БФ «Право на захист» від імені міського голови Олександра Шаповала було вручено подяку, адресовані щирі слова  за допомогу й підтримку.
БФ «Право на захист» - благодійна організація,  яка системно надає допомогу місцям компактного проживання у нашому місті. Це покращення умов проживання ВПО, надання продуктів харчування, засобів гігієни, речей першої необхідності. Інформаційна та юридична підтримка.
Ім’я громадської діячки Яніки Мерило добре відоме покровчанам. Вже багато років поспіль Яніка – допомагає розбудовуватись, впроваджуючи важливі проєкти та ініціативи.
А з початку повномасштабного російського вторгнення спільно з ГО «Героям слава» не залишає покровчан наодинці з бідою, всебічно підтримуючи  місто у такий непростий період.
Черговим важливим кроком стала передача 2,880 кг продуктових наборів найбільш вразливим категоріям містян.
З 17 січня 2024 року для ВПО відновлено роботу Пунктів видачі гуманітарної допомоги від Всесвітньої продовольчої програми ООН World Food Program у співпраці з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Співдія», під час роботи яких, продукти харчування отримали  і  1135 осіб з числа ВПО.
Заклади освіти Покрова продовжують отримувати гаджети, які передають в користування учням вразливих категорій від голови Дніпропетровської ОВА за підтримки ЮНЕСКО та інших міжнародних партнерів, які сприяють, аби діти мали можливість отримувати якісну освіту. 
Закладами освіти виконавчого комітету Покровської міської ради проведено виховні години, розвивальні заняття, тренінги, факультативи для здобувачів освіти щодо укріплення та розвитку захисних механізмів ментального здоров’я; надано психологічну допомогу та психосоціальну підтримку здобувачам освіти  з числа внутрішньо переміщених осіб (за потребою). Також здійснюється моніторинг сімей ВПО щодо забезпечення дітей засобами комп’ютерного обладнання  для забезпечення якісного навчання за допомогою дистанційних технологій. На базі КУ «Покровський ІРЦ» надаються послуги психокорекції щодо визначення емоційного стану дитини, яка перебувала на окупованій території, корекційної роботи з практичним психологом, вчителем-дефектологом, вчителем-реабілітологом, логопедичної корекції, у тому числі – корекції порушень звуковимови, надано консультації вчителем-логопедом  з питань стану мовлення дітей. Загалом надано комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 20 дітям ВПО. Відвідано 20 родин за місцем фактичного проживання/перебування щодо вивчення умов проживання дітей.  У мистецьких школах міста навчається 18 дітей з числа ВПО. 


