В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом та реєстрація ВПО. Протягом січня  2025 року до міста прибуло 75 ВПО, вибуло 107осіб, змінили адресу місця фактичного проживання/перебування в межах громади 45 осіб, видано дублікати довідок 29 особам з числа ВПО. Станом на 01.02.2025 обліковується в громаді 8666 ВПО.
З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання 9 дітям статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 
Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. У січні 2025 року 16 ВПО отримали 860 соціальних послуг у тому числі: у відділенні соціальної допомоги вдома - 13 осіб; у відділенні денного перебування – 2 особи; у відділенні обліку та соціального супроводу бездомних осіб – 1 особа.  
Отримувачі соціальних послуг згідно затвердженого графіку, залучались до  арт - терапевтичних занять, сенсорної діяльності, занять в міні - тренажерному осередку, пісенної та оздоровчої хореографії.
Щоденно працює осередок безпечного простору  «Разом ми  зможемо», де проводяться індивідуальні та групові заняття  з комп’ютерної грамотності та опанування новітніми інформаційними технологіями,  фізкультурно – оздоровчі вправи та арт – терапевтичні заняття в малих групах, що мають позитивний вплив на фізичний та психоемоційний стан відвідувачів. 
Психологами ГО «Егіда -центр проведено  заняття з даною категорією отримувачів соціальних послуг щодо вміння коригувати  та підтримувати свій емоційний стан.
При співпраці з громадською діячкою Янікою Мерило та Міжнародним фондом «Героям слава» надано благодійну допомогу у вигляді продовольчого набору з нагоди Новорічних свят отримувачам соціальних послуг відділення соціальної допомоги вдома, в тому числі - зі статусом – внутрішньо переміщеної особи.
           Від Всесвітньої продовольчої програми ООН World Food Program у співпраці з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Співдія» продовжується здійснення виплат грошової допомоги незахищених верствам населення громади та внутрішньо переміщеним особам. В  січні місяці отримали грошову допомогу 1506  осіб з числа  ВПО. 
Благодійний фонд «Жива»  продовжує надавати гуманітарну допомогу (одяг та взуття). вразливим категоріям населення громади. В січні отримали допомогу 48 осіб. 
Гуманітарний центр «Хелп Поінт» продовжує проводити різноманітні заходи та заняття для дітей та батьків із числа ВПО.
115 дітей із числа ВПО відвідують, з дотриманням безпекових умов, гуртки КЗПО «БТДЮ», вони є постійними учасниками та переможцями творчих конкурсів обласного та Всеукраїнського рівнів.
На базі КУ «Покровський ІРЦ» проведено для 6 дітей з числа ВПО комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини,  надано консультації практичним психологом.
У січні 2025 року дітей старшого дошкільного віку продовжували залучати до реалізації проєкту Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ «Покращення доступу до дошкільної освіти в Україні» за сприяння ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти». Одним з напрямів проєкту є організація очних зустрічей з дітьми, які не отримують дошкільну освіту або отримують її лише дистанційно (для дітей старшого дошкільного віку двічі на тиждень). Окрім того, ЮНІСЕФ допомагає у забезпеченні  канцтоварами, ігровим та іншим обладнанням.
В рамках  реалізації проєкту ”Простір дружній до дитини” для дітей, які проживають у соціальних гуртожитках, в яких визначені місця для тимчасового проживання ВПО, команда фахівців Благодійного фонду “Карітас Кривий Ріг” проводить, освітньо-дозвіллєві зустрічі, що дають можливість дітям спілкуватися, розвиватися, займатися творчістю. Активності проходять в атмосфері довіри, гри і безумовної підтримки для різних вікових груп.
[bookmark: _GoBack]В школі мистецтв «АРТ-МЮЗІК» в Просторі дружньому до дитини  від ЮНІСЕФ для  дітей працює, клуб швидкочитання, проводяться уроки англійської, багато цікавих занять, цікаві досліди та експерименти. 
Всього у закладах загальної середньої освіти навчаються  285 дитини з числа ВПО, у закладах дошкільної освіти обліковується 212 дітей. У мистецьких школах творчо розвивається  47 дітей.


