В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом та реєстрація ВПО. Протягом лютого  2025 року до міста прибуло 77 ВПО, вибуло 109 осіб, змінили адресу місця фактичного проживання/перебування в межах громади 34 особи, видано дублікати довідок 16 особам з числа ВПО. Станом на 01.03.2025 обліковується в громаді 8634 ВПО.
З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання 7 дітям статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 
Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. У лютому 2025 року 15 ВПО отримали 642 соціальні послуги у тому числі: у відділенні соціальної допомоги вдома - 12 осіб; у відділенні денного перебування – 2 особи; у відділенні обліку та соціального супроводу бездомних осіб – 1 особа.  
Отримувачі соціальних послуг згідно затвердженого графіку, залучались до  арт - терапевтичних занять, сенсорної діяльності, занять в міні - тренажерному осередку, пісенної та оздоровчої хореографії.
Щоденно працює осередок безпечного простору  «Разом ми  зможемо», де проводяться індивідуальні та групові заняття  з комп’ютерної грамотності та опанування новітніми інформаційними технологіями,  фізкультурно – оздоровчі вправи та арт – терапевтичні заняття в малих групах, що мають позитивний вплив на фізичний та психоемоційний стан відвідувачів. Протягом місяця  проведено 28 групових  та 69 індивідуальних занять. 
Психологами ГО «Егіда -центр» проведено  заняття з даною категорією отримувачів соціальних послуг щодо відновлення  внутрішнього балансу, з метою поліпшення  психологічного комфорту.
Волонтерами  БО «Право на захист» надано  10 особам правову допомогу з питань отримання житлових сертифікатів та субсидії для ВПО.
Волонтером ТОВ Червоного Хреста  проведено різноманітні   заняття з психологічного розвантаження для внутрішньо переміщених осіб як дорослих так і дітей та отримувачів соціальних послуг відділення денного перебування, долучено до занять 26 дорослих та 14 дітей. 
            В звітному періоді 12 осіб отримали благодійну допомогу від ГО Ротарі Клуб «Дніпро Новий»  у вигляді гігієнічних наборів. 
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Благодійний фонд «Жива»  продовжує надавати гуманітарну допомогу (одяг та взуття). вразливим категоріям населення громади. В лютому отримали допомогу 45 осіб. 
Гуманітарний центр «Хелп Поінт» продовжує проводити різноманітні заходи та заняття для дітей та батьків із числа ВПО.
112 дітей із числа ВПО мають можливість відвідувати гуртки та секції за своїми інтересами: музика, танці, образотворче мистецтво, спорт, заняття з технічної творчості. Заняття проводяться  з дотриманням безпекових умов. 
На базі КУ «Покровський ІРЦ» проведено для 6 дітей з числа ВПО комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини,  надано консультації практичним психологом.
Практичними психологами освітніх закладів здійснюється постійний моніторинг психоемоційного стану дітей зазначеної категорії  під час освітнього процесу; надаються консультації батькам щодо шляхів полегшення адаптації їх дітей до нового місця навчання; проводяться заняття для психоемоційного розвантаження та подолання тривожності дітей з числа ВПО, психологічні хвилинки під час уроків та в укритті після спрацювання сигналу «Повітряна тривога!».
У лютому 2025 року дітей старшого дошкільного віку продовжували залучати до реалізації проєкту Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ «Покращення доступу до дошкільної освіти в Україні» за сприяння ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти». Одним з напрямів проєкту є організація очних зустрічей з дітьми, які не отримують дошкільну освіту або отримують її лише дистанційно (для дітей старшого дошкільного віку двічі на тиждень). Окрім того, ЮНІСЕФ допомагає у забезпеченні  канцтоварами, ігровим та іншим обладнанням.
В рамках  реалізації проєкту ”Простір дружній до дитини” для дітей, які проживають у соціальних гуртожитках, в яких визначені місця для тимчасового проживання ВПО, команда фахівців Благодійного фонду “Карітас Кривий Ріг” проводить, освітньо-дозвіллєві зустрічі, що дають можливість дітям спілкуватися, розвиватися, займатися творчістю. Активності проходять в атмосфері довіри, гри і безумовної підтримки для різних вікових груп.
В школі мистецтв «АРТ-МЮЗІК» в Просторі дружньому до дитини  від ЮНІСЕФ для  дітей працює, клуб швидкочитання, проводяться уроки англійської, багато цікавих занять, цікаві досліди та експерименти. 
Всього у закладах загальної середньої освіти навчаються  287 дітей з числа ВПО, у закладах дошкільної освіти обліковується 213 дітей. У мистецьких школах творчо розвивається  47 дітей.

