ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ПРОВЕДЕННЯ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ
щодо обговорення проекту регуляторного акта 
“Про встановлення вартості проїзду пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Покров”

Керуючись Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” 29.06.2021 в залі засідань виконавчого комітету Покровської міської ради о 10.00 відбулись громадські слухання з питання обговорення проекту регуляторного акта – проекту рішення міської ради “Про встановлення вартості проїзду пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Покров” та аналізу його регуляторного впливу.
В обговоренні приймали участь депутати міської ради, представник від суб’єктів господарювання, що надають послуги з перевезення пасажирів на  міських автобусних маршрутах загального користування, посадові особи виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, прес-служба міського голови та мешканці міської територіальної громади.
Під час слухань присутніх проінформовано щодо підстав розробки проекту           рішення, його мети та змісту. Також надавалося слово представнику від ініціаторів розробки регуляторного акта для обґрунтування необхідності підвищення в м. Покров тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування. 
Основні питання стосувалися економічного обґрунтування розміру тарифів вартості проїзду пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в межах міської територіальної громади. В ході обговорення, зауваження, пропозиції та рекомендації щодо удосконалення регуляторного акта від учасників обговорення не надходили. 
Головуючий  закінчив доповідь висновком, що проект рішення Покровської міської ради Дніпропетровської області “Про встановлення вартості проїзду пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування в місті Покров” направляється на розгляд до постійно діючої депутатської комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, реалізації державної регуляторної політики для отримання експертного висновку комісії.
