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СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ ПРИ

 ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ПОКРОВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

53300 м. Покров, вул. Центральна, 48 тел. (05667) 4-30-35, факс  (05667) 4-17-61

 e-mail: pkrv.dp.gov.ua, info@pkrv.dp.gov.ua


     

ПРОТОКОЛ № 6
  засідання  спостережної комісії 
при виконавчому комітеті Покровської міської ради
	м.Покров
	                                                       27.08.2020 року


Присутні:

	Голова комісії
	· Відяєва Г.М. - керуючий справами виконкому.

	Заступник голови комісії
	· Ігнатюк Т.М. - начальник управління праці та соціального захисту населення .

	Секретар комісії
	· Стріха І.К. - начальник відділу організації соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення.

	Члени комісії
	· Зарубіна Г.О. – директор Покровського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

	
	· Носевич Л.В. – член міської Громадської організації «Берегиня».

	
	· Фесенко О.В. - заступник начальника відділу активної підтримки безробітних Покровської міської філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості.

	
	· Яременко Т.Г. – лікар – фтизіатр консультативно-діагностичного відділення КП «Центральна міська лікарня Покровської міської ради Дніпропетровської області.


	Запрошені:
	· Гетьман Ю.М. – начальник Покровського міського  сектору філії Державної  установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області .


ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:
1. Про участь у роботі комісії ДУ «Покровський виправний центр (№79)» щодо розгляду питань, пов’язаних із представленням засуджених до умовно-дострокового звільнення  від покарання,  заміни не відбутої частини покарання більш м’яким покаранням, встановлення засудженому адміністративного нагляду, згідно із Законом України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі». 

2. Про роботу Покровського міського  сектору філії Державної  установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області за 8 місяців 2020р.
1.СЛУХАЛИ:
     Відяєву Г.М. – голову спостережної комісії,   яка  зазначила що  28.07.2020р.та 11.08.2020р. представники спостережної комісії взяли участь у  роботі комісії ДУ «Покровський виправний центр (№79)» щодо розгляду питань, пов’язаних  із  представленням засуджених до умовно-дострокового звільнення  від покарання,  заміни    не відбутої     частини покарання більш м’яким покаранням, встановлення засудженому        адміністративного нагляду, згідно із Законом України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі».  Під час роботи комісії  було заслухано  наступних засуджених:
- Ступник Олену Вікторівну, 1972 року народження, уродженку м. Рудний, Кустанайської області, Республіка Казахстан,  громадянку України, не заміжня, до засудження не працювала, до засудження мешкала за адресою: Полтавська область, м. Горішні Плавні, вул. Портова, 3/435, раніше 6 разів судиму.

 Засуджена: 21.01.2020 року Автозаводським районним судом м. Кременчука Полтавської області за ст. 185 ч. 2 КК України до 01 року обмеження волі. На підставі ст. 71 КК України приєднано частину невідбутого покарання за вироком Комсомольського міського суду Полтавської області від 01.04.2019 року, остаточний строк – 01 рік 02 місяця обмеження волі. 

Початок строку:  14 березня 2020 року             відбула 1/3

Кінець строку:     14 травня 2021 року               ст. 82 – 03.08.2020 р. 


Представляла на комісії  засуджену Гребенюк Тетяну Геннадіївну  начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов′єва І.Ю. Засуджена Ступник О.В. відбуває покарання з 14.03.2020 року. По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, швачкою. З виробничої необхідності була переведена до кравецького цеху виробничої майстерні установи. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. 

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Гребенюк Тетяну Геннадіївну, 1984 року народження, уродженку м. Кривий Ріг, Дніпропетровської області, громадянку України, не заміжню, до засудження не працювала,  освіта професійно-технічна, до засудження мешкала за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Каткова, 69/92, зареєстрована за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, пр. Седнева, 17/53-55, раніше 5 разів судима. 

Засуджена: 03.03.2020 року Інгулецьким районним судом м. Кривого Рогу Дніпропетровської області за ст. 358 ч. 1, 4, 70 ч. 1 КК України до 01 року 06 місяців обмеження волі. На підставі ст. 71 КК України приєднано невідбуту частину покарання за вироком Інгулецького районного суду м. Кривого Рогу Дніпропетровської області від 14.01.2019 року, остаточний строк – 02 роки 02 місяця обмеження волі.  

Початок строку:  14 квітня 2020 року             відбула 1/3

Кінець строку:     06 листопада 2021 року      ст. 82 – 29.07.2020 р. 


Представляла на комісії  засуджену Гребенюк Тетяну Геннадіївну  начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов′єва І.Ю. Засуджена Гребенюк Т.Г. відбуває покарання з 06.09.2019 року. По прибуттю до установи була працевлаштована до контрагентського об’єкту ФГ «Скорук», робочою. На даний час працевлаштована до виробничої майстерні установи. Проте до оплачуваної праці не залучається у зв’язку з відсутністю фронту робіт. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. 

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в ст. 82 КК України так, як засуджена  має особисту заяву про відмову.

- Янчинську Наталію Юріївну, 1989 року народження, уродженку смт. Локачі, Локачинський район, Волинська область, українку, громадянку України, освіта професійно-технічна, до засудження не працювала, заміжня, зареєстрована за адресою: Волинська область, Локачинський район, с. Марковичі, до засудження мешкала за адресою: Волинська область, Локачинський район, смт. Локачі, вул. Шевченка, 2, раніше один раз судиму.

Засуджена: 02.10.2017 року  Локачинським  районним судом Волинської області за ст. 357 ч. 1, 185 ч. 2, 70 ч. 1 КК України до 03 років обмеження волі. На підставі ст. 75, 76 КК України звільнена з іспитовим строком на 02 роки. Ухвалою  Локачинського районного суду Волинської області від 16.01.2018 року іспитовий строк скасовано направлення для відбування покарання.
Початок строку:  21 травня 2018 року

   відбула 1/2

Кінець строку:     08 січня 2021 року                      ст. 81 – 08.07.2019 р.


15.07.2019 року комісією установи засудженій відмовлено в застосуванні умовно-дострокового звільнення, згідно ст. 81 КК України (протокол № 13 від 15.07.2019 року).

Повторно розглядалась на засіданні Методично-виховної ради установи 31.07.2019 року, засудженій Янчинській Н.Ю. було відмовлено в направлені матеріалів на комісію щодо умовно-дострокового звільнення.
    Представляла на комісії  засуджену Янчинську Наталію Юріївну начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов′єва І.Ю. Засуджена Янчинська Н.Ю. відбуває покарання з 21.05.2018 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула  04.10.2018 року із Державної установи «Луцький слідчий ізолятор», де характеризувалась посередньо, заохочень та стягнень не мала. По прибуттю до установи працевлаштована до виробничої майстерні, на ручні роботи. На даний час працевлаштована до виробничої майстерні установи, прибиральницею службових приміщень. За час відбування покарання характеризується позитивно, дотримується норм, які визначають порядок, умови відбування покарання та розпорядок дня установи, має одне заохочення, стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу «Фізкультура і спорт», «Освіта» «Правова освіта». Бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, входить до ради колективу засуджених відділення.     Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно направити матеріали в суд, клопотати про УДЗ, так як засуджена довела своє виправлення.

- Супрун Юлію Григорівну, 1987 року народження, уродженку с. Мурафа, Краснокутський район, Харківська область, українка,  громадянка України, освіта загальна середня, до засудження не працювала, не заміжню, зареєстрована за адресою: Харківська область, Краснокутський район, с. Мурафа, вул. Пролетарська, 20, до засудження мешкала за адресою: Харківська область, Краснокутський район, с. Мурафа, вул. Ярославського, 1, раніше два рази судиму.

Засуджена: 14.07.2016 року  Краснокутським  районним судом Харківської області за ст. 185 ч. 2 КК України до 02 років обмеження волі. На підставі ст. 71 КК України частково приєднана невідбута частина покарання за вироком  Краснокутського районного суду Харківської області від 07.05.2015 року, остаточний строк – 02 роки 01 місяць обмеження волі
Початок строку:  18 грудня 2018 року

       відбула 1/2

Кінець строку:     18 січня 2021 року                          ст. 81 – 02.01.2020 р.
15.01.2020019 року комісією установи засудженій відмовлено в застосуванні умовно-дострокового звільнення, згідно ст. 81 КК України (протокол № 1 від 15.01.2020 року).

    Представляла на комісії  засуджену Супрун Юлію Григорівну начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов′єва І.Ю. Засуджена Супрун Ю.Г. відбуває покарання з 18.12.2018 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула  18.12.2018 року із органу пробації Харківської області.      По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, на ручні роботи. З виробничої необхідності переведена до господарського обслуговування, робітником з благоустрою ВІ та ГЗ. На даний час працевлаштована  до господарського обслуговування, робітником кухні. За час відбування покарання характеризується позитивно, дотримується норм, які визначають порядок, умови відбування покарання та розпорядок дня установи, має одне заохочення, стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна.     Дотримується правомірних взаємовідносин з персоналом установи. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Виконує роботи із самообслуговування, має достатній рівень необхідних навичок.  Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у програмах диференційованого виховного впливу «Освіта». Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи, не  входить до ради колективу засуджених відділення.     Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов. 

Прийнято рішення: одноголосно  направити матеріали в суд, клопотати про УДЗ, так як засуджена довела своє виправлення.

- Пономарьову Валентину Антонівну, 1964 року народження, уродженку смт. Краковець, Яворівський район, Львівська область, громадянку України, освіта вища, не заміжня, до засудження працювала старшим державним інспектором митного поста «Піща» Волинської митниці ДОРС, не одружена, до засудження проживала  за адресою: Волинська область, м. Любомль, вул. Першого Травня, 120/43, раніше один раз судиму.
Засуджена: 18.01.2018 року Шацьким районним судом Волинської області за ст. 367 ч. 2 КК України до 03 років позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади пов’язанні з виконанням організаційно-розпорядчими функціями на 02 роки та штраф 6800 гривень. 

Початок строку:   31 січня 2019 року                       відбула 1/2

Кінець строку:      31 січня 2022 року                       ст. 81 – 31.07.2020 р

      Представляла на комісії  засуджену Пономарьову Валентину Антонівну начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Андрієвець М.І.  До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 14.10.2019 року із Державної установи «Київський слідчий ізолятор». По прибуттю до установи була працевлаштована до виробничої майстерні установи, вишивальницею. На даний час працевлаштована да майстерні установи, швачкою. Проте, суспільно-корисної праці не залучається у зв’язку з відсутністю фронту робіт. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку утримує у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі. Приймає участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу «Творчість», «Духовне відродження» та «Професія». Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.
Прийнято рішення: одноголосно: відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення.
- Мозгову Карину Володимирівну, 1983 року народження, уродженку м. Харків, громадянку України, освіта середньо-спеціальна, до засудження не працювала,  заміжня, зареєстрована за адресою: м. Харків, вул. Машиністів, 10/2, до засудження проживала  за адресою: м. Харків, вул. Володарського, 90/8, раніше 1 раз судиму.
Засуджена: 15.07.2019 року Червонозаводським районним судом м. Харкова за ст. 185 ч. 2 КК України до 02 років обмеження волі. На підставі ст. 70 ч. 4 КК України шляхом часткового складу покарань за даним вироком та за вироком Червонозаводського районного суду м. Харкова від 20.07.2018 року, остаточний строк – 03 роки обмеження волі. 
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Представляла на комісії  засуджену  Мозгову Карину Володимирівну начальник відділення СПС лейтенант внутрішньої служби Зінов’єва І.Ю. Засуджена Мозгова К.В. відбуває покарання з 27.05.2019 року. До Державної установи «Покровський виправний центр (№79)» прибула 24.09.2019  року із Державної установи «Харківський слідчий ізолятор», де характеризувалась посередньо, заохочень та стягнень не мала. По прибуттю до установи була працевлаштована до контрагентського об’єкту ФГ «Скорук». На даний час працевлаштована до майстерні установи, швачкою. За час відбування покарання характеризується посередньо, заохочень та стягнень не має. У взаємовідносинах з іншими засудженими не конфліктна. Дотримується правомірних та ввічливих взаємовідносин з персоналом. Спальне місце та приліжкову тумбочку намагається утримувати у чистоті і порядку, має охайний зовнішній вигляд. Дбайливо ставиться до майна установи і предметів, якими користується при виконанні дорученої роботи, здійснює за ними належний догляд, використовує тільки за призначенням. Виконує передбачені законом вимоги персоналу установи. До виконання робіт із благоустрою ставиться з розумною ініціативою. Бере особисту участь в організації виховних заходів, які проводяться в установі.  Бере участь у реалізації програм диференційованого виховного впливу «Подолання алкогольної залежності». Не бере участь у роботі самодіяльних організацій, не  проявляє соціально корисну активність в організації їх роботи. Не входить до складу ради колективу засуджених. Підтримує соціальний зв'язок з рідними шляхом телефонних розмов.

Прийнято рішення: одноголосно відмовити в УДЗ, так як засуджена не довела свого виправлення.
2.СЛУХАЛИ:
Гетьман Ю.М. - начальника Покровського міського  сектору філії Державної  установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області, яка повідомила що протягом восьми місяців 2020 року до Покровського міського відділу надійшло 19 повідомлення-запити з установ виконання покарань щодо вирішення проблемних питань засуджених, які готуються до звільнення. Надіслано запитів щодо можливого проживання за обраним місцем проживання - 19, запитів щодо можливості працевлаштування після звільнення -  3, запитів щодо сприяння організації соцпатронажу (супроводу) засудженим - 5. З них на усі запити отримано позитивні відповіді. 

ПОСТАНОВИЛИ:
1.Інформацію доповідачів взяти до відома.
Проголосували:

«За» - 7 осіб.

«Проти» - 0 осіб.

«Утрималися» - 0 осіб.

Голова спостережної комісії                                                                               Г.М. Відяєва

Секретар комісії                                                                                                    І.К.Стріха
                                     СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ ПРИ

 ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ПОКРОВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

53300 м. Покров, вул. Центральна, 48 тел. (05667) 4-30-35, факс  (05667) 4-17-61

 e-mail: pkrv.dp.gov.ua, info@pkrv.dp.gov.ua


     

ПОСТАНОВА №6
спостережної комісії  при виконавчому комітеті Покровської міської ради

	м.Покров
	                                                       27.08.2020 року


Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 01.04.2004 року №429 «Про затвердження положень про спостережні комісії та піклувальні ради при спеціальних виховних установах», враховуючи  протокол засідання спостережної комісії при виконавчому комітеті  Покровської  міської ради від 27.08.2020 року  №6 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.
Голова спостережної комісії                                                                               Г.М. Відяєва

