В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом та реєстрація ВПО. Протягом серпня  2024 року до міста прибуло 131 ВПО, вибуло 165 осіб, змінили адресу місця фактичного проживання/перебування в межах громади 57осіб, видано дублікати довідок 40 особам з числа ВПО.  Станом на 02.09.2024 обліковується в громаді                  9560 ВПО.
З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання малолітній статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. За серпень  2024 року такий статус отримали  16 дітей.
Підписано два Меморандуми про взаємодію та співпрацю:
· між виконавчим комітетом Покровської міської ради Дніпропетровської області та HILFSWERK INTERNATIONAL;
· між комунальним некомерційним підприємством «Центр первинно медико-санітарної допомоги Покровської міської ради Дніпропетровської області», Центром соціальних служб Покровської міської ради Дніпропетровської області, Управлінням праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області та Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Покровської міської ради Дніпропетровської області.
Ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. У серпні 2024 року 17 ВПО отримали  404 соціальні послуги у відділеннях  територіального центру, у тому числі: у відділенні соціальної допомоги вдома 11осіб; у відділенні денного перебування – 5 осіб; у відділенні обліку та соціального супроводу бездомних осіб – 1 особа.  Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. 
           З метою організації роботи за Всеукраїнською Програмою ментального здоров’я «Ти як?» працівники  надають психологічну та фізичну  підтримку відвідувачам територіального центру. Проведено 18 арт - терапевтичних занять, якими охоплено 5 осіб з числа ВПО.
           Волонтером ТОВ Червоного Хреста  проведено три  заняття з психологічного розвантаження для 16 дітей ВПО з елементами гри та солодкими подарунками.
           Протягом серпня проведено різні заняття  в клубі «Любителів скандинавської ходи» де учасниками були 5 ВПО.
         Протягом   звітного періоду  64 громадянам,   які  мають статус ВПО надано допомогу у вигляді миючих засобів та засобів гігієни та 17 осіб з числа ВПО, які є отримувачами соціальних послуг територіального центру, забезпечено продуктами харчування.
         Гуманітарною місією «Проліска» було проведено тренінг «Профілактичні дії щодо емоційного вигорання фахівців, які стикаються з представниками вразливих верств населення» для фахівців соціальної сфери щодо підтримка людей, що постраждали від війни.
Фахівці проєкту СССМ, БФ “Право на захист” за підтримки Агенства ООН у справах біженців (УВКБ ООН) провели тренінг “Підвищення ефективності управління місць тимчасового проживання, включаючи базові поняття гендерно зумовленого насильства та перенаправлення” для фахівців управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Покровської міської ради  та ПМКП “Житлкомсервісу”.
             В кінці липня - на початку серпня була проведена верифікація осіб, які отримували продовольчі набори та грошову допомогу від Всесвітньої Продовольчої Програми ООН в             2024 році в рамках співпраці з Благодійною організацією «Благодійний фонд СпівДія». Верифікацію пройшло близько 14 тисяч мешканців громади, з яких 1500 ВПО.
Представниками БО БФ «Янголи Спасіння», в рамках своєї діяльності, проводилася видача гуманітарної допомоги  у вигляді гігієнічних наборів для сімей з дітьми віком від 0 до 17 років, яку отримали 1475 сімей ВПО.
Гуманітарний центр «Хелп Поінт» продовжує проводити різноманітні заходи та заняття для дітей та батьків із числа ВПО.
В рамках  реалізації проєкту ”Простір дружній до дитини”, який передбачає організацію безпечного та комфортного місця, де діти спілкуються, розвиваються, займаються творчістю команда фахівців Благодійного фонду “Карітас Кривий Ріг” проводить для дітей зі статусом ВПО, які проживають у гуртожитках, освітньо-дозвіллєві зустрічі. 
На базі КУ «Покровський ІРЦ» проведено для 13 дітей з числа ВПО комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини, надано консультації практичним психологом, вчителем-логопедом  та вчителем-дефектологом .
В серпні 2024 року діти старшого дошкільного віку, враховуючи дітей з числа ВПО, залучені до реалізації проєкту Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ «Покращення доступу до дошкільної освіти в Україні» за сприяння ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти». Одним з напрямів проєкту є організація очних зустрічей з дітьми, які не отримують дошкільну освіту або отримують її лише дистанційно (для дітей старшого дошкільного віку двічі на тиждень). Окрім того, ЮНІСЕФ допомагає у забезпеченні ігровим та іншим обладнанням.
Всього у закладах загальної середньої освіти навчаються 218 учнів з числа ВПО, у закладах дошкільної освіти  - 177, у  мистецьких школах -  17.
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