[bookmark: _GoBack]   З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання малолітній статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. За травень 2024 року такий статус отримали  35 дітей.
	Ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. У травні 2024 року 18 внутрішньо переміщених осіб отримали  508  соціальних послуг у відділеннях територіального центру. Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. 
            В приміщенні центру облаштовано  осередок з надання психологічної підтримки внутрішньо переміщеним особам (дорослим та дітям), отримувачам соціальних послуг, працівникам територіального центру «Разом ми зможемо» 
	З метою  підтримки внутрішньо переміщених осіб ведеться співпраця з благодійними фондами та Міжнародними організаціями. Протягом травня  	громадянам, які  мають статус внутрішньо переміщених осіб надано допомогу:
- передано від благодійних організацій: благодійна допомога у вигляді продуктових наборів - 3 особам;
	- у співпраці з ТОВ «Червоний хрест» передано допомогу  у вигляді засобів  гігієни– 27особам (9наборів); побутових речей-47 особам; продуктів харчування- 39 особам  (11наборів.
          В установі створено «Скарбничку ментального здоров’я», за допомогою якої отримувачі соціальних послуг територіального центру, в тому числі і внутрішньо переміщені особи, отримують підтримку ментального здоров’я  згідно з Всеукраїнською програмою підтримки ментального здоров’я «Ти як?» започаткованою Першою леді Оленою Зеленською.
           Протягом звітного періоду проведено різні заходи, спрямовані на підтримку ментального здоров’я громадян:
В тісній  співпраці з волонтерами ТОВ Червоного Хреста двічі на тиждень проводяться змістовні заняття, тренінги та ігри  з дітьми внутрішньо переміщених осіб, сім’ями загиблих воїнів  та отримувачами соціальних послуг. Протягом місяця заняттями  охоплено 49 осіб з числа дітей внутрішньо переміщених осіб та 5 осіб з числа отримувачів соціальних послуг відділення денного перебування, яким надано 48 послуг.
З перших днів повномасштабного вторгнення благодійний  фонд «БФ «КАРІТАС» надає допомогу людям, які втратили домівки, вимушені були шукати прихисток далеко від дому. Крім гуманітарних вантажів передбачена і психологічна підтримка. З внутрішньо переміщеними особами працює команда досвідчених психологів. В травні місяці «БФ «Карітас» доставив  44 переселенцям, які мешкають у гуртожитках міста гігієнічні набори.
З квітня  2024 року для вразливих верств населення в т.ч і ВПО здійснено переведення отримання продуктової допомоги на виплату грошової допомоги від Всесвітньої продовольчої програми ООН World Food Program у співпраці з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Співдія». В травні місяці грошову допомогу отримали 1506  осіб з числа  ВПО. 
З 21.05.2024 р. в Пунктах гуманітарної допомоги  здійснюється видача води питної бутильованої вразливим  категоріям населення, а також і особам з числа ВПО. 
Благодійний центр «Жива» надав  гуманітарну допомогу  (одяг та взуття) вразливим верствам населення  громади в т.ч і ВПО. 
Гуманітарний центр «Хелп Поінт» продовжує проводити різноманітні заходи та заняття.
 Відкрито новий напрямок роботи - ВІЛЬНОГО ПРОСТОРУ. Це місце, де можна зібратися разом з друзями, спільнотою або групою, щоб провести час у відкритій та гостинній атмосфері. 
Обговорити різні теми: вибрати тему для дискусії, поділитися своїми думками та почути точки зору інших учасників; пограти в настільні ігри; подивитись фільми; влаштувати тепле чаювання; провести майстер-класи; провести активні заняття разом із друзями під відео-уроки
 Для дітей та батьків проводяться  handmade-терапії, арт-терапії та багато цікавих та різноманітних заходів.
Для учнів навчальних закладів в т.ч дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, проведено виховні години, розвивальні заняття, тренінги, факультативи щодо укріплення та розвитку захисних механізмів ментального здоров’я; надано психологічну допомогу та психосоціальну підтримку здобувачам освіти  з числа внутрішньо переміщених осіб (за потребою), надано онлайн-консультації для учнів на теми: «Ознаки та симптоми депресії                  у дітей», «Бережіть психічне здоров’я дитини», «Як допомогти дитині та собі  у часи війни та знайти ресурс», «Як не зриватися на дитині», «10 способів сказати дитині «Я тебе люблю»,  «Як допомогти дитині впоратися з тривогою».
На базі КЗПО «БТДЮ» в пункті соціально-психологічної допомоги «Коло підтримки» з дітьми вищезазначеної категорії проведено: групові заняття з елементами тренінгу «Роби добро і будь щасливим», квест -гра «У пошуках гарного настрою», арт-терапевтичні майданчики (різновікові) «Подорож в країну мрій»,  «В коло кличе гра весела», вправи на розвиток життєстійкості «Позитивне здоров’я, віра в себе»,  «Дружні обійми», психологічна гра «Я вчуся долати свій страх»
            Діти з числа ВПО  постійно залучаються до всіх шкільних та міських онлайн-заходів: конкурс у формі творчий калейдоскоп «Майбутнє планети у наших руках», Всеукраїнська акція «За чисте довкілля», танцювальний марафон до Міжнародного дня танцю, онлайн-конкурс «Королева гімназії», «Патріотичний подіум – 2024» до Дня Вишиванки, Свято останнього дзвоника.
 На базі КУ «Покровський ІРЦ» проведено: повторну індивідуальну психологічну консультацію з батьками (1), комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини (2),  надано консультацію батькам вчителем – логопедом, та вчителем -дефектологом (3). 
Педагогічними працівниками закладів освіти відвідано 16 родин за місцем фактичного проживання/перебування щодо вивчення умов проживання дітей. Всього у закладах загальної середньої освіти навчаються 148 учнів ВПО.
У мистецьких школах міста навчається 17 дітей з числа ВПО. 

