В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом та реєстрація ВПО. Протягом вересня  2024 року до міста прибуло 124 ВПО, вибуло 441 особа, змінили адресу місця фактичного проживання/перебування в межах громади 62 особи, видано дублікати довідок 51 особі з числа ВПО. Надано допомогу трьом  маломобільним ВПО, які проживають в гуртожитках міста і були  обов’язково евакуйовані з територій бойових дій,  у оформленні і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи  та призначенні допомоги на проживання ВПО. Станом на 02.10.2024 обліковується в громаді                  9247 ВПО.
З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. За вересень  2024 року такий статус отримали  8 дітей.
Ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. У вересні 2024 року 18 ВПО отримали  568 соціальних послуг у відділеннях  територіального центру, у тому числі: у відділенні соціальної допомоги вдома - 13 осіб; у відділенні денного перебування – 4 особи; у відділенні обліку та соціального супроводу бездомних осіб – 1 особа. Надано соціальну послугу кризового (екстреного) втручання 1 ВПО, яка перебуває на лікування у терапевтичному відділенні КП «ЦМЛ ПМРДО».  Надано допомогу 2 отримувачам соціальних послуг відділення соціальної допомоги вдома з числа ВПО в оформленні рецептів за програмою «Доступні ліки». Продовжується надання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. 
           З метою організації роботи за Всеукраїнською Програмою ментального здоров’я «Ти як?» працівники  надають психологічну та фізичну  підтримку відвідувачам територіального центру. Проведено 22 арт - терапевтичних занять, якими охоплено 4 осіб з числа ВПО.
           Волонтером ТОВ Червоного Хреста  проведено чотири  заняття з психологічного розвантаження для 16 дітей ВПО з елементами гри та солодкими подарунками.
         Протягом   звітного періоду  12 громадянам,   які  мають статус ВПО надано допомогу у вигляді миючих засобів та засобів гігієни.
З вересня 2024 року у співпраці з благодійним фондом “Право на захист” створені умови для надання допомоги ВПО, які підлягають до обов’язкової евакуації, так як знаходяться у безпосередній близькості до лінії фронту, в реєстрації на отримання фінансової допомоги від УВКБ ООН. За звітний період допомогу в реєстрації отримали 46 ВПО.
Гуманітарний центр «Хелп Поінт» продовжує проводити різноманітні заходи та заняття для дітей та батьків із числа ВПО.
В рамках  реалізації проєкту ”Простір дружній до дитини”, який передбачає організацію безпечного та комфортного місця, де діти спілкуються, розвиваються, займаються творчістю команда фахівців Благодійного фонду “Карітас Кривий Ріг” проводить для дітей зі статусом ВПО, які проживають у гуртожитках, освітньо-дозвіллєві зустрічі. 
На базі КУ «Покровський ІРЦ» проведено для 14 дітей з числа ВПО комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини, надано консультації практичним психологом, вчителем-логопедом  та вчителем-дефектологом .
У вересні 2024 року дітей старшого дошкільного віку, враховуючи дітей з числа ВПО, продовжують залучати до реалізації проєкту Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ «Покращення доступу до дошкільної освіти в Україні» за сприяння ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти». Одним з напрямів проєкту є організація очних зустрічей з дітьми, які не отримують дошкільну освіту або отримують її лише дистанційно (для дітей старшого дошкільного віку двічі на тиждень). Окрім того, ЮНІСЕФ допомагає у забезпеченні ігровим та іншим обладнанням.
Всього у закладах загальної середньої освіти до навчального процесу приступила                      251 дитина з числа ВПО. У закладах дошкільної освіти обліковується 201 дитина. У мистецьких школах творчо розвивається  41 дитина.
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