ЗВІТ
про роботу громадської ради при виконавчому комітеті Покровської міської ради у 2021 році

Громадська рада при виконавчому комітеті Покровської міської ради є постійно діючим колегіальним виборним консультативно-дорадчим органом, утвореним у відповідності з постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 для забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, налагодження ефективної взаємодії зазначених органів з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики. У своїй діяльності громадська рада керується Конституцією та законами України, указами Президента України і постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, а також власним Положенням та Регламентом.

Склад громадської ради при виконавчому комітеті Покровської міської ради затверджено рішенням виконавчого комітету від 27.01.2021 р. № 30, до якої входить 28 членів громадської ради. Головою ради було обрано Ревт О.І та заступником – Колпакчі О.В. секретарем громадської ради обрано Носевич Л.В.

До складу ради увійшли представники громадських організацій, що формували постійні комісії: 
- з питань охорони здоров’я, екології та охорони  навколишнього середовища;
- з питань економічного розвитку, бюджету участі, регуляторної політики, підприємництва та ЖКГ;
- з питань взаємодії з правоохоронними органами, органами цивільного захисту. оборони;
- з питань соціального захисту, освіти, духовності, культури, спорту, сім’ї та у справах молоді.

Відповідно до Регламенту громадської ради на засіданні громадської ради протокол № 3 від 27.12.2020 року затверджено План роботи громадської ради при виконавчому комітеті Покровської міської ради, надано перелік пропозиції громадської ради до орієнтовного плану проведення консультацій  з громадськістю на 2021. 
Згідно постанови Кабінету Міністрів від 09 грудня 2020 р. №1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”, засідання громадської ради проходили переважно у он-лайн форматі, щоб не порушувати обмежувальні протиепідемічні заходи. Рішенням виконавчого комітету від 23.12.2021 №628 внесені зміни до рішення «Про затвердження Положення про громадську раду при виконавчому комітеті Покровської міської ради від 25.07.2018 року №325», згідно з якими засідання громадської ради можуть проводитись як за безпосередньої участі членів, так і за допомогою інтернет-зв’язку з використанням аудіовізуальних комп’ютерних програм онлайн конференцій.

Громадська рада працювала згідно затверджених планів роботи. За звітний період громадською радою були проведені засідання, на яких розглянуті такі важливі питання як:
- Про участь громадських організацій в розбудові громадянського суспільства м. Покров;
- Напруга серед населення громади, яка склалась у наслідок прийняття Кабінетом Міністрів України постанови від 28.12.2020 року № 1325 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 року №483»;
- Про прийняття постанов Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг про зміни тарифів на послуги розподілу природного газу у 2021 році;
- Щодо надання комунальних послуг населенню Покровської міської територіальної громади;
- Про стан виконання програми соціально-економічного розвитку у 2021 році;
- Про основні напрямки програми соціально- економічного розвитку на 2022 рік;
Протягом року відбувалась тісна співпраця громадської ради з органами місцевого самоврядування міської Покровської об’єднаної територіальної громади. Структурні підрозділи виконавчого комітету та комунальних підприємств готували матеріали та брали участь у засіданнях громадської ради. Члени громадської ради систематично брали участь у засіданнях виконавчого комітету та сесіях міської ради. Також протягом звітного періоду члени громадської ради брали участь у заходах, присвячених ювілейним та пам'ятним датам, які відзначались у місті. 
Діяльність громадської ради висвітлюється на офіційному веб-сайті міської влади, де створено окрему рубрику «Громадська рада» та на сторінках міської газети «Козацька вежа».
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