Звіт начальника управління освіти виконавчого комітету Покровської міської ради за 2020 рік

Розвиток  галузі «Освіта» і функціонування закладів освіти Покровської міської територіальної громади відбуваються у правовому полі, яке ґрунтується на Конституції України, Законах України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», Концепції «Нова українська школа», діючих нормативних актів, та реалізується у відповідності до плану соціально-економічного розвитку міста, фінансується з місцевого, обласного та державного бюджетів.
У системі освіти Покровської міської територіальної громади сформовано мережу закладів, що відповідає потребам мешканців міста і забезпечує ефективне використання коштів міського бюджету і комунального майна.
Мережа закладів освіти міста включає 6 закладів дошкільної освіти, 8 закладів загальної середньої освіти, серед яких – комунальні заклади нового типу «Загальноосвітній ліцей м.Покров Дніпропетровської області», "Навчально-виховний комплекс № 1 (середня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад) м.Покров Дніпропетровської області", "Навчально-виховний комплекс № 2 (середня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад) м.Покров Дніпропетровської області" та "Навчально - виховне об'єднання (середня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад- позашкільний навчальний заклад) м. Покров Дніпропетровської області", 1 заклад загальної середньої освіти розташований у сільській місцевості - комунальний заклад «Шолоховська середня загальноосвітня школа Покровської міської ради Дніпропетровської області», 2 заклади позашкільної освіти – комунальний заклад позашкільної освіти «Будинок творчості дітей та юнацтва м.Покров Дніпропетровської області» і комунальний позашкільний навчальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа ім.Д.Дідіка  м.Покров Дніпропетровської області». 
Станом на 01 січня 2021 в закладах загальної середньої освіти сформовано 153 класи для 3988 учнів. З них: 2 класи для дітей з затримкою психологічного розвитку, 2 спеціальних класи для дітей з особливими освітніми потребами, 2 класи психологічної реабілітації.
Найбільш чисельними за кількістю учнів є КЗ «НВК №2» - 25 класів – 728 учнів, КЗ «СЗШ №6» - 22 класи – 646 учнів.
У системі освіти міста чільне місце займає спеціальна та інклюзивна освіта. 74 дитини з особливими освітніми потребами (далі діти з ООП) навчаються у 6 спеціальних класах КЗ «СЗШ№9», з них у 2 класах для дітей з затримкою психічного розвитку ( 3,4 клас – 14 та 12 учнів відповідно), у 2-х класах для дітей з інтелектуальними порушеннями легкого ступеня (2, 8 клас - 14 та 16 учнів) та у 2-х класах для дітей з інтелектуальними порушеннями помірного ступеня ( 1, 2 клас- 9 і 8 здобувачів освіти з інвалідністю).
Для 42 дитини з ООП організоване інклюзивне навчання у 29 класах інших закладів загальної середньої освіти, що на 15 дітей більше, ніж у минулому році.
Організовано інклюзивне навчання для 9 вихованців з ООП закладів дошкільної освіти міста.
За рішенням ЛКК індивідуальне навчання (педагогічний патронаж) було організовано для 31 дитини, з них 9 дітей з інвалідністю.
Серед дітей пільгових категорій: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування - 115,  дітей із малозабезпечених сімей - 171; діти з інвалідністю - 96, діти, які стоять на обліку, як внутрішньо-переміщені особи – 53, діти учасників УБД в зоні АТО – 133.У закладах освіти навчається та виховується 15 дітей, які постраждали під час аварії на ЧАЕС. Таким чином, усі діти м.Покров мають можливість отримувати якісні освітні послуги та соціальний захист відповідно до потреб. 

Велика увага приділяється збалансованому гарячому харчуванню дітей у закладах освіти, на що у бюджеті передбачено 4678,3 тис. грн. 
Безкоштовно харчуються учні 1-4 класів, вартість сніданку складає 8.00 грн.

У 2020 році отримано підручники для учнів 3-х, 7-х класів, в тому числі для учнів з особливими освітніми потребами що становить 100% потреби у 2020-2021 н.р. 

За рахунок субвенції для дітей з особливими освітніми потребами було придбано навчальні засоби та розвиваючі іграшки на суму 132,2 тис.грн.
Для виплати заробітної плати працівникам інклюзивно-ресурсного центру з державного бюджету було виділено 1140,3тис.грн.
За кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" із співфінансуванням з місцевого бюджету протягом 2020р. придбано 323 комплекти шкільних парт, дитячі музичні інструменти, дитячі каремати, канцелярське приладдя, телевізори, ламінатори, мультимедійні проектори, БФП та витратні матеріали, дидактичні матеріали. 
Для забезпечення безпечного освітнього процесу, через поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, усі заклади забезпечені дезінфікуючими та антисептичними засобами, засобами індивідуального захисту та інфрачервоними термометрами.
Протягом року було оновлено комп’ютерну техніку для підвищення ефективності навчання за рахунок застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, а саме 40 шт. моноблоків для КЗ «Ліцей» та КЗ «Шолоховска СЗШ» на загальну суму 720,0 тис.грн.,  також було придбано інтерактивну панель для КЗ «СЗШ №6» на суму 59,2 тис.грн., моноблоки для КЗ «НВК №2 та КЗ «НВО» на суму 235,7 тис.грн..
Для підвищення якості позашкільної освіти для КЗПО «БТДЮ» було придбано мікшерний пульт та акустичну систему на суму 47,0 тис.грн.
Також, за кошти місцевого бюджету для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування придбана шкільна та спортивна форма на суму 113,5 тис.грн.

З метою створення належних умов утримання, навчання і виховання дітей у закладах освіти здійснюються капітальні та поточні ремонти.
[bookmark: _GoBack]Так, протягом 2020 року (станом на 31.12.2020)  по закладам освіти виконано  наступні роботи: 
1) Відремонтовано за фонди місцевого бюджету: 
- м'яку покрівлю КЗДО № 22 за адресою  вул.Л.Чайкіної,29;
         - шиферну покрівлю КЗДО № 1 "Сонечко" по вул.Сонячна, 17, с.    Шолохове;
- м'яку покрівлю КПНЗ "ДЮСШ" ім. Дідіка, гімнастична зала,  за адресою  вул.Тикви Григорія, 2; 
- санвузли корпусу молодших класів комунального закладу "Середня загальноосвітня школа №9" по вул.Чайкіної Лізи, 29-А;
- санвузли комунального закладу "Середня загальноосвітня школа №4" по вул.Уральська. 
2) Зроблено благоустрій території КЗДО №5 по вул.Партизанська, 37 та території КЗДО №11 по вул. Курчатова, 12 
3) В рамках проекту «Підвищення енергоефективності м. Покров Дніпропетровської області» проекту "Капітальний ремонт (термомодернізація) комунального закладу дошкільної освіти №11 "Сонечко" по вул. Курчатова, 12,  м. Покров Дніпропетровська область. Україна" почалась реконструкція, виконано ремонт та утеплення покрівлі, утеплення фундаменту, проводиться утеплення стін. Роботи продовжуються.
4)  Виконано  заміну вікон на енергозберігаючі в КЗ «НВК№2» дошкільне відділення по вул. Л. Чайкіної,7.

	Таким чином, спостерігається позитивна, стабільна динаміка створення комфортних умов для забезпечення  якісного освітнього простору в закладах освіти Покровської міської територіальної громади.



Начальник управління  освіти                                               Г.А.Цупрова



