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СПОСТЕРЕЖНА КОМІСІЯ ПРИ ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ  ПОКРОВСЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Звіт про роботу
спостережної комісії

у 2020 році
2021 рік

З метою поліпшення організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених осіб та осіб, звільнених від відбування покарання, організації виховної роботи з особами означеної категорії та громадського контролю за їх поведінкою протягом не відбутої частини покарання, надання їм допомоги у соціальній адаптації, в місті Покров діє cпостережна комісія при виконавчому комітеті Покровської міської ради. 
До складу спостережної комісії, затвердженої рішенням виконавчого комітету  Покровської міської ради від 27 лютого 2019 року № 88  входять представники громадських організацій міста, депутати міської ради, представники установ та організацій, інші – представники органів місцевого самоврядування та виконавчої влади. Головою спостережної комісії, згідно вищезазначеного рішення, затверджено керуючу справами виконкому, заступником голови спостережної комісії  обрано  начальника управління праці та соціального захисту населення, секретарем комісії – начальника відділу організації соціального захисту населення управління праці та соціального захисту населення. 

В своїй діяльності спостережна комісія керується Конституцією України, Кримінально-виконавчим кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування»,  “Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк” , «Положенням про спостережні комісії» та іншими нормативно-правовими документами.

Вся робота спостережної комісії будується, виходячи з основних завдань, які покладені на спостережні комісії:

- організація   та   здійснення   громадського  контролю  за дотриманням прав,  основних свобод і законних інтересів засуджених  осіб та осіб, звільнених від відбування покарання; 

- сприяння   органам   і   установам  виконання  покарань  у виправленні і ресоціалізації засуджених осіб та створенні належних умов  для  їх  тримання,  залучення до цієї діяльності громадських  організацій,   органів   виконавчої   влади,   органів   місцевого самоврядування,  підприємств,  установ і організацій незалежно від форми власності та громадян; 

- організація виховної роботи з  особами,  умовно-достроково  звільненими від відбування покарання, та громадського контролю за їх поведінкою протягом невідбутої частини покарання; 
- надання допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим від відбування покарання. 
Організаційною формою роботи спостережної комісії є засідання, які проводяться не рідше одного разу на місяць. У 2020 році, враховуючи карантинні обмеження, було проведено 10 засідань.  Рішення комісії приймаються колегіально, відкритим голосуванням, в більшості випадків постановили інформацію доповідачів брати до відома.  Всі  засідання комісії оформлені відповідними  протоколами.
Робота спостережної комісії проводиться відповідно до плану роботи на рік.  Керуючись Положенням, спостережна комісія веде облік осіб, умовно-достроково звільнених від відбування покарання, які після звільнення проживають у місті Покров. У 2020 році на  обліку перебували  7 таких осіб, які після звільнення звернулись до управління праці та соціального захисту населення.  З усіма облікованими особами, зазначеної категорії, проводяться індивідуальні бесіди з метою з’ясування проблемних питань та консультування щодо їх вирішення. Кожен другий та четвертий четвер місяця голова спостережної комісії веде особистий прийом засуджених осіб, але протягом року звернень вищезазначених осіб до спостережної комісії щодо вирішення соціально-гуманітарних та побутових питань не було. 
        З метою уникнення розбіжностей в обліку осіб, які повертаються в місто з місць позбавлення волі, функціонує листок соціального супроводу, в якому задіяні всі служби міста. Це дає можливість в повній мірі з’ясувати проблемні питання та надати соціальну допомогу та інструктаж з питань щодо працевлаштування, відновлення особистих документів, забезпечення місцем проживання тощо. Відповідно до проведеної роботи 2 особи  працевлаштовано на підприємствах міста.
За підзвітний час до  спостережної комісії надійшло 9 повідомлень з виправних колоній щодо осіб, які звільнились умовно – достроково та по закінченню терміну відбування покарання. 
Завдяки налагодженій співпраці з ДУ «Покровський виправний центр (№79)», Покровським ВП Нікопольського ВП ГУНП в Дніпропетровській області, структурними підрозділами виконкому, установами і закладами міста, що здійснюють заходи соціального патронажу осіб, звільнених з місць позбавлення волі, спостережна комісія при виконавчому комітеті Покровської  міської ради завжди отримує необхідну інформацію та документи, необхідні для використання покладених на комісію завдань.

Членами спостережної комісії постійно використовується право на відвідування установи виконання покарань. З метою ознайомлення з умовами та порядком відбування покарання засуджених  члени комісії завітали на «День відкритих дверей» в ДУ «Покровський виправний центр (№79)», де вивчали стан матеріально-побутового та медико-санітарного забезпечення засуджених. 

Належним чином реалізуються права членів спостережної комісії щодо впливу на соціально-виховну роботу та застосування заохочувальних норм. Члени спостережної комісії систематично беруть участь у спільних засіданнях адміністрації ДУ «Покровський виправний центр (№79)»,  з питань умовно – дострокового звільнення засуджених та заміни не відбутої частини покарання більш м’яким,  проведено 23 спільних засідання. Також члени спостережної комісії беруть участь у судових засіданнях з розгляду подань про умовно-дострокове звільнення від відбування покарання, заміни невідбутої частини покарання більш м’яким. Всього за звітній період  відбулося 71 таке засідання відносно 34 засуджених осіб.
Щороку на офіційному web-сайті виконкому Покровської міської ради  оприлюднюється інформація про підсумки роботи спостережної комісії. 

Керуючий справами виконкому,

голова спостережної комісії                                                                    Г.М.Відяєва
