Звіт про діяльність МКП “Покровводоканал”

   за  2016 рік.

          Комунальне підприємство «Покровводоканал» у звітному році працювало стабільно, що дозволило без перебоїв надавати послуги з водопостачання та водовідведення всім споживачам у місті Покров.

За підсумками роботи за 2016 року підприємство має балансовий прибуток  у сумі 703,4тис.грн. На даний час ліцензовані види діяльності є збиткові, а даний прибуток отримано  за рахунок прибутковості  інших видів діяльності: від накладання санкцій за перевищення ПДС у скидах стічних вод споживачів та за рахунок отримання  субвенції з місцевого бюджету.   
Виконання плану реалізації води у натуральних показниках  за 2016 рік склало 101% за рахунок збільшення обсягів споживання питної води населенням приватного сектору у літній період, а виконання плану  по стокам склало тільки  92,5%. План по доходам виконано тільки на 88,8%. Зменшення доходів відбулося за рахунок зменшення річних обсягів  водовідведення та  внаслідок застосування нових тарифів не з початку року, а з 01.02.2016р.

Доходи,   отримані внаслідок реалізації одноразових послуг населенню та іншим споживачам (первинна та вторинна установка лічильників, опломбування, роботи на водопровідних мережах абонентів, аналізи стічних вод тощо) складають 174,2 тис.грн. проти запланованих 180,0 тис.грн., тобто виконання плану по одноразовим послугам за 2016 рік складає 96,8% від плану. Невиконання обумовлено зменшенням  замовлень абонентів на монтаж, демонтаж приладів обліку води. Інших звичайних доходів отримано на  52,8% більше ніж планувалося  за рахунок отримання  доходів від перевищення ПДС у стічних водах у сумі 1234,4 тис.грн., що на 200 тис.грн. більше ніж планувалося, а також інші звичайні доходи збільшилися на 338 тис.грн. за рахунок нарахування амортизації на безоплатно отримані основні засоби. 
Не зважаючи на балансовий прибуток, що відображено у фінансовій звітності, підприємство фактично є збитковим тому,  що   нараховані доходи не є гарантовано отримані кошті у повному обсязі. Значно погіршує фінансовий стан водоканалу  неплатоспроможність підприємства ОМКП «Орджонікідзетеплоенерго», дебіторська заборгованість якого станом на 01.01.2017р. складає 11879,9тис.грн.  Погашення вказаної дебіторської заборгованості є  сумнівною з причин банкрутства даного підприємства.  Брак коштів приводить до несвоєчасних розрахунків за спожиту електроенергію,  виникають податкові борги та затримка виплати заробітної плати працівникам водоканалу.

У зв’язку з недостатністю грошових коштів підприємство вимушено дотримуватися економії за рахунок фонду оплати праці, так витрати на оплату праці за 12 місяців  2016р. менше від запланованих на 422,9тис.грн. за рахунок скорочення штатного персоналу.  Амортизаційні відрахування більше ніж заплановані за рахунок введення в дію нових основних фондів. Матеріальні витрати на 658,2 тис.грн. менше від запланованих за рахунок зменшення прямих матеріальні витрати (електроенергія та реагенти), що в свою чергу обумовлено зменшенням обсягів реалізації переробки стоків відносно планових та внаслідок зменшення витрат на ремонтні матеріали, що в свою чергу обумовлено нестачею коштів.  Фактичні податки, нараховані протягом  2016 року трохи більше ніж заплановані за рахунок підвищення податкових ставок. 
Інші операційні витрати за 12 місяців 2016 року перевищують планові на 7,8%  за рахунок  нарахування підприємству штрафних санкцій та пені за несвоєчасну сплату податків та єдиного соціального внеску у розмірі 382,4 тис.грн. 
З 01.09.2015р.  для  бюджетних установ та  інших споживачів , а для населення міста  з 01.02.2016р.  діють тарифи на послуги централізованого питного водопостачання та водовідведення, які затверджено постановою Національної комісії №2073 від  23.07.2015р., нові.  

Рівень відшкодування повних витрат  підприємства  діючими  тарифами за 12 місяців 2016р. складає:

· для населення середньозваженим тарифом по питній воді  – 86,4 %, по водовідведенню -75,3%. 
· для бюджетних установ по питній воді – 92,1%, по водовідведенню –81,2%. 

· для інших споживачів, середньозваженим тарифом по питній воді  – 86,7,0%, по водовідведенню –81,2%. 

Загальна  рентабельність підприємства від основної діяльності  за 12 місяців 2016р. має  збитковий показник –       (-)17,2%.

Додатково підприємство надає  більш детальну пояснювальну записку щодо аналізу  фінансово-господарської діяльності підприємства за 12 місяців 2016 року у порівнянні  з аналогічним періодом минулого року та  плановими витратами, затвердженими  Національною комісією, та скоригованими на фактичні обсяги реалізації звітного року.


В.о. директора





     Забула О.В.

