Звіт 
про роботу Громадської ради при виконавчому комітеті 
Покровської  міської ради за 2016 рік.
      Громадська рада при  виконкомі Покровської міської  ради (далі- Громадська рада) була сформована на виконання пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України №996 від 03.11.2010 р. «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» у складі 18 осіб.
      Рішенням виконкому №244 від 27 квітня 2016 року було затверджено склад Громадської ради при виконкомі  міської ради та погоджено її Положення.
     До складу Громадської ради увійшли представники міських громадських об’єднань та релігійних громад.
     На першому засіданні було обрано керівництво  Громадської ради, а саме:
Ревт Ольга Ігорівна - голова Громадської ради, представник громадської організації «Пліч-опліч»
Колпакчі Олег Валентинович - заступник голови  Громадської ради, представник громадської організації, спортивного клубу «Аякс»
Галічан Тетяна Григорівна - заступник, релігійна громада храму Святого Іоанна Богослова.
Носевич Людмила Володимирівна - секретар громадської ради, голова громадської організації «Берегиня»
      Основною метою роботи протягом звітного періоду Громадської ради було здійснення координаційних заходів, пов’язаних із забезпеченням проведення консультацій із громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, забезпечення гласності, відкритості та прозорості в діяльності органів місцевого самоврядування.
     Громадська рада –це консультативно-дорадчий орган, тому наше основне завдання - проведення публічних консультацій, заходів з питань, які найбільше хвилюють жителів міста.
     Нашу діяльність ми повинні розглядати лише як один з етапів співпраці влади з інститутами громадянського суспільства для створення умов всебічного розвитку громадянина та покращення життєдіяльності мешканців м.Покров.
     Системності нашій роботі надавало розроблення  плану роботи, який передбачав наступні напрямки:
- засідання громадської ради не менше одного разу в квартал;
- участь у консультаціях з громадськістю, що проводяться у формі публічного громадського обговорення;
- публічні заходи  громадської ради;
- участь у загальноміських заходах;
- забезпечення висвітлення діяльності громадської ради.
     Громадська рада в поточному році працювала згідно прийнятому плану на ІІ півріччя 2016року.Затвердженний план роботи дав змогу працювати та готувати  питання для розгляду фахово, виходячи із специфіки та їх актуальності, які найбільше турбували містян і потребували роз’яснень та нагального вирішення.
     Протягом звітного періоду проведено: 4 засідання громадської ради, круглий стіл «Громадські об’єднання та їх роль в житті міської громади», тренінг з представниками центру «Тамариск», публічне обговорення Генерального плану міста Покров тощо.
     Особливо  велика робота була проведена по вивчення стану медичного обслуговування жителів міста. До справи долучилися активісти, в  фойє виконкому та  лікарні   були розташовані «Скриньки довіри» для пропозицій щодо моніторингу медичної реформи у нашому місті. Рекомендації громадської ради були враховані при  розгляді цього питання на засіданні виконкому.
     Пропозиції активістів враховані при  формуванні міського бюджету 2017 року - вперше  запроваджено партиципаторний бюджет (бюджет участі). Регулярними стали зустрічі міського  голови О.М.Шаповала з членами  громадської ради.
     Члени громадської ради приймали активну участь у засіданнях виконкому, сесій міської ради, нарадах, в загальноміських заходах, присвячених державним та професійним святам.
     Громадська рада працювала на рівні максимальної участі всіх представлених членів та в умовах раціональної колегіальності.
     Діяльність Громадської ради висвітлюється відповідно чинного законодавства на офіційному веб-сайті міста, де створено рубрику «Громадська рада» та  розміщено матеріали, які стосуються діяльності  цього  дорадчого органу. Про роботу  Громадської ради  писали ЗМІ міста.
     На даний час сформовано орієнтовний план роботи Громадської ради на 2017 рік.
     Насамкінець  хочу висловити вдячність всім  членам громадської ради за небайдужість, за активну роботу, адже  громадська робота - це винятково добра воля людини.
     Ви віддаєте свій вільний час на благо громади, не отримуючи не те, що подяки, а нерідко навіть очікуваного результату від докладених зусиль.
     А тому підводячи підсумок громадської ради в 2016 році дозвольте побажати всім міцного здоров’я добра і щастя в новому році та успіхів у громадській роботі на благо міської громади.
       Заступник голови Громадської ради                              О.Колпакчі
