Звіт про діяльність МКП “Покровводоканал”

   за  2017 рік.

          Комунальне підприємство «Покровводоканал» у звітному році працювало стабільно, що дозволило без перебоїв надавати послуги з водопостачання та водовідведення всім споживачам у місті Покров.

За підсумками роботи 2017 року підприємство має балансовий прибуток у сумі 1109,7 тис.грн. Даний прибуток не відображає фактичний стан фінансової діяльності підприємства та виник внаслідок донарахування обсягів по середньому водоспоживанню населенню міста, що відбулося у січні місяці у зв’язку з введенням нового програмного комплексу. Фактично збиток від основних видів діяльності, а саме від централізованого водопостачання питної води складає 2456,6 тис.грн., від послуг водовідведення – 1748,3 тис.грн.
Фактичні обсяги реалізації води та стоків у натуральних показниках за 2017 рік більше ніж планові на 9% за рахунок донарахування обсягів по середньому споживанню населення міста, що відбулося у січні місяці у зв’язку з введенням нового програмного комплексу. Обсяги, донараховані по середньому споживанню, у подальшому зараховуються у фактичне споживання води абонентом при знятті показників лічильників. Відповідно нараховані доходи перевищують планові на 28,4%. Фактичні обсяги водоспоживання іншими споживачами збільшилися на 10%. Споживання води бюджетними установами збільшилося на 3%.

Доходи операційної діяльності отримані внаслідок реалізації одноразових послуг населенню та іншим споживачам (первинна та вторинна установка лічильників, опломбування, водопровідні врізки, тощо) складають за 2017 рік 151,3 тис.грн. Невиконання плану по одноразовим послугам обумовлено тим, що зменшуються замовлення абонентів на монтаж, демонтаж приладів обліку води внаслідок укладання договору на повірку лічильників безпосередньо на місці його розташування, методом який не передбачає демонтаж водоміру.
Доходи отримані від плати за перевищення ПДС та перевищення лімітів водоспоживання абонентами, складають - 159 тис.грн., доходи від амортизації безоплатно отриманих основних засобів, яка збільшує доходи підприємства - 435,4 тис.грн., та інше - 2064,8 тис.грн.

В 2017р. субвенція на покриття різниці у тарифах не надавалася з причин відсутності порядку надання вказаної субвенції, але підприємство отримало фінансову підтримку з місцевого бюджету у розмірі 5495 тис.грн.

У зв’язку з недостатністю грошових коштів, що обумовлено зростанням цін на електроенергію, реагенти та паливо, підприємство вимушено дотримуватися режиму економії зменшуючи витрати на придбання ремонтних матеріалів та за рахунок фонду оплати праці, так витрати на оплату праці за 2017р. менше від запланованих на 1787,2 тис.грн. за рахунок використання працівниками відпусток без збереження заробітної плати.

Фактичні амортизаційні відрахування за 2017 рік склали 990,8 тис.грн., що відрізняється від запланованих на 65,8 тис.грн.. Фактичні податки, нараховані протягом звітного періоду більше ніж заплановані на 35 тис.грн. за рахунок збільшення податкових ставок. 

Інші операційні витрати більше ніж заплановані на 2271,4 тис.грн. за рахунок нарахування податку на прибуток за минулий рік у сумі 345,1 тис.грн..
Рівень відшкодування повних витрат  підприємства діючими  тарифами за 2017 рік складає:

по питній воді  – 83,7 %, по водовідведенню -81,9%. 
Загальна рентабельність підприємства від основної діяльності за 2017р. має збитковий показник –
(-)16,8%.
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