В управлінні праці та соціального захисту населення  в посиленому режимі продовжується прийом ВПО із залученням  фахівців для надання консультацій, допомоги у заповненні заяв для взяття на облік, про надання допомоги на проживання тощо. 
З 13.02.2023 по 01.03.2023р. проведено адресне відвідування фактичного місця проживання 2020 осіб ВПО спеціально створеною комісією виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, до складу якої входять фахівці соціальних служб, де паралельно було вивчено їх потреби та проблемні питання, за результатами якого було надано необхідні консультації та допомога.
Продовжується співпраця з ГО Товариства Червоного Хреста щодо занять з дітьми ВПО та сім’ями загиблих воїнів, які проводяться двічі на тиждень.
Ведеться активна робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. За період з 20.02.2023 по 07.03.2023р. 1959 ВПО отримали 1959 продуктових наборів. Надано 59 соціальних послуг у відділеннях територіального центру 9 особам з числа ВПО. Надалі продовжується надання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. 
У співпраці з Благодійним фондом «Право на захист» створені умови для надання допомоги ВПО в реєстрації на отримання фінансової допомоги від УВКБ ООН. Допомогу отримали 150 ВПО.
Від Всесвітньої продовольчої програми ООН у співпраці з Благодійною організацією                                 «Благодійний фонд «СпівДія» продовжується видача гуманітарної допомоги та за лютий місяць надано більш ніж 20 тис продуктових наборів особам з числа ВПО.
Від приватної міжнародної благодійної організації «Фонд Юрія Пінчука»  надано гуманітарну допомогу  більше ніж для 1500 дітей, з числа ВПО.
Закладами освіти виконавчого комітету Покровської міської ради проведено квест-гру, емоційно-комунікативні вправи, вправи на релаксацію, проектування вражень, групові заняття, де були  задіяні 27 дітей з числа ВПО. Діти залучаються до участі в предметних інтернет-олімпіадах, інтелектуальних конкурсах, творчих конкурсах (міських, обласних, всеукраїнських). На базі КУ «Покровський ІРЦ» надано комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 17 дітям  ВПО. 
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