В управлінні праці та соціального захисту населення  в посиленому режимі продовжується прийом ВПО із залученням  фахівців для надання консультацій, допомоги у заповненні заяв для взяття на облік, про надання допомоги на проживання тощо. Фахівцем управління здійснено виїзд за місцем проживання однієї особи з числа ВПО для оформлення необхідних заяв щодо надання статусу і оформлення виплат на проживання. Надано статус «Особа з інвалідністю внаслідок війни» та видано відповідне посвідчення одній ВПО.
Підписано два Меморандуми про партнерство та співпрацю:
· між виконавчим комітетом Покровської міської ради, управлінням праці та соціального захисту населення виконкому Покровської міської ради та Нікопольською МРО Товариства Червоного Хреста України;
· між виконавчим комітетом Покровської міської ради Дніпропетровської області, управлінням праці та соціального захисту населення виконкому Покровської міської ради Дніпропетровської області, територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Покровської міської ради Дніпропетровської області та благодійною організацією «Благодійний фонд «Право на захист».
Продовжується співпраця з ГО Товариства Червоного Хреста щодо занять з дітьми ВПО та сім’ями загиблих воїнів, які проводяться двічі на тиждень.
Ведеться активна робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. За період з 08.03.2023 по 20.03.2023р. 1922 ВПО отримали 1623 продуктових наборів та 1384 особи з числа ВПО отримали 668 наборів миючих засобів. Надано 67 соціальних послуг у відділеннях територіального центру 9 ВПО. Надалі продовжується надання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. 
У місті відкрито новий гуманітарний центр «Хелп Поінт», де надається професійна, безкоштовна, соціальна, психологічна, юридична  й освітня підтримка та гуманітарна допомога продуктами харчування та засобами гігієни ВПО та іншим постраждалим мешканцям району. З 13 по 17 березня для дітей проводили групові зайняття з казкотерапії, розвивальні ігри та терапевтичні артзаняття. Метою такого курсу є зменшення агресивності у дітей, усунення тривожності та страхів. 
Водночас дорослі відвідали заняття з лялькотерапії, яка дозволяє розвантажити психіку та відірватися від буденних проблем. А для тих людей, які хотіли розібратися у тому, як працюють сучасні месенджери, фахівець провів заняття по налаштуванню цих мобільних додатків. 
У співпраці з Благодійним фондом «Право на захист» продовжується  надання допомоги ВПО в реєстрації на отримання фінансової допомоги від УВКБ ООН. За звітний період допомогу отримали 167 ВПО.
Від Всесвітньої продовольчої програми ООН у співпраці з Благодійною організацією                                 «Благодійний фонд «СпівДія» продовжується видача гуманітарної допомоги за березень місяць.
[bookmark: _GoBack]Закладами освіти виконавчого комітету Покровської міської ради проведено ігротерапевтичні майданчики (різновікові), тренінгові вправи з елементами арт-терапії, вправи на розвиток життєстійкості, майданчик психологічного розвантаження. На базі                                     КУ «Покровський ІРЦ» надаються послуги психокорекції щодо визначення емоційного стану дитини, яка перебувала на окупованій території, корекційної роботи з практичним психологом, вчителем-дефектологом, вчителем-реабілітологом, логопедичної корекції, у тому числі – корекції порушень звуковимови, надано консультації вчителем-логопедом  з питань стану мовлення дітей. Загалом надано комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку           15 дітям  ВПО.   
