В управлінні праці та соціального захисту населення  в посиленому режимі продовжується прийом ВПО із залученням  фахівців для надання консультацій, допомоги у заповненні заяв для взяття на облік, про надання допомоги на проживання тощо. 
З 13.03.2023 по 01.04.2023р. проведено адресне відвідування фактичного місця проживання 2054 осіб ВПО спеціально створеною комісією виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, до складу якої входять фахівці соціальних служб, де паралельно було вивчено їх потреби та проблемні питання, за результатами якого було надано необхідні консультації та допомога.
ГО Товариство Червоного Хреста продовжує видачу гуманітарної допомоги та проведення  занять щодо психологічно-соціальної підтримки дітей ВПО та сім’ям загиблих воїнів двічі на тиждень. Проведено одне групове заняття  щодо мінної безпеки в умовах воєнного часу.
Ведеться активна робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. За період з 21.03.2023 по 10.04.2023р. 2202 ВПО отримали 2119 продуктових наборів та 2250 осіб з числа ВПО отримали 1137 наборів миючих засобів. Надано 107 соціальних послуг у відділеннях територіального центру 14 ВПО. Надалі продовжується надання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. 
         У співпраці з Благодійним фондом «Право на захист» створені умови для  надання допомоги ВПО в реєстрації на отримання фінансової допомоги від УВКБ ООН. За звітний період допомогу в реєстрації отримали 270 ВПО.
           Гуманітарний  центр «Хелп Поінт»  з 20 по 25 березня відвідало більш як 100 учасників, які отримували психологічні та соціальні послуги. Водночас з малечою працювали фасилітатори. На психологічних заняттях працювали в цікавих арт напрямках: колажування та малювання мандал, проходили тренінг. На лекціях з соціальним працівником учасники більше дізналися про права ВПО, яку допомогу можуть їм надати громадські організації та на які пільги можуть розраховувати їх діти. Для дорослих проводилися арт-терапевтичні заняття та заняття з звукотерапії.
Від приватної міжнародної благодійної організації «Фонд Юрія Пінчука»  надано гуманітарну допомогу  більше ніж для 1320 дітей, з числа ВПО.
Закладами освіти виконавчого комітету Покровської міської ради проведено ігрові заняття, майданчик психологічного розвантаження, вправи на розвиток стресостійкості. На базі КУ «Покровський ІРЦ» надаються послуги психокорекції щодо визначення емоційного стану дитини, яка перебувала на окупованій території; комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дітей. Проводиться  корекційна робота з практичним психологом, вчителем-дефектологом, вчителем-реабілітологом, у тому числі – корекції порушень звуковимови. Надаються консультації вчителем-логопедом  з питань стану мовлення дітей. Загалом надано комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 17 дітям  ВПО.   
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