В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом ВПО.
У сьогоденній складній ситуації, спричиненій підривом Каховської ГЕС, обласна військова адміністрація, інші громади, багато фондів та організацій, підприємства доправляють у місто цистерни питної води, бутильовану воду, ємності для води та іншу гуманітарну допомогу. Міська влада щодня вживає усіх заходів щодо отримання питної (бутильованої) води та гуманітарної допомоги усім мешканцям громади, враховуючи ВПО.      На сьогодні у Покрові працює 34 пункти видачі води та 8 пунктів видачі питної бутильованої води. Один раз на тиждень триває роздача питної води з автоцистерни для всіх мешканців громади
ГО Товариство Червоного Хреста продовжує видачу гуманітарної допомоги та проведення  занять щодо психологічно-соціальної підтримки дітей ВПО та сім’ям загиблих воїнів двічі на тиждень. 
Ведеться активна робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо.  Надано 524 соціальних послуг у відділеннях територіального центру 9 ВПО. Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги, яку отримали 53 особи. 
          У співпраці з Благодійним фондом «Право на захист» створені умови для  надання допомоги ВПО в реєстрації на отримання фінансової допомоги від УВКБ ООН. За звітний період допомогу в реєстрації отримали 604 ВПО.
Протягом звітного періоду ВПО надано допомогу:
· при співпраці з БО ««БФ»Восток СОСО» - у вигляді продуктових та гігієнічних наборів (480 осіб);
· за підтримки WFP та СпівДія – продовольчу допомогу отримали 124 дітей з числа ВПО (діти з інвалідністю; діти, які перебувають під опікою та діти з багатодітних сімей).
 Гуманітарний  центр «Хелп Поінт»  продовжує проводити різноманітні заходи та корисні заняття. Освітяни та психологи формують та проводять заняття для різних вікових груп. На честь Дня захисту дітей підготували та провели цікаву святкову програму  з конкурсами, майстер класами, флешмобами та фотосесією. Hilfswerk International доправив до міста автоцистерну на 25 кубів з питною водою. Вода буде підвозитися на постійній основі. Доставили для учасників центру 6 ємностей для воді, загалом на 9 кубів. Продовжується активна робота в гуманітарному напрямку – пакування та видача гуманітарних наборів. 
 Від приватної міжнародної благодійної організації «Фонд Юрія Пінчука»  надано гуманітарну допомогу у вигляді продуктових та гігієнічних наборів  для 1600 дітей з числа ВПО. Також Фонд доставив до міста ємності для технічної води. 
Гуманітарна організація «Проліска», яка діє за підтримки Гуманітарного фонду для України ООН, доставила товари першої необхідності для ВПО, куди увійшли матраци, подушки, раскладачки, спальні мішки, постільна білизна, ємності для води та інші речі повсякденного вжитку.
Громадська організація «Нуль відходів Львів» для ВПО, які проживають у гуртожитках, надала 250 ємностей для води на 10 та 15 літрів.
Благодійний фонд «Карітас Кривий Ріг» доставив ВПО, які мешкають у гуртожитках міста, дві тонни бутильованої води.
Школярі громади, в тому числі і діти з числа ВПО,  долучились до участі у тренінгу для дітей з мінної просвіти від БО “Українська освітня платформа” та Дитячого фонду (ООН) UNICEF. Також діти й дорослі громади могли долучитись до навчального онлайн-курсу на тему: «Правила поводження з вибухонебезпечними предметами» в рамках реалізації програми «Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш». Учні, батьки, вчителі закладів освіти, які доєдналися до даної ініціативи, отримали відповідні сертифікати. Діти постійно залучаються до всіх шкільних онлайн-заходів.
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