В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом  та реєстрація ВПО. За звітний період до міста прибуло 219 внутрішньо переміщених осіб, вибуло 229 осіб, 150 осіб змінили місце реєстрації, призначено державну допомогу на проживання  298 особам з числа ВПО.
В міській громаді створено Раду з питань ВПО та затверджено Положення про Раду, проведено засідання, обрано голову Ради, заступника голови та секретаря Ради.
За дорученням Нацсоцслужби  здійснено обстеження та складено акти щодо підтвердження фактичного місця проживання /перебування  125 внутрішньо переміщених осіб.
До Нікопольського районного територіального  центру  комплектування  та соціальної підтримки сформовано та надано списки військовозобов’язаних з числа внутрішньо переміщених осіб на1226 осіб.                                                          
З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, комісією з питань захисту прав дітей було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання малолітній статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. В звітному періоді такий статус, за рішення виконавчого  комітету, отримали 60 дітей з числа ВПО.
Проведена перевірка фактичного місця проживання ВПО  в ході перевірки верифіковано 1886 внутрішньо переміщених осіб за місцем реєстрації.
ГО Товариство Червоного Хреста продовжує видачу гуманітарної допомоги та проведення  занять двічі на тиждень з дітьми ВПО та сім’ями  загиблих воїнів щодо психологічно-соціальної підтримки. В жовтні проведено заняття для  25 осіб. 
Ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо.  У жовтні   надано 282 соціальних послуг у відділеннях територіального центру  13  ВПО. Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги.
 Протягом звітного періоду, ВПО надано допомогу:
· від  громадської організації «Аваліст» у вигляді зимових наборів – 100осіб;
· від благодійної організації «БФ»Карітас Запоріжжя»» у вигляді продуктових наборів – 16 осіб; системи очистки води – 29 осіб;
· від громадської спілки «ДИСТРИК РОТАРІ ІНТЕРНЕШНЛ 2232» надано благодійну допомогу у вигляді продуктових наборів -23 особи , у вигляді побутових предметів – 27 осіб.
Мобільною бригадою ГО «Аваліст» в рамках проекту «Життєво необхідна та гендерно -чутлива допомога в сфері  притулків та захисту для постраждалого від конфлікту населення у Дніпропетровській області на сході України»  проведено воркшоп на тему «Сексуальне та репродуктивне здоров’я» (охоплено 20 осіб з числа ВПО).
Для внутрішньо переміщених осіб створені умови для отримання підтримки ментального здоров’я згідно Програми Олени Зеленської  «Ти як?» та  безоплатної правової допомоги , яку отримали 53 особи.
Місто не припиняє співпрацю з благодійниками. У рамках проєкту «Шлях до безпеки та послуг: транспортне забезпечення та підтримка колективних центрів», за підтримки Гуманітарного фонду для України (UHF), БФ «Проліска» доправлено черговий гуманітарний вантаж. До гуртожитку, де мешкають родини ВПО, надійшло обладнання та устаткування для місць загального користування  (меблі та техніка).
          Створені умови для  надання допомоги ВПО та мешканцям громади в реєстрації на отримання фінансової допомоги від УВКБ ООН у співпраці з Благодійним фондом «Право на захист». За звітний період допомогу в реєстрації отримали 577 осіб.
Гуманітарний  центр «Хелп Поінт»  продовжує проводити різноманітні заходи та заняття. 
 В рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України», в межах громади, ВПО залучаються до участі у спортивно-розважальних заходах.
Закладами освіти виконавчого комітету Покровської міської ради проведено роз'яснювальну роботу з батьками або особами, які їх замінюють, щодо порядку зарахування/відрахування здобувачів освіти; проведено виховні години, розвивальні заняття, тренінги, факультативи для здобувачів освіти щодо укріплення та розвитку захисних механізмів ментального здоров’я. На базі КУ «Покровський ІРЦ» надаються послуги психокорекції щодо визначення емоційного стану дитини, яка перебувала на окупованій території, корекційної роботи з практичним психологом, вчителем-дефектологом, вчителем-реабілітологом, логопедичної корекції, у тому числі – корекції порушень звуковимови, надано консультації вчителем-логопедом  з питань стану мовлення дітей, розпочато проведення корекційно-розвиткових занять з корекції емоційно-вольової сфери з практичним психологом. Загалом надано комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 22 дітям  ВПО.   43 здобувачі освіти з числа ВПО отримали від Фундації першої леді Олени Зеленської засоби комп’ютерного обладнання.  У мистецьких школах міста навчається 18 дітей з числа ВПО.
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