В управлінні праці та соціального захисту населення  в посиленому режимі продовжується прийом ВПО із залученням  фахівців для надання консультацій, допомоги у заповненні заяв для взяття на облік, про надання допомоги на проживання тощо. Фахівцем управління здійснено виїзд за місцем проживання чотирьох маломобільних осіб для оформлення необхідних заяв щодо надання статусу і оформлення виплат на проживання.  
 З 20.11 по 05.12.2022р. проведено адресне відвідування фактичного місця проживання 1707 осіб ВПО спеціально створеною комісією виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, до складу якої входять фахівці соціальних служб, де паралельно було вивчено їх потреби та проблемні питання, за результатами якого було надано необхідні консультації та допомога.
Ведеться активна робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. За період з 22.11 по 09.12.2022рр. видано 1914 продуктових наборів (з 24.02.2022р. всього 7447 осіб отримали 18384 продуктових наборів). Забезпечено технічними засобами реабілітації з пункту прокату територіального центру (інвалідними візками) двох осіб. За звітний період шість ВПО отримали 149 соціальних послуг у відділеннях територіального центру. Психологічну підтримку та безоплатну правову допомогу отримало 53 особи.
На базі  територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Покровської міської ради Дніпропетровської області у співпраці з Товариством Червоного Хреста з дітьми внутрішньо переміщених осіб було проведено чотири заняття в напрямку психологічно-соціальної підтримки дітей ВПО.
У приміщенні бібліотеки  проведено суботні майстер-класи до Дня Збройних сил України, Дня української хустки, 300-річчя Григорія Сковороди та з в’язання оберігів. Дітей ВПО продовжують залучати до тематичних читань та вистав лялькового театру. За рахунок місцевого бюджету у школі мистецтв та музичній школі міста продовжує навчатися сім дітей з числа ВПО .
        На території Шолохівського старостинського округу та в с.Перевізські Хутори проведено зустрічі до Дня Збройних Сил України, виготовлено обереги для воїнів ЗСУ, проведено свято української хустки, творчий та пісенний вернісаж до 300-річчя Григорія Сковороди.
В пункті соціально-психологічної допомоги на базі будинку мистецтв з дітьми ВПО проведено індивідуальну роботу щодо емоційного розвантаження, проектування вражень, вправи на релаксацію. На базі КУ «Покровський ІРЦ» було проведено комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дітей, надавалися послуги психокорекції, логопедичної корекції (корекція порушень звукомови), консультації вчителя-логопеда.                         
Педагогічними працівниками закладів освіти Покровської міської ради було проведено наступні заходи:
·  онлайн-заняття з дітьми з елементами тренінгу щодо психологічного стану;
·  онлайн-консультації з батьками на актуальні теми сьогодення;
·  розроблені онлайн-буклети для батьків, щодо підтримки дитини у військовий час;
·  надано корисні посилання на чат-боти щодо освіти, сайти закладів освіти громади, рекомендації та поради щодо особливостей охоплення дітей освітнім процесом з використанням технологій дистанційного навчання;
·  здійснено відвідування родин ВПО з дітьми вдома та вивчено умови проживання, потреби дітей у забезпечені зимовим одягом та продуктами харчування, засобами гігієни.
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