В управлінні праці та соціального захисту населення  в посиленому режимі продовжується прийом ВПО. За період з 14.12 по 27.12.2022рр. звернулося за довідками про взяття на облік ВПО 221 особа, прийнято заяв на оформлення допомоги на проживання – 144. Розроблено анкету списку потреб ВПО та запроваджено реєстр їх фіксації та аналізу з метою забезпечення їх належних умов проживання. За звітний період прийняло участь в опитуванні 177 осіб.
Ведеться активна робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. За період з 14.12 по 27.12.2022рр. видано 967 продуктових наборів. Забезпечено технічними засобами реабілітації з пункту прокату територіального центру (ходунки) одну особу. За звітний період сім ВПО отримали       156 соціальних послуг у відділеннях територіального центру. 
На базі  територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Покровської міської ради Дніпропетровської області (далі - ПМР ДО) у співпраці з Товариством Червоного Хреста з дітьми внутрішньо переміщених осіб було проведено чотири заняття в напрямку психологічно-соціальної підтримки та майстер-класи з виготовлення новорічних атрибутів.
У закладах культури 15 дітей з числа ВПО прийняли активну участь у проведенні заходів, присвячених до Свята Андрія Первозваного, «Андріївські вечорниці» та Дня Святого Миколая. 
Закладами освіти виконавчого комітету Покровської міської ради проведено групові заняття, інтерактивне лото, проектування вражень, вправи на релаксацію, де було задіяно 85 дітей з числа ВПО. На базі КУ «Покровський ІРЦ» надано комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 12 дітям  ВПО. 
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