В управлінні праці та соціального захисту населення  в посиленому режимі продовжується прийом ВПО. 
З 14.04.2023 по 01.05.2023р. проведено адресне відвідування фактичного місця проживання 2090 осіб ВПО спеціально створеною комісією виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, до складу якої входять фахівці соціальних служб, де паралельно було вивчено їх потреби та проблемні питання, за результатами якого було надано необхідні консультації та допомога.
ГО Товариство Червоного Хреста продовжує видачу гуманітарної допомоги та проведення  занять щодо психологічно-соціальної підтримки дітей ВПО та сім’ям загиблих воїнів двічі на тиждень. Волонтери з психосоціальної підтримки провели в центральному парку міста інформаційну зустріч, де організували творчі майстер-класи з дорослими та дітьми, провели інформаційну сесію з мінної безпеки. Використовуючи наочні презентації, листівки, в доступній формі роз’яснили порядок дій під час виявлення вибухонебезпечних предметів, показали, як саме вони можуть виглядати. 
Ведеться активна робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. За період з 11.04.2023 по 29.04.2023р. 48 ВПО отримали 30 продуктових наборів та 2172 осіб з числа ВПО отримали 1247 наборів миючих засобів. Надано                         143 соціальних послуг у відділеннях територіального центру 7 ВПО. Надалі продовжується надання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги, які отримали 53 особи. 
У співпраці з Благодійним фондом «Право на захист» створені умови для  надання допомоги ВПО в реєстрації на отримання фінансової допомоги від УВКБ ООН. За звітний період допомогу в реєстрації отримали 230 ВПО. Для гуртожитку, де проживають люди, які були вимушені покинути свої домівки, за сприянням БФ “Право на захист” , було надано нову побутову техніку та меблі. Благодійний фонд передав холодильники, пральні машини і  комплекти столів зі стільцями. Допомога надана в рамках проєкту “Захист та юридична допомога внутрішньо переміщеним та постраждалим від конфлікту особам на сході України” за фінансової підтримки УВК ООН/Агенції ООН у справах біженців.
           Гуманітарний  центр «Хелп Поінт»  продовжує проводити для дорослих практики з психологом, для дітей – розвивальні ігри та арттерапія.  Були проведені заняття з фінансової грамотності, лялькотерапії та святкування весни для дітей.
          В рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України» в межах громади ВПО прийняли участь у старті спортивно-розважальних заходів, де займалися скандинавської ходьбою, на тренажерах  та робили «веселу зарядку».
Закладами освіти виконавчого комітету Покровської міської ради проведено ігротерапевтичні майданчики (різновікові), тренінгові вправи з елементами арт-терапії, вправи на розвиток життєстійкості, майданчик психологічного розвантаження. На базі КУ «Покровський ІРЦ» надаються послуги психокорекції щодо визначення емоційного стану дитини, яка перебувала на окупованій території, корекційної роботи з практичним психологом, вчителем-дефектологом, вчителем-реабілітологом, логопедичної корекції, у тому числі – корекції порушень звуковимови, надано консультації вчителем-логопедом  з питань стану мовлення дітей. Загалом надано комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку           24 дітям  ВПО.  У мистецьких школах міста навчається 7 дітей з числа ВПО.
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