В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом ВПО, проводиться роз’яснювальна робота  серед ВПО щодо змін  до порядку надання допомоги  на проживання  внутрішньо переміщеним особам, так розміщена інформації для ВПО з даного питання на офіційному сайті Управління праці та соціального захисту  населення виконавчого  комітету Покровської  міської  ради, в приміщеннях ЦНАПу, у Територіальному центрі соціального  обслуговування ( надання соціальних послуг), проведено круглий стіл  щодо реалізації Постанови Кабінету Міністрів України  від 11 липня 2023 року №709 «Деякі питання підтримки внутрішньо переміщених осіб».
У Покровській міській територіальній громаді відновлено роботу 6 Пунктів видачі питної води для незахищених верств населення з урахуванням ВПО.
З 13.07.2023 по 31.07.2023р. проведено адресне відвідування фактичного місця проживання 2046 осіб ВПО спеціально створеною комісією виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, до складу якої входять фахівці соціальних служб, де паралельно було вивчено їх потреби та проблемні питання, за результатами якого було надано необхідні консультації та допомога.
ГО Товариство Червоного Хреста продовжує видачу гуманітарної допомоги та проведення  занять щодо психологічно-соціальної підтримки дітей ВПО та сім’ям загиблих воїнів двічі на тиждень. 
Ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо.  У липні  надано 413 соціальних послуг у відділеннях територіального центру  10  ВПО. Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги, яку отримали 53 особи.  Надано  допомогу у формуванні пакету документів та отриманні технічних  засобів реабілітації з пункту  прокату територіального  центру  1 особі.
Протягом звітного періоду ВПО надано допомогу:
·  дитячого харчування – 37 осіб, 
·  водоочисники – 210 осіб.
          У співпраці з Благодійним фондом «Право на захист» створені умови для  надання допомоги ВПО в реєстрації на отримання фінансової допомоги від УВКБ ООН.
Гуманітарний  центр «Хелп Поінт»  продовжує проводити різноманітні заходи та корисні заняття. Освітяни та психологи формують та проводять заняття для різних вікових груп. 
 В рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України» в межах громади залучаються ВПО до участі у  спортивно-розважальних заходах. Місце активного відпочинку включає в себе тренажери, серед яких і пристосування для людей з обмеженими фізичними  можливостями, заняття проводяться тричі на тиждень, про графіки та особливості тренувань заздалегідь інформують через соціальні мережі. 
На базі КЗПО  «БТДЮ»  в пункті  соціально – психологічної допомоги «Коло підтримки» з дітьми ВПО  проведено тематичні онлайн-консультації, групові заняття з елементами тренінгу  та  арт-терапії, вправи на релаксацію та  розвиток стресостійкості тощо. Проведено також онлайн-флешмоб «Подаруй свою усмішку», вікторину до Всесвітнього дня Землі, діти ВПО  були учасниками обласного арт-челенджа  «Щастя  очима дітей».
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