В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом та реєстрація ВПО. За звітний період до міста прибуло 204 ВПО, вибуло 136 осіб, змінили адресу місця фактичного проживання/перебування в межах громади 61 особа, видано дублікати довідок 36 особам з числа ВПО.
Відбулося засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, на якому обговорили та затвердили План роботи Ради на 2023-2024 роки.
З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, на засіданні комісії з питань захисту прав дітей, було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання малолітній статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. За звітний період такий статус отримали   215  дітей.
ГО Товариство Червоного Хреста продовжує видачу гуманітарної допомоги та проведення  занять щодо психологічно-соціальної підтримки осіб похилого віку, дітей ВПО та сімей загиблих воїнів двічі на тиждень. В листопаді охоплено 39 осіб, яким надано 75 послуг.
Ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо.  У листопаді  надано 283 соціальні послуги у відділеннях територіального центру  13  ВПО. Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. 
 Протягом звітного періоду, ВПО надано допомогу:
· від  громадської організації «Час об’єднуватися» у вигляді продуктових наборів (шоколад) – 11 осіб;
· від виконавчого комітету Покровської міської ради надано благодійну допомогу у вигляді продуктових наборів – 36 осіб; у вигляді побутових предметів – 7 осіб; у вигляді миючих засобів – 45 осіб;
· від благодійної організації «БФ «Карітас Запоріжжя»» у вигляді системи очистки води  –  19 осіб.
Для ВПО створені умови для отримання підтримки ментального здоров’я згідно Програми Олени Зеленської «Ти як?» та безоплатної правової допомоги, яку отримали 53 особи.
Гуманітарний  центр «Хелп Поінт»  продовжує  проводити різноманітні заходи та заняття. Працюють одразу два напрямки: гуманітарний та соціально-психологічний. За весь час роботи проєкту «Комплексна гуманітарна допомога постраждалим ВПО та найбільш уразливим категоріям населення України», 1600 родин  - це 5000 осіб, отримали продуктові набори та засоби гігієни. 
У листопаді відновлено роботу Пунктів видачі гуманітарної допомоги від Всесвітньої продовольчої програми ООН World Food Program у співпраці з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Співдія». За звітний період продукти харчування отримали   1014   осіб з числа ВПО.
 В рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України», в межах громади, ВПО залучаються до участі у спортивно-розважальних заходах та фізкультурно-оздоровчих заняттях.
Закладами освіти виконавчого комітету Покровської міської ради проведено роз'ясювальню  роботу з батьками або особами, які їх замінюють, щодо порядку зарахування/відрахування здобувачів освіти; проведено виховні години, розвивальні заняття, тренінги, факультативи для здобувачів освіти щодо укріплення та розвитку захисних механізмів ментального здоров’я. На базі КУ «Покровський ІРЦ» надаються послуги психокорекції щодо визначення емоційного стану дитини, яка перебувала на окупованій території, корекційної роботи з практичним психологом, вчителем-дефектологом, вчителем-реабілітологом, логопедичної корекції, у тому числі – корекції порушень звуковимови, надано консультації вчителем-логопедом  з питань стану мовлення дітей. Загалом надано комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 28 дітям  ВПО. У мистецьких школах міста навчається 18 дітей з числа ВПО. 
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