В управлінні праці та соціального захисту населення  в посиленому режимі продовжується прийом ВПО із залученням  фахівців для надання консультацій, допомоги у заповненні заяв для взяття на облік, про надання допомоги на проживання тощо. Фахівцем управління здійснено виїзд за місцем проживання трьох маломобільних осіб для оформлення необхідних заяв щодо надання статусу і оформлення виплат на проживання.  
 З 19.01.2023 по 05.02.2023р. проведено адресне відвідування фактичного місця проживання 1995 осіб ВПО спеціально створеною комісією виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, до складу якої входять фахівці соціальних служб, де паралельно було вивчено їх потреби та проблемні питання, за результатами якого було надано необхідні консультації та допомога.
Ведеться активна робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. За звітний період сім ВПО отримали 58 соціальних послуг у відділеннях територіального центру. Одну особу з числа ВПО, яка має статус особи з інвалідністю, супроводжено до психоневрологічного будинку-інтернату на підставі путівки Департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації. З пункту прокату отримали технічні засоби реабілітації дві особи. За період з 25.01.2023 по 06.02.2023рр. 1206 ВПО отримали  891 продуктовий набір. Надалі продовжується надання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги.
Закладами освіти виконавчого комітету Покровської міської ради проведено балансувальні вправи, вправи на релаксацію, проектування вражень, групові заняття, де було задіяно 87 дітей з числа ВПО. На базі КУ «Покровський ІРЦ» надано комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 16 дітям  ВПО. 
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