В управлінні праці та соціального захисту населення  в посиленому режимі продовжується прийом ВПО із залученням  фахівців для надання консультацій, допомоги у заповненні заяв для взяття на облік, про надання допомоги на проживання тощо. 
Ведеться активна робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо. За період з 10.01.2023 по 24.01.2023р. рр. видано 840 продуктових наборів.  Надано подарунки (солодощі) 828 дітям, з числа ВПО. За звітний період 7 ВПО отримали  76 соціальних послуг у відділеннях територіального центру. Психологічну підтримку отримало 50 осіб.
Завідувачем сектору Покровського бюро правової допомоги Нікопольського міського центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги  проведено бесіду для 40 осіб, щодо процедури отримання статусу ВПО та порядку надання та процедури оформлення державних допомог.
У співпраці з ГО Товариства Червоного Хреста за звітний період проведено чотири заняття для 32 дітей, з числа ВПО.
Закладами освіти виконавчого комітету Покровської міської ради проведено тренінгові вправи, гра вікон до Дня Соборності, творчі заняття, ігровий майданчик з елементами арт-терапії, практичні заняття з мінної безпеки, психолого-педагогічне вивчення емоційного стану дитини, онлайн-ігри на різноманітні теми, де було задіяно 85 дітей з числа ВПО. У виконанні «Дніпропетровського академічного обласного українського молодіжного театру» для дітей ВПО було проведено виставу, де діти отримали солодкі подарунки. На базі КУ «Покровський ІРЦ» надано комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 10 дітям  ВПО. 
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