В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом ВПО.
З 15.05.2023 по 30.05.2023р. проведено адресне відвідування фактичного місця проживання 2136 осіб ВПО спеціально створеною комісією виконавчого комітету Покровської міської ради Дніпропетровської області, до складу якої входять фахівці соціальних служб, де паралельно було вивчено їх потреби та проблемні питання, за результатами якого було надано необхідні консультації та допомога.
ГО Товариство Червоного Хреста продовжує видачу гуманітарної допомоги та проведення  занять щодо психологічно-соціальної підтримки дітей ВПО та сім’ям загиблих воїнів двічі на тиждень. Проведено розважальні заходи до Дня захисту дітей у міському парку,
на якому були висвітлені напрямки діяльності, як то психосоціальна підтримка, перша медична допомога, догляд вдома, “банк одягу”.
Ведеться активна робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо.  Надано 288 соціальних послуг у відділеннях територіального центру 8 ВПО. Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги, яку отримали 53 особи. 
         У співпраці з Благодійним фондом «Право на захист» створені умови для  надання допомоги ВПО в реєстрації на отримання фінансової допомоги від УВКБ ООН. За звітний період допомогу в реєстрації отримали 1093 ВПО.
           Гуманітарний  центр «Хелп Поінт»  продовжує проводити різноманітні заходи та корисні заняття. Освітяни та психологи формують та проводять заняття для різних вікових груп. На честь Дня захисту дітей підготували та провели цікаву святкову програму  з конкурсами, майстер класами, флешмобами та фотосесією. Активно працював  гуманітарний напрямок та впродовж тижня пакували гуманітарні набори.
Від приватної міжнародної благодійної організації «Фонд Юрія Пінчука»  надано гуманітарну допомогу  для 1515 дітей з числа ВПО. Також Фонд передав для соціального гуртожитку міста, де проживають ВПО, побутову техніку - холодильники, бойлери, електроплити, тощо. Співпраця надалі триває у питанні надання гуманітарної допомоги ВПО.
В рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України» в межах громади залучаються ВПО до участі у  спортивно-розважальних заходах. Місце активного відпочинку включає в себе тренажери, серед яких пристосування для людей з обмеженими фізичними можливостями. Важливо, що “активний парк” є інтерактивним. Просканувавши QR-код з інформаційного банера можна отримати відеінструкції з комплексами вправ різної складності від провідних спортсменів та відомих особистостей. Заняття проходять тричі на тиждень. 
У переддень Дня матері у закладах культури й освіти проходили онлайн-заходи, майстер-класи з виготовлення сувенірів. Своєю творчістю охоче ділилися вихованці та викладачі Школи мистецтв та Дитячої музичної школи, в яких також навчаються діти з числа ВПО. День вишиванки відзначався у парку імені Бориса Мозолевського, де пройшли розважальні та тематичні заходи. У закладах освіти, із залученням дітей з числа ВПО, провели флешмоби та тиждень моди. 
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