В управлінні праці та соціального захисту населення  продовжується прийом ВПО.
Відбулося засідання комісії з питань захисту прав дітей. З метою забезпечення законних прав та інтересів дітей, комісією було розглянуто ряд питань, одним з яких було надання малолітній статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. За звітний період такий статус отримали 23 дитини з числа ВПО.
    Проведено підготовчу роботу спеціалістами управління щодо інформування та залучення ВПО до вебінару  на тему: «Компенсація  за зруйноване житло» в рамках реалізації проєкту «Підтримка спроможності системи соціального захисту щодо реєстрації ВПО», що реалізувалася БО БФ «ССС» за підтримки УВКБ ООН, який було проведено в форматі zoom конференції 15.09.2023. Загалом проінформовано 41 особу з числа ВПО. Участь у заході прийняло 27 ВПО, а також спеціалісти управління.
ГО Товариство Червоного Хреста продовжує видачу гуманітарної допомоги та проведення  занять щодо психологічно-соціальної підтримки осіб похилого віку, дітей ВПО та сімей загиблих воїнів двічі на тиждень. 
Ведеться  робота з ВПО у напрямку забезпечення їх соціального супроводу та надання соціальних послуг: догляд вдома, денний догляд, натуральна допомога, соціальна адаптація тощо.  У вересні  надано 417 соціальних послуг у відділеннях територіального центру  13  ВПО. Для цієї категорії громадян створені умови для отримання психологічної підтримки та безоплатної правової допомоги. Надано  допомогу у формуванні пакету документів та отриманні технічних  засобів реабілітації з пункту  прокату територіального  центру  3 ВПО.
 Протягом звітного періоду, ВПО надано допомогу:
· від  громадської організації «Час об’єднуватися» у вигляді продуктових наборів (шоколад) – 176 осіб;
· від благодійної організації «Благодійний фонд «Крила Братерства»» у вигляді дитячого харчування та гігієнічних засобів (дитячі підгузки, серветки) – 22 особи;
· від благодійної організації «БФ»Карітас Запоріжжя»» у вигляді продуктових наборів – 43 особи; системи очистки води – 43 особи;
· у співпраці з ГО Товариства Червоного Хреста 840 осіб отримали продуктові набори та набори гігієни.
Місто не припиняє співпраці з благодійниками. У рамках проєкту «Шлях до безпеки та послуг: транспортне забезпечення та підтримка колективних центрів», за підтримки Гуманітарного фонду для України (UHF), БФ «Проліска» доправлено черговий гуманітарний вантаж. До гуртожитку, де мешкають родини ВПО, передано таку необхідну побутову техніку: холодильники, пральні машини, газові плити, мікрохвильові печі.
 У партнерстві з Міжнародною організацією CARE Ukraine за підтримки Czech Republic Humanitarian Aid в рамках проєкту "Життєво необхідна та гендерно-чутлива допомога у сфері притулків та захисту для постраждалих від конфлікту населення у Дніпропетровській області на сході України", психологи та соціальні працівники громадської організації «Аваліст» провели майстер-класи та індивідуальні консультації серед ВПО, які мешкають у гуртожитках та передали їм допомогу.
          Створені умови для  надання допомоги ВПО та мешканцям громади в реєстрації на отримання фінансової допомоги від УВКБ ООН у співпраці з Благодійним фондом «Право на захист». За звітний період допомогу в реєстрації отримали 1133 особи.
Гуманітарний  центр «Хелп Поінт»  продовжує проводити різноманітні заходи та заняття. 
 В рамках соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України», в межах громади, ВПО залучаються до участі у спортивно-розважальних заходах.
Закладами освіти виконавчого комітету Покровської міської ради проведено роз'ясювальню  роботу з батьками або особами, які їх замінюють, щодо порядку зарахування/відрахування здобувачів освіти; проведено виховні години, розвивальні заняття, тренінги, факультативи для здобувачів освіти щодо укріплення та розвитку захисних механізмів ментального здоров’я. На базі КУ «Покровський ІРЦ» надаються послуги психокорекції щодо визначення емоційного стану дитини, яка перебувала на окупованій території, корекційної роботи з практичним психологом, вчителем-дефектологом, вчителем-реабілітологом, логопедичної корекції, у тому числі – корекції порушень звуковимови, надано консультації вчителем-логопедом  з питань стану мовлення дітей. Загалом надано комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку 33 дітям  ВПО.  У мистецьких школах міста навчається 7 дітей з числа ВПО.
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