
Успішна інтеграція захисників та захисниць у цивільне життя – один з найголовніших викликів суспільству.
Через повномасштабне російське вторгнення і, як наслідок, велику кількість мобілізованих українців, в Україні з’явилася нова професія – помічник ветерана. 
Помічник ветерана – фахівець із супроводу ветеранів, який здійснює підтримку переходу від військової служби до цивільного життя ветеранів.
Послуга спрямована на сприяння ветеранам у реалізації передбачених законодавством можливостей, прав, гарантій, пільг, на які мають право ветерани, та надається за зверненням ветерана до помічника ветерана.
       Якщо Ви бажаєте долучитися до проєкту і відчуваєте в собі потенціал соціально активної й небайдужої особистості, Центр соціальних служб Покровської міської ради Дніпропетровської області запрошує Вас на вакантну посаду помічника  ветерана.
Ми чекаємо на Вас, якщо Ви:
· ветеран війни, член сім’ї ветерана (тобто той, хто має відповідний статус, а також члени родин, тобто ті, які на сьогодні є другим членом подружжя - дружина або чоловік), постраждалий учасник Революції Гідності, член сім’ї загиблого (померлого) ветерана, член сім’ї загиблого (померлого) захисника чи захисниці України та перебуваєте на обліку в Єдиному державному реєстрі ветеранів війни;
· маєте ступінь освіти не нижче молодшого бакалавра;
· маєте Реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП);
· відчуваєте в собі сили стати центром ветеранського життя у своїй територіальній громаді.
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